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Volgorde van verkoop
Kunst- en Antiekveiling / Sep. '23

(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 5 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 5 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Live veiling: maandagavond 25 september, aanvang 19.00 uur.
Cat. nr. Online bieden sluit om

0001 - 0400 18:00 uur

Timed online veiling, sluit dinsdagavond 26 september vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0401 - 0461 19:00 uur
0462 - 0522 19:10 uur
0523 - 0583 19:20 uur
0584 - 0644 19:30 uur
0645 - 0705 19:40 uur
0706 - 0766 19:50 uur
0767 - 0827 20:00 uur
0828 - 0888 20:10 uur
0889 - 0949 20:20 uur
0950 - 1010 20:30 uur
1011 - 1071 20:40 uur
1072 - 1132 20:50 uur
1133 - 1193 21:00 uur
1194 - 1254 21:10 uur
1255 - 1315 21:20 uur
1316 - 1376 21:30 uur
1377 - 1437 21:40 uur
1438 - 1498 21:50 uur
1499 - 1552 22:00 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Online-only veiling vinden plaats op zaterdag 4 en zondag 5 november 2023.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woendag 27 september
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 28 september
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 29 september



van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zondag 30 september
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Live veiling: maandagavond 25 september, aanvang 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Jan Theodoor Toorop, Java 1858-1928 Den Haag, "Heer red ons, we vergaan" (Mattheus
8: 25 - 26), inkt en aquarel op beige papier, gesigneerd en gedateerd 1912, 19,5 x 26,5 cm.,
provenance: particuliere collectie

€ 1.500 Loc.3

2 6 Antieke Chinees porseleinen famille verte borden met decoratie van een hert bij een
dennenboom omgeven door kraanvogels en Lingzhi fungus, Kangxi periode (1662 - 1722), te
dateren circa 1700, diam. 22,1 cm.

€ 600 Loc.3

3 3 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen gelobde borden met decoratie van fazanten op
rotsen en florale motieven, diam. 22,5 cm.

€ 150 Loc.3

4 Guillaume Marie Edmond Bellefroid, Maastricht 1893-1971 Maastricht, Portret van een dame
met hoofddoek, olieverf op board, 23,5 x 17 cm.

€ 75 Loc.3

5 Guillaume Marie Edmond Bellefroid, Maastricht 1893-1971 Maastricht, Arabisch stadsgezicht
met diverse personen, olieverf op paneel, 30 x 23 cm.

€ 120 Loc.3

6 Lalique Homme, edition limitée 1999, mascot sagittaire, glazen flacon met inhoud, h.20 cm. € 150 Loc.3

7 Lalique France, Sylphide, edition limitée 2000, glazen flacon met inhoud, h.13 cm. € 150 Loc.3

8 Grote blauw/wit Chinees kraakporseleinen kom, Wanli periode (1573-1619), in het midden
gedecoreerd met rivierlandschap en omringd door bloem/bladvormige panelen met
figuratieve- en landschapsscenes afgewisseld met bloemen, op de keerzijde op dezelfde
manier gedecoreerd, h.15 x diam.35 cm.

€ 3.800 Loc.9

9 Antieke witgouden ring bezet met circa 1.00 ct. briljant geslepen diamant, ringmaat: 19,75 € 750 Loc.1a

10 Lalique France, Sylphide, edition limitée 2000, glazen flacon met inhoud, h.13 cm. € 150 Loc.3

11 Wanli (1573-1619), 2 blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen klapmutsschaaltjes,
diam.14 cm.

€ 120 Loc.9

12 11 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen schoteltjes, diam.11,5 cm. € 75 Loc.8

13 3 Diverse Lalique flacons met inhoud bestaande uit: Le Nu edition limitée 1996, L'amour
edition limitée 1997 en Lalique voor Nina Ricci, L'air du Temps, edition limitée 1998

€ 150 Loc.3

14 Rolex Model: Day-Date President 18078, serial nummer R310193, 18 kt. goud met zwarte
wijzerplaat met diamanten, diameter 36 mm. zie conditie rapport

€ 7.500 Loc.1a

15 Zwart met goudvissen gedecoreerde Chinees porseleinen vaas, h.37 cm. € 60 Loc.9

16 Maurice Góth, Hongarije 1873-1944 Amsterdam, Portret van een dame, pasteltekening,
gesigneerd te Veere 1934, 27 x 21 cm.

€ 75 Loc.9

17 Georg Jensen, Denemarken, twee 1e gehalte zilveren opdienlepels € 200 Loc.1

18 Georg Jensen, Denemarken, twee 1e gehalte zilveren lepels en een vork, 143 gram € 200 Loc.1

19 Gaston Broquet (1880-1947), bronzen sculptuur "Dans le vent", h.10 x L.23 x b.9 cm. € 240 Loc.9

20 Pierre-Auguste Renoir (Frans 1841-1919), Études de paysage, aquarel op papier, 40 x 31
cm. Provenance: particuliere collectie / Christie's New York 10 november 1994 lot. nr. 178
met ill. op pag. 77 van de catalogus / collectie The Estate of Erna Stiebel. Literatuur: A.
Vollard, "Tableaux, pastels et dessins de Pierre-Auguste Renoir, Paris 1918, vol. II, p.14 (met
illustratie)

€ 50.000 Loc.9

21 Anton Pieck, Den Helder 1895-1987 Overveen, Duco's gevleugelde dromen, gouache op
papier, 29 x 31,5 cm., provenance: particuliere collectie. Illustratie: voorkant van het boek
"Duco's gevleugelde dromen" door H.J. van Nijnatten-Doffegnies (inbegrepen bij kavel)

€ 1.600 Loc.3

22 Cartier Parijs, bordeaux rood lederen aktetas met originele beschermhoes € 240 Loc.3

23 2 Diverse flacons van Les Beaux Arts, design edition met inhoud, h.17 cm € 150 Loc.3

24 Salvador Dali (Spaans, 1904-1989), The Anthropomorphic Cabinet, sterling zilveren sculptuur,
gesigneerd Dali en genummerd 076/330-A, gestempeld 'Foneria Mibrosa Barcelona', h.11
cm., gewicht: 1890 gram, provenance: particuliere collectie

€ 5.000 Loc.3

25 18 Kt. witgouden collier met verlengsluiting bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 48 gram € 750 Loc.1a

26 Bonebakker Amsterdam, Tahiti Parelcollier met 18 kt. gouden sluiting en bijpassende
oorbellen bezet met briljant geslepen diamant

€ 2.000 Loc.1a

27 18 Kt. gouden fantasie armband bezet met briljant geslepen diamant en diverse
halfedelstenen met bijpassende hanger en ring, totaal 39,2 gram

€ 600 Loc.1a

28 18 Kt. geelgouden armband bezet met 30 puntvormig geslepen saffier en 90 briljant geslepen
diamanten, L.19 cm.

€ 1.100 Loc.1a

29 Sterling zilveren Rolls-Royce barometer in de vorm van een vrijstaande Rolls-Royce
radiator/grille bekroond door een miniatuur "Spirit of Ecstasy" mascotte (één vleugel defect),
vervaardigd door Saunders and Shepherd Londen, jaarletter 1933, in opdracht van "Rolls-
Royce Motors" als relatiegeschenk, h.15,5 cm., provenance: particuliere collectie / Pullman
Gallery London

€ 240 Loc.3
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30 Sterling zilveren Rolls-Royce inkpot in de vorm van een vrijstaande Rolls-Royce radiator/grille
bekroond door een miniatuur "Spirit of Ecstasy" mascotte, vervaardigd door Saunders and
Shepherd Londen, jaarletter 1929, in opdracht van "Rolls-Royce Motors" als relatiegeschenk,
h.9, provenance: particuliere collectie / Pullman Gallery London

€ 750 Loc.3

31 Sterling zilveren Rolls-Royce sigarettendoos met op de deksel een in zuur geëtste voorstelling
van de "Spirit of Ecstasy" en profil en haar schaduw, met houten interieur met verstelbare
compartimenten, vervaardigd door Saunders and Shepherd Londen, jaarletter 1928, in
opdracht van "Rolls-Royce Motors" als relatiegeschenk, 7 x 9 x 5,5 cm., provenance:
particuliere collectie / Pullman Gallery London

€ 450 Loc.3

32 Sterling zilveren Rolls-Royce bonbonnière gedragen door een "Spirit of Ecstasy" mascotte
op een rond getrapt voetstuk, vervaardigd door Saunders and Shepherd Londen, jaarletter
1930, in opdracht van "Rolls-Royce Motors" als relatiegeschenk, h.11,5 cm., provenance:
particuliere collectie / Pullman Gallery London

€ 750 Loc.3

33 Rolls-Royce briefopener in de vorm van de Spirit of Ecstasy in originele cassette, L.19,5 cm. € 240 Loc.3

34 Sterling zilveren Rolls-Royce asbak met in het midden de "Spirit of Ecstasy" mascotte,
vervaardigd door Garrard and Co. Ltd. London, jaarletter 1926, in opdracht van "Rolls-Royce
Motors" als relatiegeschenk, h.10 cm., provenance: particuliere collectie / Pullman Gallery
London

€ 1.200 Loc.3

35 Sterling zilveren Rolls-Royce vloeistempel met handvat in de vorm van de "Spirit of Ecstasy"
mascotte, vervaardigd door Saunders and Shepherd Londen, jaarletter 1932, in opdracht
van "Rolls-Royce Motors" als relatiegeschenk, h.10,5 cm., provenance: particuliere collectie /
Pullman Gallery London

€ 750 Loc.3

36 Sterling zilveren Rolls-Royce aansteker met zeshoekige pilaar met een scharnierende dop
om de spiritus-aansteker te onthullen, met daarboven een "Spirit of Ecstasy" mascotte,
vervaardigd door Saunders and Shepherd Londen, jaarletter 1934, in opdracht van "Rolls-
Royce Motors" als relatiegeschenk, h.16 cm., provenance: particuliere collectie / Pullman
Gallery London

€ 750 Loc.3

37 Sterling zilveren Rolls-Royce klok in de vorm van een vrijstaande Rolls-Royce radiator/grille
bekroond door een miniatuur "Spirit of Ecstasy" mascotte, vervaardigd door Saunders and
Shepherd Londen, jaarletter 1927, in opdracht van "Rolls-Royce Motors" als relatiegeschenk,
h.13,5 cm., provenance: particuliere collectie / Pullman Gallery London

€ 750 Loc.3

38 Sterling silver Rolls-Royce cabaret op vier gehoefde pootjes met een gegraveerde voorstelling
van de "Spirit of Ecstasy" mascotte, vervaardigd door Saunders and Shepherd Londen,
jaarletter 1935, in opdracht van "Rolls-Royce Motors" als relatiegeschenk, 23 x 23 cm.,
provenance: particuliere collectie / Pullman Gallery London (nota bene: het assay merkteken
vertoont de profielen van King George V en Queen Mary ter gelegenheid van hun zilveren
jubileum jaar)

€ 750 Loc.3

39 Sterling zilveren met marmeren Rolls-Royce boekensteunen in de vorm van kolommen op
halvemaan voetstukken met de "Spirit of Ecstasy" mascotte, vervaardigd door Saunders and
Shepherd Londen, jaarletter 1937, in opdracht van "Rolls-Royce Motors" als relatiegeschenk,
h.11,7 cm., provenance: particuliere collectie / Pullman Gallery London

€ 750 Loc.3

40 2 Diverse flacons van Les Beaux Arts, design edition met inhoud en Niki de Saint Phalle, first
edition parfum

€ 150 Loc.3

41 Antiek eikenhouten meesterstukje i.v.v. een secretaire, afgewerkt met koperen beslag, h.42 x
b.42 x d.22 cm

€ 240 Loc.3

42 Antieke ingelegde palissanderhouten cilinder speeldoos € 600 Loc.10

43 Koop van 3 diverse parfums bestaande uit: 2 diverse flacons van Hermes, 24 Faubourg en
een Boucheron Initial, limited edition

€ 150 Loc.3

44 Koop van 3 diverse parfums bestaande uit: 2 diverse limited edition flacons van Thierry
Mugler, Angel en Guerlain, Guet Apens

€ 150 Loc.3

45 Satijn met rozenhouten gebogen 4-laden commode, Zuid-Duitsland, 18e eeuw, h.98 x b.125 x
d.67 cm.

€ 400 Loc.3

46 Frans Slager, 1876-1953, Winterlandschap met boerderijen en Werkpaard met boer in
landschap, 2 aquarellen, 13 x 9 cm.

€ 120 Loc.3

47 Van Kempen, 2e gehalte zilveren 8-delig servies, 4127 gram € 1.500 Loc.1

48 Toegeschreven Jacques Marie Adrien van Hellenberg Hubar, 's Gravenhage 1826-1892
Princenhage, Winters bosgezicht met personen met sleeën, olieverf op paneel, 36 x 29 cm.

€ 240 Loc.3

49 2 Porseleinen famille rose borden gedecoreerd met bloemen, diam.22,5 cm. € 150 Loc.8

50 6 Antieke Chinees porseleinen borden met geschulpte rand gedecoreerd met famille rose
bloemen, diam. 23 cm.

€ 300 Loc.8
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51 Christiaan (Karel) Appel, Amsterdam 1921-2006 Zürich, Zonder titel, gedateerd 1970, acryl/
papier/doek, 65,5 x 50 cm., provenance particuliere collectie

€ 11.000 Loc.8

52 Christiaan (Karel) Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Zonder titel, E.A., nr.1/10,
handgesigneerde eigen druk, 66 x 50 cm.

€ 600 Loc.8

53 Christiaan (Karel) Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Zonder titel, handgesigneerde
zeefdruk, gedateerd 1960, 29 x 29 cm.

€ 300 Loc.8

54 Christiaan (Karel) Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Zonder titel, handgesigneerde
zeefdruk, E.A., 51 x 66 cm.

€ 380 Loc.8

55 Christiaan (Karel) Appel, Amsterdam 1921-2006 Zürich, Zonder titel, handgesigneerde
zeefdruk, gedateerd 1954, 41,5 x 32,5 cm.

€ 240 Loc.8

56 Essam Marouf (1958), "Le Defilé", olieverf op doek, gedateerd 1995, 120 x 105 cm. € 1.500 Loc.8

57 Waltham Mass vestzakhorloge in 18 kt. gouden kast met 14 kt. gouden horlogeketting € 380 Loc.1a

58 14 Kt. geelgouden broche bezet met 20 briljant geslepen diamanten, totaal 0,81 ct., 14 gram € 300 Loc.1a

59 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met 1,4 ct. briljant geslepen diamant, VS € 1.000 Loc.1a

60 Vestzakhorloge met gouden band met bijpassende 14 kt. gouden horlogeketting, 23,8 gram € 450 Loc.1a

61 Armand Ferdinand Xavier Bouten, Venlo 1893-1965 Amsterdam, Zonder titel, olieverf op
doek, 100 x 105 cm., provenance particulier collectie

€ 3.000 Loc.8

62 Armand Ferdinand Xavier Bouten, Venlo 1893-1965 Amsterdam, Naakte personen op het
strand met zeilschip op de achtergrond, aquarel, 63 x 46 cm.

€ 750 Loc.8

63 Armand Ferdinand Xavier Bouten, Venlo 1893-1965 Amsterdam, Naakte dame in een tuin,
aquarel, 27 x 30 cm.

€ 380 Loc.8

64 Armand Ferdinand Xavier Bouten, Venlo 1893-1965 Amsterdam, Naakte dames in een tuin,
aquarel, 27 x 30 cm.

€ 380 Loc.8

65 Antieke ingelegde wortelnotenhouten orgelgebogen Chippendale vitrinekast, h.273 x b.148 x
d.52 cm.

€ 1.500 Loc.8

66 Perzische 3e gehalte zilveren ijsemmer, 1135 gram € 300 Loc.1

67 Desso, Picasso Collectie, handgeknoopt wollen vloerkleed, 'Le Visage de la Paix', 200 x 170
cm., met certificaat

€ 300 Loc.8

68 Piotr Stolyarenko, Oekraïne 1925-2018, Terras op de Krim, olieverf op doek, 52 x 63 cm. € 1.500 Loc.8

69 1e Gehalte zilveren 62-delig bestek met parelrand, totaal 3413 gram € 1.100 Loc.1

70 Piotr Stolyarenko, Oekraïne 1925-2018, Jonge vrouw op terras aan zee, olieverf op doek, 78 x
98 cm

€ 2.400 Loc.8

71 Navolger van Gaspard de Crayer (1584-1669), De kruisafneming, olieverf op doek, 18e eeuw,
104 x 85 cm. (het origineel is opgenomen in de collectie Rijksmuseum Amsterdam inv./cat.nr
SK-A-75)

€ 2.400 Loc.8

72 Rozenhouten met palissanderhouten ingelegde Louis Seize naaitafel met zilverkleurig
monogram, h.75 x b.49 x d.33 cm.

€ 150 Loc.8

73 Ton Hak (1946), Bronzen sculptuur Marie Trottoir rustend op marmeren sokkel, gedateerd
1978, h.53 cm.

€ 240 Loc.8

74 Naar Käthe Kollwitz, bronzen sculptuur Piëta, h.40 x l.38 x d.26 cm. € 800 Loc.8

75 Oud gepolychromeerd houten beeld van Kindje Jezus, h.75 cm. € 150 Loc.8

76 Ton Hak, niet gesigneerd, bronzen torso van zwangere vrouw, h.17 cm. € 150 Loc.8

77 Ton Hak, niet gesigneerd, bronzen sculptuur liggend naakt met opgetrokken benen, h.15 x
L.23 x b.9 cm.

€ 200 Loc.8

78 Bronzen Boeddhabeeld met zijbeeldjes op troon, h.46 x b.30 cm. € 150 Loc.8

79 Antieke palissander met ebbenhouten 4-deurs Renaissance kast met bijbelse voorstelling
''Geloof, Hoop en Liefde'', Holland 17e eeuw, h.227 x b.164 x d.70 cm.

€ 14.000 Loc.10

80 Uit onyx gehouwen wasbak, h.16 x L.97 x b.36 cm. € 500 Loc.10

81 Martinelli Luce, Italiaanse design lamp, model 629, h.41 cm. € 150 Loc.3

82 Wortelnotenhouten Art Deco 3-deurs buffetkast afgedekt met groen marmeren blad en plinten
(middelste deur als vitrinegedeelte), h.98 x b.130 x d.52 cm.

€ 600 Loc.10

83 Set van 2 noten en wortelnoten gefineerde fauteuils, zgn. Tulip chair, ontworpen voor Hotel
Malandre, jaren 50, gemerkt op de onderzijde: "Hotel le Malandre, modele deposé", met
goudbeige velours stoffering en een bijpassende bijzettafel, h.50 x diam. 55 cm.

€ 380 Loc.10

84 Koop rijkbewerkt Perzisch zilver, 1780 gram € 600 Loc.1

85 Vintage Omega Seamaster chronometer automaat herenpolshorloge met 14 kt. gouden band € 450 Loc.1a



Live veiling: maandagavond 25 september, aanvang 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

86 Chopard Genève, 18 kt. gouden damespolshorloge ingezet met 63 briljant geslepen
diamanten, met dubbel gedraaid 18 kt. gouden band, totaal 26,74 gram

€ 1.600 Loc.1a

87 Indus, herenpolshorloge in 14 kt. gouden kast met 14 kt. gouden band, totaal 70,7 gram € 750 Loc.1a

88 Antiek vestzakhorloge in bewerkte 14 kt. gouden kast met goud gedecoreerde stoffen
horlogeband met 14 kt. gouden stukken

€ 240 Loc.1a

89 Met bloemen gedecoreerd handgeknoopt zijden kleed, 157 x 95 cm. € 150 Loc.3

90 Met bloemen gedecoreerd handgeknoopt Naïn vloerkleed, 330 x 220 cm. € 380 Loc.3

91 Antieke mahoniehouten Biedermeier tafel rustend op 3 klauwpoten en afgedekt door een grijs
marmeren blad, h.78 x diam.115 cm.

€ 800 Loc.3

92 In diverse marmersoorten uitgevoerd schaalmodel van een Romeinse tempel, h.46 x diam.35
cm.

€ 240 Loc.3

93 Antieke zilveren Empire theekistje, 289 gram, h.12 cm. € 240 Loc.1

94 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, "Schrijden", olieverf op doek,
gesigneerd linksonder en gedateerd 1934, 40 x 40 cm., provenance: particuliere collectie

€ 1.400 Loc.3

95 Toegeschreven aan Ben Viegers, Terras met bomen, olieverf op paneel, 40 x 31 cm. € 240 Loc.3

96 Jan Strube, Amsterdam 1892-1985 Lies, Breda, Stilleven met fruit, olieverf op doek, 22 x 28
cm. (beschadigd)

€ 240 Loc.3

97 Antieke stoelklok met beschilderde wijzerplaat en maanstand € 150 Loc.8

98 Koop divers van 9 Gien aardewerken borden, 12 Pierre Frey Limoges porseleinen borden, etc. € 40 Loc.11

99 Ludwig Schwarzer, Wenen 1912-1989 Linz, beschilderde klok, gedateerd 1979 € 340 Loc.8

100 Antieke mahoniehouten Louis Seize klapbuffet met 2 rijkbewerkte jaloeziedeuren, Holland
1790, h.94 x b.112 x d.58 cm.

€ 300 Loc.8

101 Egnol Toulouse, Frans albasten 3-delig klokkenstel met vuurverguld bronzen beslag rustend
onder stolpen (grote stolp met barst), h.53 cm.

€ 600 Loc.8

102 Antieke kastanjehouten Rococo 3-laden commode afgedekt door een defect rood geaderd
marmeren blad, h.88 x b.120 x 68 cm.

€ 380 Loc.8

103 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren 180-delig bestek, totaal 8084 gram € 2.400 Loc.1

104 Antieke iepenhouten Louis Seize stoel en een armfauteuil (stoffering ontbreekt) € 150 Loc.10

105 Willem Alexander Knip, Amsterdam 1883-1967 Blaricum, Winterlandschap met boerderijen,
olieverf op board, 25 x 23 cm.

€ 160 Loc.10

106 Eikenhouten bestekcassette met inhoud van deels 2e gehalte zilveren en deels 3e gehalte
zilveren bestek, totaalgewicht bestek 7383 gram

€ 2.000 Loc.1

107 Van Hasselt, Stilleven van aardbeien bij een mandje en op de achterzijde viooltjes, olieverf op
board, 43 x 32 cm.

€ 150 Loc.9

108 Jan Rijlaarsdam, Nieuwkoop 1911-2007 Hilversum, Personen, olieverf op doek, 38,5 x 28,5
cm.

€ 300 Loc.10

109 Oude goudkleurige zonneklok, diam.110 cm. € 240 Loc.10

110 Maureen Quin (Bloemfontein Zuid-Afrika 1934), bronzen buste van een Xhosa vrouw rustend
op massief zwart marmeren sokkel, gesigneerd op achterzijde, genummerd nr.2/6 en
gedateerd 1994, h.148 cm., provenance particuliere collectie

€ 1.700 Loc.9

111 Koopje diverse bronzen kandelaars, vijzels, etc. w.o. 18e eeuw € 150 Loc.9

112 Antieke koperen met cloisonné glaspendule met twee bijpassende siervazen, h.43 cm. € 380 Loc.9

113 Antieke Russische Icoon van Moeder Gods Umilenie van Korsun met kind (ook genaamd
Korsunskaja) op hout geschilderd in eitempera op de Gesso, de achtergrond van krijt en lijm,
17e eeuw, 34,2 x 26,5 cm., provenance particuliere collectie, ikoon afgebeeld en beschreven
onder nummer 40 in het boek ikonen uit de collectie Wortmann, Zeist 1980, geëxposeerd
geweest, Winterwijk 1997, Haaksbergen 1980, Eindhoven 1980, Heerlen 1981, Zeist 1982 en
Singer Museum, Laren 1982

€ 1.500 Loc.9

114 Onb. meester, koop van 9 diverse olieverf schilderijtjes op board van bloemen € 150 Loc.9

115 Salon bestaande uit: 4 stoelen, 2 armstoelen, 1-zitsbank en een spinnekoptafel € 500 Loc.9

116 Jan Jacobs Mulder, Medan 1940-2019 Haarlem, metalen sculptuur met rood metalen
binnenwerk, h.260 x b.45 x d.70 cm.

€ 240 Loc.9

117 14 Kt. witgouden omega collier met een hanger in de vorm van een bij (ook te gebruiken als
een broche) bezet met briljant geslepen diamanten en een gecultiveerde paarvormige parel

€ 1.200 Loc.1a

118 14 Kt. witgouden visgraten armband rijkelijk bezet met een cluster van briljant geslepen
diamanten, L. 18 cm.

€ 1.600 Loc.1a

119 14 Kt. geel- met roodgouden staafjeschoker, 66,23 gram € 900 Loc.1a
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120 Antieke geel- met witgouden onyx broche/hanger bezet met roosdiamant € 300 Loc.1a

121 Linnenpers op getorst onderstel, 18e eeuw, h.170 x b.64 x d.60 cm. € 1.000 Loc.9

122 Antieke mahoniehouten Empire trumeau met vitrineopstand geflankeerd door zuilen en
afgewerkt met koperen beslag, h.230 x b.120 x d.52 cm.

€ 800 Loc.9

123 Zeer grote antieke blauw/wit Arita porseleinen schotel met decoraties van bloemen en vogels,
diam. 41 cm.

€ 300 Loc.9

124 2 Gepolychromeerde houten biddende tempelwachters, h.75 x b.50 x d.50 cm. € 150 Loc.9

125 Antieke messing skeletklok onder stolp rustend op een rood fluwelen sokkel, 19e eeuw, h.64
cm.

€ 600 Loc.9

126 Spinnekoptafel met wit marmeren blad, h.71 x b.105 x d.73 cm. € 200 Loc.9

127 Antiek gepolychromeerd porseleinen Lowestoft serviesdeel € 150 Loc.9

128 2 Antieke boekensteunen van bronzen engelen zittend op zwart/wit marmeren sokkel, h.25 x
b.18 x d.13 cm.

€ 150 Loc.9

129 14 Antieke grote messen en 6 kleine met zilveren pistoolheften € 240 Loc.1

130 18 Kt. geelgouden fantasie/strikbroche bezet met briljant geslepen diamant en robijn, 19,6
gram

€ 600 Loc.1a

131 18 Kt. geelgouden collier, 9,6 gram met 14 kt. witgouden en 2e gehalte zilveren hanger bezet
met diamant

€ 380 Loc.1a

132 Antiek 18 Kt. geelgouden Jugendstil hanger bezet met diamant aan een 3e gehalte zilveren
collier

€ 240 Loc.1a

133 Emmanuel Villanis, Rijsel 1858-1914 Parijs, bronzen buste van een dame met hoofddoek
rustend op rood marmeren voetstuk, met gietersmerk op achterzijde, h.22 cm

€ 150 Loc.9

134 Tineke Bot, bronzen sculptuur van naakte moeder met kind rustend op houten voetstuk, h.54
cm.

€ 300 Loc.9

135 2 Antieke gegraveerde kristallen dekselcoupes, h.44 cm. € 150 Loc.9

136 2 Ingelijste geslepen stenen met landschap decoraties € 150 Loc.9

137 Antieke met bloemen gedecoreerd Haags porseleinen serviesje € 240 Loc.9

138 Onb.meester, Dorpsgezicht in de winter, olieverf op doek, 15 x 22 cm. € 650 Loc.9

139 Blauw/wit met vogels en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen Wanli schotel, diam.38
cm. (bakfout en 2 haarscheuren)

€ 240 Loc.9

140 Eric Claus (Haarlem 1936), bronzen sculptuur van Nevelpaarden, h.39 x b.50 x d.15 cm. € 750 Loc.9

141 Johannes van Wolde, bronzen sculptuur van een naakt op paard rustend op stenen voetstuk,
h.40 cm.

€ 450 Loc.9

142 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe (Amsterdam 1937), Zonder titel, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 150 Loc.9

143 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe (Amsterdam 1937), Zonder titel, olieverf op doek, 30 x 30 cm. € 150 Loc.9

144 Onb. meester, groen gepatineerd bronzen sculptuur van een naakte dame, h.96 cm. € 450 Loc.8

145 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, bezet met 0.86 ct natural brown/
orange/yellow centrale diamant. En omringd door witte kleinere diamanten, 1.4 ct, kleur G, VS,
ringmaat: 17,75

€ 2.000 Loc.1a

146 14 Kt. gouden collier, totaal 13,59 gram € 650 Loc.1a

147 18 Kt. gouden armband bezet met diamant € 475 Loc.1a

148 Camee broche in 14 kt. geelgouden montuur € 700 Loc.1a

149 Gepolychromeerde met vruchten gedecoreerde metalen Franse hanglamp, h.90 x diam.53
cm.

€ 360 Loc.9

150 Blauw/wit Chinees porseleinen Kangxi steelvaas, gemerkt met acanthusblad (hals
gerestaureerd), h.21 cm. en een blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen
steelvaas gemerkt met acanthusblad, h.20 cm.

€ 150 Loc.9

151 2 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen miniatuur dekselpotten met decoratie van figuren, h.9
cm. gemerkt aan onderzijde

€ 500 Loc.9

152 Terracotta ruiter te paard, h.33 x L.30 x b.12 cm. € 150 Loc.9

153 Antiek zwart opengewerkt terracotta trekpotje, h.7 cm. € 60 Loc.9

154 Chinees porseleinen Cantonese baluster vorm steelvaas met mandarijnendecor, h.25 cm. € 60 Loc.9

155 Koop van een blauw/wit Chinees porseleinen fles, krekelhouder, 2 met bloesem en vogels
gedecoreerde vaasjes en een rood gedecoreerde gemberpot

€ 150 Loc.9

156 Koopje antiek blauw/wit Chinees porselein bestaande uit diverse kopjes en schotels € 120 Loc.9
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157 3 Diverse blauw/wit Chinees porseleinen borden met bloemdecoraties (beschadigd), diam.22
cm.

€ 75 Loc.9

158 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen schotel, diam.28 cm. € 150 Loc.9

159 Antiek Imari porseleinen trekpotje (deksel niet bijpassend) € 75 Loc.9

160 Koopje divers Chinees en Japans porselein € 30 Loc.9

161 Antieke met personen en vaas gedecoreerde Chinees porseleinen famille verte schotel,
diam.35 cm.

€ 150 Loc.9

162 Oude mahonie- met wortelnotenhouten armfauteuil met groen lederen bekleding te
veranderen in een bibliotheektrap

€ 60 Loc.10

163 Nicolaas Riegen, 1827-1889, Hollandse schepen voor de kust met een schipbreuk, olieverf op
paneel, 26,5 x 18,5 cm.

€ 380 Loc.9

164 Hendricus Anthonius Dievenbach, Haarlem 1872-1946 Laren, Lezende moeder met slapend
kind in Larens interieur, 60 x 50 cm.

€ 150 Loc.10

165 Johannes Anthonie Balthasar Stroebel, Den Haag 1821-1905 Leiden, Interieur met man met
jutten zak, olieverf op paneel, gedateerd 1860, 19 x 14 cm.

€ 180 Loc.9

166 Jan Hendrik Breijer (Breyer) Jr., Arnhem 1818-1894 Arnhem, Boerderij in landschap met
personen en koeien, olieverf op paneel, 22 x 28 cm.

€ 260 Loc.9

167 Vlaamse school, Maria, moeder van Jezus, olieverf op paneel, 18e eeuw, 20 x 24 cm € 170 Loc.9

168 2 Verzilverde Rococo-stijl schalen op opengewerkt voetstuk, h.21 x diam.25 cm. € 240 Loc.1

169 Perzisch 14 kt. gouden armband met diverse stenen, bedels met teksten en fijn gouden
Arabische munt, totaal 38,20 gram

€ 550 Loc.1a

170 Gevlochten 18 kt. gouden armband, 24,5 gram € 450 Loc.1a

171 18 Kt. geelgouden hanger bezet met gele gefacetteerde diamant en vol bezet met ca. 100
gele en witte briljant geslepen diamantjes, totaal 7,65 gram

€ 600 Loc.1a

172 Antieke zilveren broche met geëmailleerde bloemen en porseleinen portretminiatuur met
engelen en ingelegd met diverse steentjes en een paar bijpassende oorhangers

€ 700 Loc.1a

173 Johannes (Johan) Meijer, Zwolle 1885-1970 Laren, Gooiersgracht Laren/Blaricum, olieverf op
board, 30 x 22 cm.

€ 150 Loc.3

174 Ype Heerke Wenning, Leeuwarden 1879-1959 Wassenaar, Stadsgezicht met kade, olieverf op
doek, 44 x 28 cm.

€ 240 Loc.3

175 Cornelis Westerbeek, Sasseneheim 1844-1903 Den Haag, Heuvellandschap met herder en
schaapskudde, olieverf op paneel, 27 x 34 cm.

€ 450 Loc.3

176 Johannes Martinus 'Jan' Vrolijk, Den Haag 1846-1894 Den Haag, Landschap met bootje,
olieverf op paneel, 28 x 43 cm.

€ 750 Loc.3

177 Johannes Hermanus Barend Koekkoek, Amsterdam 1840-1912 Hilversum, Gezelschap van
vissers op het strand, olieverf op paneel, 48 x 32 cm., provenance: particuliere collectie

€ 750 Loc.3

178 Christoffel van der Windt, Boerderij langs het water, aquarel, 38 x 20 cm. € 150 Loc.3

179 Henricus Nicolaas 'Henk' Dekker, Gouda 1897-1974 Den Haag, Zeilboten op zee, olieverf op
doek, 50 x 70 cm.

€ 550 Loc.3

180 Antieke koperen zonnependule met naast het uurwerk twee zittende honden en een bolvormig
uurwerk, h.56 x b.33 x d.18 cm.

€ 240 Loc.3

181 Onb.meester draagt signatuur Schelfhout, Bomschuiten en personen aan de kust, olieverf op
paneel, 40 x 32 cm.

€ 240 Loc.3

182 Johannes Christiaan Schotel, Dordrecht 1787-1838 Dordrecht, Schepen op zee, olieverf op
doek, 43 x 59 cm.

€ 600 Loc.3

183 Antiek wortelnotenhouten dubbelgebogen klepbureau, Holland ca.1820, h.109 x b.124 x d.60
cm.

€ 700 Loc.3

184 Marianne Houtkamp (1948), bronzen sculptuur van een meisje met strikken, gesigneerd en
genummerd 1/12, h.64 cm.

€ 600 Loc.3

185 Onb.meester naar Kees van Dongen, De Grote ogen, acryl op doek, 190 x 160 cm. € 240 Loc.8

186 Espen Greger Hagen (Noors 1964-2008), Indianen, gemengde techniek op doek, 200 x 250
cm.

€ 600 Loc.12

187 Hendrikus IJkelenstam, Utrecht 1897-1993 Amsterdam, Fles 5, olieverf op board, gedateerd
1970, 16 x 13 cm. Provenance: particuliere collectie / aangekocht in 1997 bij Palm Court
Galery in de Wintertuin in Baarn

€ 150 Loc.12
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188 Hendrikus IJkelenstam, Utrecht 1897-1993 Amsterdam, Stilleven met plastic bollen 2, olieverf
op paneel, gedateerd 1970, 18,5 x 13,5 cm. Provenance: particuliere collectie / aangekocht in
1997 bij Palm Court Galery in de Wintertuin in Baarn

€ 150 Loc.12

189 Hendrikus IJkelenstam, Utrecht 1897-1993 Amsterdam, Fles 1, olieverf op paneel, gedateerd
1972, 38 x 18,5 cm. Provenance: particuliere collectie / aangekocht in 1997 bij Palm Court
Galery in de Wintertuin in Baarn

€ 240 Loc.12

190 Hendrikus IJkelenstam, Utrecht 1897-1993 Amsterdam, Fles 3, olieverf op doek, gedateerd
1970, 39 x 39 cm. Provenance: particuliere collectie / aangekocht in 1997 bij Palm Court
Galery in de Wintertuin in Baarn

€ 240 Loc.12

191 Hendrikus IJkelenstam, Utrecht 1897-1993 Amsterdam, Fles 5, olieverf op board (achter glas
ingelijst), gedateerd 1967, 49 x 39 cm. Provenance: particuliere collectie / aangekocht in 1997
bij Palm Court Galery in de Wintertuin in Baarn

€ 380 Loc.12

192 Hendrikus IJkelenstam, Utrecht 1897-1993 Amsterdam, Fles 4, olieverf op doek, gedateerd
1978, 59 x 43,5 cm. Provenance: particuliere collectie / aangekocht in 1997 bij Palm Court
Galery in de Wintertuin in Baarn

€ 300 Loc.12

193 Hendrikus IJkelenstam, Utrecht 1897-1993 Amsterdam, Stilleven met plastic bollen 1, olieverf
op doek, gedateerd 1970, 98 x 73 cm. Provenance: particuliere collectie / aangekocht in 1997
bij Palm Court Galery in de Wintertuin in Baarn

€ 600 Loc.12

194 Ingelijste 4-delige druk naar antiek voorbeeld, 208 x 105 cm. (inclusief lijst) € 150 Loc.12

195 2 Antieke bronzen sloepkanonnen op affuit, 19e eeuw, h.33 x l.123 x b.30 cm. € 1.800 Loc.12

196 Stel antieke sloepkanonnen op affuit, 19e eeuw, h.37 x l.106 x b.37 cm. € 750 Loc.12

197 Antiek kanon op affuit met 3 ijzeren kanonkogels, h.40 x L.84 x b.50 cm. € 380 Loc.12

198 Joze Peternelj Mausar, Jarcja Dolina 1927-2013 Skofja Loka, Winterlandschap met personen,
gouache op papier, gedateerd 1976, 48 x 68 cm.

€ 240 Loc.12

199 Govert van Emmerik (1808-1882), Schepen op zee, olieverf op doek, gedateerd 1851, 60 x 75
cm.

€ 240 Loc.6

200 Drulman pseudoniem voor Marinus Johannes de Jongere, Amsterdam 1912-1977 Rotterdam,
Rotterdams havengezicht met diverse afgemeerde schepen en hijskranen, olieverf op doek,
80 x 60 cm.

€ 380 Loc.6

201 14 Kt. gouden armband, 59,4 gram € 900 Loc.1a

202 14 Kt. gouden collier met bijpassende armband, 71,5 gram € 1.400 Loc.1a

203 14 Kt. gouden stijve armband i.v.v. slang bezet met blauwe kleursteentjes, totaal 27,5 gram € 450 Loc.1a

204 Antiek 18 kt. gouden collier bezet met gefacetteerd bloedkoraal (1 pegel ontbreekt), 28 gram € 500 Loc.1a

205 Jan Simon Knikker Jr., Leiden 1911-1990 Den Haag, Boerin met kippen voor boerderij in
waterrijke omgeving, olieverf op doek, 80 x 58 cm.

€ 240 Loc.6

206 Onb.meester, Vissersboten op volle zee, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 150 Loc.6

207 Petrus Gerardus Vertin, Den Haag 1819-1893 Den Haag, Stadsgezicht met figuren, olieverf
op paneel, 19 x 20,5 cm.

€ 1.200 Loc.3

208 H. van Hove, Kinderen voor de poort van het Weeshuis, olieverf op paneel, gedateerd 1812,
21 x 27 cm.

€ 1.300 Loc.1

209 Wouter Verschuur jr., Amsterdam 1841-1936 Lausanne (Zwitserland), Paarden en honden in
de stal, sepiatekeing, 15 x 18 cm., provenance particulier collectie / Christie's

€ 240 Loc.6

210 Onb.meester, draagt signatuur Louis Apol, Rivierlandschap, maroefle, 48 x 30 cm. € 120 Loc.9

211 Ond. gesign. op achterzijde, bronzen Art Deco sculptuur van een reiger, h.14 cm. € 150 Loc.9

212 Johann Coenraad Hermann Heijenbrock, Amsterdam 1871-1948 Blaricum, Gezicht de
hoogovens Middlesbrough, olieverf op doek, 88 x 66 cm.

€ 300 Loc.6

213 Zeljko Seles, 1954, Winterlandschap met twee mannen met slee, olieverf op board, gedateerd
1979, 46 x 41 cm.

€ 120 Loc.10

214 Renate Schwarzer (1945-2007), Vrouw met boodschappenmand, gouache, 30,5 x 23,5 cm. € 240 Loc.10

215 Renate Schwarzer (1945-2007), Jager met hond in besneeuwd landschap, gouache, 27,5 x
23,5 cm.

€ 240 Loc.10

216 Cornelis de Bruin, Woonwagenbewoners, olieverf op doek, 59 x 39 cm. € 300 Loc.6

217 Giovanni Tommasi Ferroni (Rome 1967), Landschap met man op paard, gemengde techniek,
48 x 33 cm.

€ 150 Loc.6

218 Navolger Gaspard Dughet (1615-1675), Berglandschap met vissende man, olieverf op doek,
48 x 35,5 cm.

€ 240 Loc.6

219 Ond.gesign., Portret van een dame en heer, olieverf op doek, 70 x 59 cm. € 45 Loc.6
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220 Carl-Henning Pedersen, Kopenhagen 1913-2007 Kopenhagen, Zonder titel, hand gesigneerde
lithografie, nr.159/250, gedateerd 1985, 51 x 40 cm.

€ 240 Loc.1

221 Corneille alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922-2010 Auvers-sur-Oise
(Frankrijk), Circus, hand gesigneerde lithografie 2/12, gedateerd 1973, 97 x 69 cm.

€ 300 Loc.1

222 Antieke gebombeerde rozenhouten 4-laden commode afgedekt met grijs marmeren blad, h.94
x b.150 x d.54 cm.

€ 1.000 Loc.10

223 Antiek dubbelgebogen wortelnotenhouten kabinet, Holland ca. 1800, h.250 x b.190 x d.68 cm. € 2.000 Loc.10

224 Hobbe Smith (1862-1942), Zicht vanaf het IJ op Amsterdam, olieverf op doek (gaatje in doek),
100 x 80 cm.

€ 380 Loc.10

225 Antieke wit- met geelgouden takbroche bezet met diamant € 240 Loc.1a

226 Antieke geelgouden bloembroche bezet met diamant € 200 Loc.1a

227 Antieke geelgouden stijve armband bezet met diamant, 15,6 gram € 300 Loc.1a

228 14 Kt. geelgouden ronde broche bezet met 8 briljant geslepen diamanten en 8 parels € 300 Loc.1a

229 Jan Hendrik Weissenbruch, Den Haag 1824-1903 Den Haag, Landschap, aquarel, 26,5 x 32
cm.

€ 380 Loc.10

230 Met personen en dieren gedecoreerd handgeknoopt wandtapijt, 230 x 140 cm. € 240 Loc.10

231 Gabriel Edouard Thurner, 1840-1907, Bloemstilleven, olieverf op doek, gedateerd 1876, 90 x
70 cm.

€ 600 Loc.10

232 Toegeschreven aan W. Scheuder (1803-1866), Berglandschap, olieverf op doek, 55 x 69 cm. € 380 Loc.10

233 C. Tromp, Stilleven, aquarel, 42 x 29 cm. € 150 Loc.10

234 2 Notenhouten wandtafels met lade, h.80 x b.100 x d.53 cm. € 240 Loc.10

235 Antieke mahoniehouten theestoof met koperen binnenbak, h.84 cm. € 60 Loc.10

236 Opengewerkte Chinees Huanghuali houten Horseshoe back armchair met koper afgezet,
h.113 x b.75 x d.70 cm.

€ 240 Loc.10

237 Shou Yun, Landschap met diverse personen en schapen, gemengde techniek op papier, 135
x 135 cm.

€ 240 Loc.11

238 Louis Poulsen, vintage schemerlamp, type 23430, h.74 x diam.50 cm. € 150 Loc.3

239 Grote oude geel marmeren plantenbak met ramskoppen rustend op sokkel, h.50 x b.30 x d.30
cm.

€ 150 Loc.11

240 Blauw/wit gedecoreerd aardewerken serviesdeel € 300 Loc.10

241 Leo de Boey, marmeren vrouwentorso rustend op zwart marmeren voetstuk, gesigneerd aan
onderkant, h.60 cm.

€ 300 Loc.10

242 5 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen borden waarvan drie met decoratie van lange lijzen
in landschap en twee met pioenrozen en bamboe, diam. 22,7 cm.

€ 75 Loc.3

243 Twee antieke Cantonees porseleinen dekselvaasjes met draken ornamenten en foo honden,
h.24,5 cm.

€ 120 Loc.3

244 2 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen knobbelvaasjes met decoratie van florale motieven,
h.19 cm.

€ 120 Loc.3

245 Antiek blauw/wit Chinees porseleinen miniatuur kaststel met florale motieven, h.ca. 11 cm. € 45 Loc.3

246 Engels porseleinen theeservies (deels beschadigd) met Chinees decor, gemerkt Royal
Worcester

€ 75 Loc.3

247 Antieke Arita porseleinen dekselvaas met decoratie van een paradijsvogel tussen de
pioenrozen op houten sokkel, h.ca.38 cm.

€ 150 Loc.3

248 2 Blauw/wit Arita porseleinen vazen met decor van een vogel en florale motieven, h.30 cm. € 60 Loc.3

249 Antiek blauw/wit Chinees porseleinen miniatuur kaststel met decoratie van vogels en bloemen
(defecten), h.13 cm.

€ 60 Loc.3

250 Stel Chinees porseleinen Amsterdams Bont kommen met bloemdecoraties, diam. 11 cm. € 75 Loc.3

251 Antiek Yixing aardewerken trekpotje, h.ca. 10 cm. € 120 Loc.3

252 Antiek Chinees porseleinen trekpotje met famille verte decoratie van bloemen, h.ca. 11,5 cm. € 75 Loc.3

253 14 Kt. gouden schakelarmband met twee 10 gulden muntstukken en een gouden Sovereign,
totaal 46,9 gram

€ 900 Loc.1a

254 18 Kt. witgouden rozetring bezet met 12 briljant geslepen diamanten en een gefacetteerde
saffier, ringmaat 17,5

€ 450 Loc.1a

255 Antieke geelgouden armband bezet met 18 briljant geslepen diamanten, 9,34 gram € 450 Loc.1a

256 14 Kt. geelgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.70ct F/G VS/SI
- ringmaat 17 (53)

€ 1.600 Loc.1a
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257 Mieke Oldenburg (Haarlem 1948), Keramieken buste van een dame, h.64 cm. € 150 Loc.3

258 Antieke Statenbijbel, Amsterdam, Paulus Aertsz van Ravesteyn, 1664 € 240 Loc.3

259 Ton Hak, niet gesigneerd, bronzen sculptuur liggend naakt rustend op hardstenen sokkel, L.54
x b.28 cm.

€ 450 Loc.3

260 Arnold Petrus Henri Berbers, Feestelijke dag bij het Stadhuis van Venlo, olieverf op doek,
gedateerd '79, 98 x 84 cm.

€ 380 Loc.3

261 Antiek staand horloge in mahoniehouten kast met inlegwerk van bloemen en vogels, rustend
op bolpoten, h.235 x b.53 x d.30 cm.

€ 240 Loc.3

262 Antiek Biedermeier cilinderbureau met inlegwerk, h. 128,5 x b.122 x d.35 cm € 1.300 Loc.3

263 2 Zacht houten stoelen met hoge opengewerkte rug, snijwerk van schelpenornament, poten
verbonden met klauwen, rijke inleg van vogels en takken, Holland, 18e eeuw

€ 450 Loc.3

264 Antieke mahoniehouten gerestaureerde en opnieuw met blauwe stof beklede Empire 3-zits
bank, h.98 x b.208 x d.66 cm.

€ 2.000 Loc.3

265 Koop van 2 antiek terracotta Oosterse fragmenten van Boeddha's € 75 Loc.3

266 Koop diverse Thaise grafvondsten, Ayutthaya € 120 Loc.3

267 Cornelis (Kees) Boendermaker, Amsterdam 1904-1979 Bergen, Stilleven met narcissen,
olieverf op doek, gedateerd 1928, 98 x 78 cm.

€ 300 Loc.3

268 Tukang Sulap Collection, Personen met tekst, gemengde techniek op doek, 280 x 150 cm. € 150 Loc.8

269 Jacob (Dooyewaard) Dooijewaard, Amsterdam 1876-1969 Laren, Stilleven met fruit, olieverf
op doek, gedateerd 1938, 80 x 84 cm.

€ 300 Loc.8

270 2 Antieke messing 5-arms wandpenkandelaars, h.48 x b.55 x d.30 cm. € 300 Loc.8

271 18 Kt. bicolor gouden collier met een watermeloen toermalijn en een triangelvormig facet
geslepen diamant tot. 0.70ct - F - VS - 50 cm lang

€ 2.800 Loc.1a

272 Antiek 14 kt. gouden hanger/broche bezet met schelpcamee, 15 gram, 6 x 4 cm. € 280 Loc.1a

273 Hoogglans zwart gelakte Yamaha vleugel, h.103 x b.145 x d.184 cm. met bijpassende kruk € 1.100 Loc.8

274 Hoogglans zwart gelakte piano, h.111 x b.142 x d.58 cm. € 240 Loc.8

275 In zwart hoogglans uitgevoerde Japanse Kawai vleugel rustend op messing wielen, h.101 of
183 wanneer de vleugel open staat x b.150 x d.200 cm

€ 1.500 Loc.8

276 Antieke verstelbare notenhouten pianokruk met Jacobsschelpvormige zitting rustend op 3-
span klauwpoten onderstel, h.66 x b.46 x d.48 cm.

€ 500 Loc.11

277 Cynthia Dekeyser, Torhout (België) 1975, gepolychromeerde polyester sculptuur van een
vogel, gedateerd 2004, h.220 x b.240 x d.130 cm.

€ 2.600 Loc.8

278 Anthony Peia, antieke mahoniehouten Louis Seize bak/barometer, h.120 cm. € 240 Loc.8

279 Stel deels verguld houten piëdestals i.v.v. Korintische zuilen, h.118 cm € 240 Loc.8

280 Industriële drankkast i.v.v. een zoeklicht, met glazen deuren en spiegelachterwand, h.182 x
b.116 x d.72 cm.

€ 240 Loc.8

281 Petronella Hélène (Nel) Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906-1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken sculptuur van een vrouw, h.38 cm., provenance collectie erven
Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.8

282 Petronella Hélène (Nel) Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906-1989 Heemstede, Geliefde, deels
gepolychromeerde keramieken sculptuur, h.45 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-
Klaassen

€ 150 Loc.8

283 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken vogelvrouw (fiaken), provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.8

284 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken vogelvrouw (fiaken), h.35 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-
Klaassen

€ 150 Loc.8

285 18 Kt. witgouden rozetring bezet met diamant, ringmaat 17,25 € 550 Loc.1a

286 18 Kt. witgouden stervormige entourage ring bezet met een Yellow diamant 0,92 ct. en
daaromheen 10 briljant geslepen diamanten totaal 0.40 ct., F, VS, ringmaat 18,25 (57)

€ 2.000 Loc.1a

287 Wempe, 18 kt. geelgouden manchetknopen bezet met lapis lazuli € 750 Loc.1a

288 18 Kt. geelgouden broche in een vorm van 2 slangenkoppen bezet met opaal, saffier, robijn en
roos geslepen diamant tot. 0.06 ct. - G/H - SI

€ 550 Loc.1a

289 Cornelis Jan (Bob) ten Hoope, Bussum 1920-2014 Bussum, Bomen in landschap, maroefle,
40 x 32 cm.

€ 150 Loc.8
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290 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), polychrome mozaïek van een gemaskerd figuur,
62,5 x 35 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 240 Loc.8

291 Bronzen sculptuur van Kindje Jezus rustend op houten sokkel, h.47 cm. € 150 Loc.8

292 2 Antieke Empire 2-lichts wandkandelaars en 4 bronzen Empire railhouders € 150 Loc.8

293 3 Antieke tinnen Neurenbergse pateens met reliëf decoraties van Ferdinand II en III van
Habsburg, waaronder een exemplaar met een model van Paulus Öham de Jongere, waarop
Ferdinand III te zien is met een twee-koppige adelaar en het stadswapen van Neurenberg met
initialen "OB", diam. circa 19,5 cm.

€ 450 Loc.8

294 2 Jugendstil albums met oude ansichtkaarten, internationaal w.o. veel topografisch, het 1e
album met in totaal 539 stuks en 8 losse achter de kaft, het 2e album met in totaal 798 stuks
en 2 losse achter de kaft.

€ 300 Loc.8

295 Oude crème/grijs/zilver gelakte 4-deurs buffetkast waarvan de 2 bovenste deuren beglaasd,
h.227 x b.115 x d.53 cm.

€ 300 Loc.8

296 Jacob (Jaap) Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Gezicht op Mondello (Sicilië), olieverf op
doek, 29,5 x 29,5 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.8

297 18 Kt. bicolour gouden kruis hanger bezet met topaz en diamant 0.65 ct G/H SI € 1.200 Loc.1a

298 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 1267 "De heer M.",
olieverf op paneel, gemonogrammeerd H.V. en gedateerd '74, 67,5 x 47 cm., provenance:
particuliere collectie

€ 380 Loc.8

299 Hendrik Jacobus Valk, Zoeterwoude-Dorp 1897-1986 Arnhem, Opus: 171 "Begrijp Toch",
gemengde techniek/achterglasschildering, gedateerd 1969, 48,5 x 30,5 cm., provenance:
particuliere collectie

€ 380 Loc.8

300 Jacob (Jaap) Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Gezicht op Cefalù (Sicilië), olieverf op
doek, 38,5 x 38,5 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.8

301 Koopje divers antiek blauw/wit Chinees porseleinen, w.o. Kangxi (1662 - 1722) € 240 Loc.3

302 Koopje divers antiek Europees porselein / aardewerk w.o. Delfts € 75 Loc.3

303 Antieke Chinees cloisonné wierookhouder met Foo hond, h.24 cm. € 45 Loc.3

304 Antieke hardstenen Boeddhahoofd op houten sokkel, Cambodja, h.42 cm. € 150 Loc.3

305 Antiek Oosters bronzen beeld, h.25 cm. € 75 Loc.3

306 Rijkbewerkte verguld laag gehalte zilveren Chinese schenkketel, h.18 cm. € 75 Loc.3

307 2 Antieke bronzen Empire 3-arms wandkandelaars (later voorzien van elektra), h.33 x b.24 x
d.16 cm.

€ 150 Loc.3

308 Zeeuws/Vlaamse School, Heilige Catharina van Siena, lelies en Corpus op kruis, olieverf
op paneel, 16e eeuw, 64 x 50 cm., provenance particuliere collectie/Raymond Conard Sint-
Truiden

€ 700 Loc.3

309 Matthijs Quispel, Numansdorp 1805-1885 Dordrecht, Veehouders in landschap met koeien en
schapen, olieverf op paneel, 47,5 x 64 cm.

€ 380 Loc.6

310 Martinus Schouman, Dordrecht 1770-1848 Breda, Zeegezicht met schepen, marouflé, 53 x 74
cm.

€ 1.500 Loc.6

311 Met bloemen gedecoreerd porseleinen serviesdeel € 60 Loc.6

312 Johannes Hessel Brolsma, Groningen 1909-1990 Groningen, Rivierlandschap met visser en
personen, olieverf op doek, 72 x 40 cm.

€ 120 Loc.6

313 Johannes Hessel Brolsma, Groningen 1909-1990 Groningen, Berglandschap met huisjes en
personen, olieverf op doek, 48 x 38 cm., provenance: particuliere collectie / Kunstzaal Willem
Roelofs

€ 60 Loc.6

314 Johannes (Jos) Lussenburg, Enkhuizen 1889-1975 Nunspeet, Twee boerinnen voor een
boerderij, olieverf op doek, 63 x 43 cm.

€ 240 Loc.1

315 Johannes (Jos) Lussenburg, Enkhuizen 1889-1975 Nunspeet, Portret van een boer met een
boek, olieverf op doek, gedateerd 1946, 70 x 50 cm.

€ 240 Loc.6

316 Onb. meester, Interieurgezicht met heer en kinderen, olieverf op doek, 55,5 x 44,5 cm. € 150 Loc.6

317 Henri Windhausen (de Sjnats), 1891-1970, Stilleven met wild, olieverf op doek, 49 x 68 cm. € 60 Loc.6

318 Han Jelinger, 1895-1961, Stadsgezicht met marktkraam, olieverf op board, 56 x 46 cm. € 150 Loc.6

319 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Stilleven met boeken en diverse objecten, olieverf op
doek, 45 x 68 cm.

€ 240 Loc.6

320 Johannes (Jos) Lussenburg, Enkhuizen 1889-1975 Nunspeet, Bloemstilleven met chrysanten,
olieverf op doek, 100 x 80 cm.

€ 240 Loc.6
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321 Petrus Marinus van Walcheren, Den Haag 1876-1949 Apeldoorn, Landschap met knotwilg,
olieverf op board, 35 x 33 cm.

€ 60 Loc.6

322 Onb.meester, Maria met kind en herders in stal, olieverf op doek, 70 x 90 cm. € 850 Loc.6

323 Johannes (Jos) Lussenburg, Enkhuizen 1889-1975 Nunspeet, Bosgezicht, olieverf op doek,
100 x 50 cm.

€ 150 Loc.6

324 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Stilleven met een schenkkan en peren, olieverf op
doek, 39 x 33,5 cm.

€ 150 Loc.6

325 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Stilleven met een baardmankruik en peren, olieverf op
doek, 39 x 33,5 cm.

€ 150 Loc.6

326 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Gevarieerd stilleven met o.a. een olielamp, koperen
ketel en Delfts blauwe tegel, olieverf op doek, 87 x 77 cm.

€ 300 Loc.6

327 Wedgwood Columbia, aardewerken serviesdeel € 120 Loc.6

328 Willem Vaarzon Morel, Zutphen 1868 - 1955 Koudekerke (Veere), Bootjes aan het water,
olieverf op doek, 44,5 x 55,5 cm.

€ 1.200 Loc.1

329 Johannes Hendrikus Jurres, Leeuwarden (stad) 1875-1946 Amsterdam, Romeinse
gevechtsscene, olieverf op doek, 32 x 41 cm.

€ 240 Loc.6

330 Albert Muis, Baarn 1914-1988 Perpignan, Vaas met bloemen, olieverf op paneel, gedateerd
1947, 52 x 61 cm.

€ 75 Loc.6

331 Ferdinand Elisa Hart Nibbrig, 1903–1993, Boerenhoofd met olielamp, olieverf op doek,
ongesigneerd, 35 x 30 cm.

€ 75 Loc.1

332 Aris Knikker, Haarlem 1887-1962 Den Haag, Plassengezicht met zeilbootjes en waterlelies,
olieverf op doek, 34 x 48,5 cm.

€ 120 Loc.1

333 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Gevarieerd stilleven met fruit, olieverf op doek, 29,5 x
39,5 cm.

€ 150 Loc.1

334 Onb. meester, Romantisch landschap met wandelaar, olieverf op paneel, 47 x 65 cm. € 300 Loc.6

335 C.J. de Vogel (1824 - 1879), Grazende koeien in landschap met molens, olieverf op doek, 36
x 55 cm.

€ 550 Loc.1

336 Carel E. Mulert (1869-1915), Bordurende dame in interieur, olieverf op doek, 45 x 37 cm. € 450 Loc.6

337 Onb. meester, Havengezicht, olieverf op doek, draagt signatuur Van Mastenbroek, 49 x 69
cm.

€ 300 Loc.6

338 Oude ingelegde gebombeerde secretaire à abbatant met rood marmeren blad, h.130 x b.66 x
d.38 cm.

€ 450 Loc.6

339 Oude eikenhouten Jugendstil porte-manteau, h.198 x b.114 x d.34 cm. € 90 Loc.6

340 Palissanderhouten Engelse lectuurbak, Canterbury, h.57 x b.53 x d.40 cm. € 200 Loc.6

341 J.E. Flambeaux, Usines Vojave Ste Ame Bruxelles, bruin gepatineerde bronzen buste, h.64
cm.

€ 1.200 Loc.6

342 Antieke beschilderde grenenhouten 2-deurs kast, h.190 x b.150 x d.70 cm. € 240 Loc.6

343 Grote antieke Chinese cachepot, h.30 x diam.40 cm. € 75 Loc.6

344 Antieke Chinese cloisonné cachepot, h.28 x diam.36 cm. € 60 Loc.6

345 Antieke cloisonné cachepot (zonder bodem), h.25 x diam.35 cm. € 45 Loc.6

346 Antieke beschilderde buffetkast, h.163 x b.84 x d.41 cm. € 75 Loc.6

347 Antieke beschilderde grenenhouten 2-deurs kast, h.200 x b.137 x d.60 cm. € 240 Loc.6

348 6 Antieke Chinees Imari porseleinen borden met decoratie van antiquiteiten, 18e eeuw,
diam.22,5 cm.

€ 150 Loc.6

349 Imari porseleinen trekpot € 60 Loc.6

350 Antieke Chinees Imari porseleinen trekpot met zilveren deksel, 18e eeuw € 60 Loc.6

351 Koopje divers Chinees Imari porselein, bestaande uit: 2 kommen diam.15 cm., 4 schoteltjes
diam. 9,5 cm., en 4 kopjes met 4 bijpassende schoteltjes diam. 10,5 cm.

€ 60 Loc.6

352 2 Met bloemen gedecoreerde Japans wit porseleinen beelden van vrouwen waarvan één
zittend op een zetel, h.40 cm.

€ 75 Loc.6

353 Chinees porseleinen 3-dubbele Blanc de Chine Kwan Yin rustend op houten sokkel, h.40 cm. € 150 Loc.6

354 2 Antieke met vrouwen gedecoreerde eierschaal Japans porseleinen steelvazen, h.26 cm. € 75 Loc.6

355 Chinees porseleinen Blanc de Chine Kwan Yin op troon, h.35 cm. € 120 Loc.6

356 Toegeschreven aan Evert Pieters (zie verwijzing achterzijde), Havengezicht Volendam,
olieverf op paneel, 32 x 24 cm.

€ 300 Loc.3
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357 Koop van een Oud terracotta ruiter te paard h.28 x l.27 x d.9 cm. en 5 beeldjes van
muzikanten, h.13 cm.

€ 120 Loc.8

358 Koop van 3 diverse Guerlain parfums bestaande uit: Djedi, Vega en Guerlinade € 150 Loc.3

359 Lalique de Lalique, edition limitée 2003, Butterfly, glazen flacon met inhoud, h.12 cm. € 150 Loc.3

360 Lalique by Lalique, edition limitée 2003, butterfly, glazen flacon met inhoud, h.12 cm € 150 Loc.3

361 Lalique France, Le Baiser, edition limitée 1999 en Lalique de Lalique, glazen flacons met
inhoud, h.11 cm

€ 150 Loc.3

362 Lalique de Lalique, Les Elfes, edition limitée 2002, glazen flacon met inhoud, h.14,5 cm. € 150 Loc.3

363 Koop van 3 diverse parfums bestaande uit: Panthère de Cartier, So pretty de Cartier en
Amouge Cristal Gold

€ 150 Loc.3

364 Koop van 3 diverse parfums van Les Beaux Arts, design edition en Clinch limited edition € 150 Loc.3

365 Koop van 6 diverse parfums bestaande uit: 2 diverse flacons met L'instant de Guerlain,
L'instant magic, Trésor, Lancôme met Baccarat kristallen flacon, Paloma Picasso, La reine de
Noël, limited edition 2000 en Vivienne Westwood, Boudoir, limited edition

€ 150 Loc.3

366 Oud vogelkooitje als speeldoos € 30 Loc.1

367 Lalique France, Jour et Nuit, edition limitée 1999, glazen flacon met afbeelding van man en
vrouw, met inhoud, h.9,5 cm.

€ 150 Loc.3

368 Stol Denemarken, vintage berkenhouten eetkamer tafel, h.72 x b.70 x 180 cm. met 6
bijpassende inklapbare stoelen

€ 120 Loc.2

369 Antieke notenhouten 1-deurs vitrinekast afgezet met koperen beslag en afgedekt met roze
marmeren blad, h.143 x b.66 x d.30 cm.

€ 300 Loc.3

370 Gerrit Hondius, Kampen 1891-1970, Boer met kruiwagen in landschap, olieverf op doek, 90 x
60 cm.

€ 150 Loc.10

371 Gerrit Hondius, Kampen 1891-1970, Bosgezicht, olieverf op doek, 73 x 54 cm. € 75 Loc.9

372 Twee antieke Delfts blauwe schotels met decoratie van bloemenmanden en vogels, 18e
eeuw, diam. 34 cm.

€ 150 Loc.8

373 3 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 180 Loc.9

374 Lalique France, Les Sirenes, edition limitée 2001, glazen flacon met inhoud, h.11 cm. € 150 Loc.3

375 Albertus Verhoesen, Utrecht 1806-1881 Utrecht, Pluimvee in landschap, olieverf op paneel, 18
x 24 cm.

€ 1.400 Loc.9

376 Antieke wortelnotenhouten dekseldoos, h.5 x b.20 x d.15 cm. € 60 Loc.9

377 Antiek schildpad theekistje met binnendeksel € 120 Loc.9

378 2 Blauw/wit met gebouwen in landschap gedecoreerde Chinees porseleinen bordjes, diam.13
cm.

€ 30 Loc.9

379 Zwart/goud gedecoreerd aardewerken theeserviesje € 25 Loc.9

380 Harm Kamerlingh Onnes, Zoeterwoude 1893-1985 Leiden, Portret van twee dames,
pasteltekening, 25 x 31 cm.

€ 600 Loc.10

381 Antieke bronzen Empire 6-arms kroonluchter (later voorzien van elektra), h.120 x diam.55 cm. € 240 Loc.8

382 Chris Lanooy, keramieken schaal, diam.27,5 cm. € 30 Loc.8

383 2 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen diepe borden, diam.21,5 cm. € 60 Loc.8

384 Antieke kleine stoelklok, h.40 x b.23 x d.14 cm. € 240 Loc.8

385 Willem Carel Nakken, Den Haag 1835-1926 Den Haag, Boeren Bedrijvigheid met koeien en
pluimvee, olieverf op doek, 42 x 60 cm.

€ 3.600 Loc.8

386 Antieke Friese staartklok met scheepsmechaniek, in eikenhouten kast en met latoen koperen
ornamenten

€ 240 Loc.8

387 Antieke smeedijzeren portemanteau met paraplubak € 260 Loc.12

388 Koop divers aardewerk i.v.v. groente en fruit € 60 Loc.12

389 Arie Kees van Noort, 1914-2003, Gezicht langs de Vecht, olieverf op doek, 59 x 39 cm. € 500 Loc.10

390 Willem Weissenbruch, 1864-1941, Huisjes langs het water, olieverf op doek, 58 x 34 cm. € 600 Loc.10

391 Nicolaas (Niek) van Leest, Moerdijk 1930-2012 Lage Zwaluwe, "Ik had honger" Matheus
25:42,2.80m, bronzen sculptuur, h.52 cm.

€ 160 Loc.9

392 Marmeren obelisk, h.50 cm. € 75 Loc.9

393 Oude met bloemen beschilderde 2-deurs vitrinekast met galerijrand en een olieverf schildering
op de onderste deur, h.197 x b.113 x d.30 cm.

€ 120 Loc.10

394 Grote Oosterse cloisonné 3-delige toren, h.75 cm. € 150 Loc.10
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395 Antieke kastanjehouten kinderstoel, h.74 x b.40 x d.33 cm. € 160 Loc.10

396 Stel gepolychromeerde Kantonese vazen vermaakt tot tafellampen € 100 Loc.9

397 Stel groen gepatineerde bronzen sculpturen van steigerende paarden, h.120 cm. € 450 Loc.9

398 Blauw/wit gedecoreerde Zwiebelmuster porseleinen theeketel met rieten handvat € 45 Loc.8

399 7 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.23 cm. € 240 Loc.8

400 2 Antieke geglazuurde Chinees aardewerken dekselpotten € 75 Loc.8
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401 Groen/goud met draken gedecoreerde Chinees porseleinen bord, diam.24,5 cm. € 16 Loc.8

402 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen schaal, diam.29 cm. € 30 Loc.8

403 Stel blauw/wit gedecoreerde porseleinen borden, diam.22,5 cm. € 120 Loc.8

404 Antieke ingelegde mahoniehouten naaitafel, h.77 x b.51 x d.44 cm. € 260 Loc.8

405 Antiek melk en bloed Chinees porseleinen vaas, gemerkt aan onderzijde met acanthus blad € 75 Loc.8

406 Porro, antraciet aluminium rondom beglaasde vitrinekast met 4 deuren, h.230 x b.200 x d.64
cm.

€ 750 Loc.8

407 Stel Delftse aardewerken bordjes, 18e eeuw, diam.20 cm. € 100 Loc.8

408 Naar Pierre le Faguays, Gepatineerd brons legering sculptuur van een Art Deco stijl danseres
met guirlandes rustend op natuurstenen voetstuk, met gietersmerk op voetstuk, h.54 cm

€ 160 Loc.8

409 Bronzen sculptuur van een Thaise fluitspeler, h.115 cm € 300 Loc.8

410 Vuurvergulde bronzen pendule, h.40 cm. € 200 Loc.8

411 Antieke zwart marmeren schoorsteen pendule met gouden accenten, Holland, ca.1880, h.57 x
b.54 x d.23 cm.

€ 150 Loc.8

412 Onb.meester draagt signatuur H. van Balen, Bacchus en Sybil, maroefle, 32 x 32 cm. € 1.500 Loc.8

413 Duitse school, Madonna met kind, olieverf op paneel, 26 x 33 cm, kopie naar Filippo Lippi € 180 Loc.8

414 Met blauwe bloemen gedecoreerd aardewerken Wedgwood serviesdeel € 150 Loc.8

415 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire met vitrine-opstand rustend op
klauwpoten (1 ruitje gebarsten), ca.1830, h.230 x b.115 x d.56 cm.

€ 800 Loc.8

416 Antieke eikenhouten rijkbewerkte 4-deurs kast geflankeerd met leeuwenkoppen, h.217 x b.177
x d.67 cm.

€ 240 Loc.10

417 Antieke eikenhouten 5-deurs Renaissance kast, h.126 x b.175 x d.65 cm. € 380 Loc.10

418 2 Oude bronzen coupes rustend op rood marmeren voetstuk, h.38 cm. € 700 Loc.10

419 2 Lichtblauw met bloemen en ornamenten gedecoreerde nachtkasten met 1 lade, h.71 x b.57
x d.38 cm.

€ 150 Loc.9

420 Portret van Christus (reproductie) in een fraai verzilverde koperen lijst gedecoreerd met 4
Evangelisten, 44 x 34 x 3 cm.

€ 60 Loc.10

421 Twee chrome schemerlampvoeten met tweed kappen, h.84 cm. € 200 Loc.9

422 Stel roze/grijs geaderde marmeren zuilen met messing afgezet, h.105 x b.27 x d.27 cm. € 320 Loc.9

423 Met bloemen gedecoreerd handgeknoopt Naïn vloerkleed, 246 x 172 cm € 600 Loc.9

424 Onb.meester, Portret van een vrouw in ovale lijst, 80 x 60 cm € 260 Loc.9

425 Blauw/wit met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen schaaltje, diam.16,5 cm. € 16 Loc.9

426 2 Diverse met bloemen gedecoreerde blauw/wit Chinees porseleinen borden, diam.23,5 cm € 75 Loc.9

427 Jan Simon Knikker sr., Hillegom 1889 - 1957 Den Haag, Dorpsgezicht aan het water met
boerin, olieverf op doek, 58 x 78 cm.

€ 240 Loc.9

428 Reuben Hunt, 1879-1962, Kinderen in bosrijk landschap, olieverf op doek, 41 x 51 cm. € 950 Loc.9

429 Egnatius Ydema, Wymbritseradeel (Friesland) 1876-1937 Voorburg, Zeilschepen op open
water, olieverf op doek, 80 x 65 cm.

€ 240 Loc.9

430 Kees van Loon (1930), Bloemenmarkt te Amsterdam, olieverf op doek, 58 x 68 cm. € 380 Loc.9

431 Willem George Frederik Jansen, Harlingen 1871-1949 Blaricum, Landschap met boerderijen
en paarden, Zuid Limburg, olieverf op doek, 60 x 40 cm.

€ 300 Loc.9

432 Willem Bouthoorn, Den Haag 1916-2004 Den Haag, Er gaat iets gebeuren, gouache op
papier, gedateerd '84, 54 x 74 cm.

€ 150 Loc.9

433 Antieke goudkleurige kandelaar/zuil rustend op klauwpoten, vermaakt tot schemerlamp, h.170
cm.

€ 150 Loc.9

434 Cloisonné Tibetaanse Boeddha op troon, h.48 cm. € 150 Loc.9

435 Cloisonné Tibetaanse Boeddha op troon, h.48 cm. € 150 Loc.9

436 2 Antieke Boeddha beeldjes, Cambodja, h.15 cm € 150 Loc.9

437 Nicolas Dings, bronzen sculptuur "Volle maan", oplage 150, nr.127, h.30 cm. € 60 Loc.9

438 Isaak Tirron, 1750, Boek : Hedendaagse Historie der Verenigde Nederlanden, 11 kaarten, 38
steden en dorpsgezichten over o.a. Brabant, Limburg en Vlaanderen

€ 450 Loc.9

439 Antieke statenbijbel, Biblia Sacra gedrukt door Peter Jacobsz Paets te Amsterdam in 1657,
herdruk van de bijbelvertaling in het Nederlands, 1548 door Nicolaas van Winghe te Leuven

€ 240 Loc.9

440 Hal Wichers, Tarutung, Indonesië 1893-1968 Nijmegen, Indonesisch landschap, olieverf op
board, gedateerd 1937, 48 x 32 cm.

€ 75 Loc.9



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 26 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

441 Gestoken eikenhouten halbank, 150 x 50 x 83 cm. € 180 Loc.8

442 Antiek mahoniehouten Louis Seize kabinet met decoraties van guirlandes en rozetten, rustend
op klauwpoten, h.250 x b.190 x d.65 cm

€ 450 Loc.8

443 Gebombeerde met bloemen ingelegde commode afgedekt met marmeren blad, h.68 x b.145 x
d.49 cm.

€ 260 Loc.8

444 Bronzen Boeddha beeld, h.33 cm. € 100 Loc.8

445 Bisquit beeld van een vrouw met bloem, h.48 cm. € 75 Loc.8

446 Salonset bestaande uit een bank en twee stoelen met opengewerkte rugleuning en rood
velours bekleed

€ 150 Loc.8

447 2 Goudgelakte ronde smeedijzeren bijzettafels afgedekt met marmeren blad, h.55 x diam.36
cm.

€ 190 Loc.8

448 Oude met krijgers gedecoreerde Chinese famille verte kom, h.11 x diam.26 cm. € 75 Loc.8

449 Eikenhouten Franse 4-deurs vitrinekast, h.230 x b.136 x d.60 cm. € 300 Loc.8

450 Koop van een keramiek sculptuur, Ellen de Vries, gipsen sculptuur, Babs van Reede-Jonkman
en diverse bronzen beeldjes

€ 25 Loc.8

451 Antieke eikenhouten broodkast met datering op voorzijde, h.105 x b.174 x d.44 cm € 240 Loc.8

452 Modern multicolor handgeknoopt Berber kleed, 225 x 300 cm. € 500 Loc.8

453 6 Met imitatie bont beklede eetkamerstoelen op zwarte poten € 900 Loc.8

454 Antieke eikenhouten gate-leg tafel, h.75 x b.150 x d.68 of 2x 40 cm erbij € 450 Loc.8

455 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), polychrome mozaïek met een abstracte
voorstelling, 60,5 x 67 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 240 Loc.8

456 Petronella Hélène (Nel) Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906-1989 Heemstede, Drie diverse
gipsen vrouwensculpturen w.o. thema Daphne, h.43, 48 en 53 cm., provenance: collectie
erven Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.8

457 Petronella Hélène (Nel) Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906-1989 Heemstede, Koningskinderen,
deels gepolychromeerde keramieken sculptuur, h.40 cm., provenance: collectie erven
Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.8

458 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), polychrome mozaïek met een voorstelling van
een vogel, 32 x 44,5 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.8

459 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), polychrome mozaïek met een voorstelling van
een paart, 44 x 34 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.8

460 Petronella Hélène (Nel) Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906-1989 Heemstede, drie diverse
deels geglazuurde gipsen vrouwensculpturen, w.o. thema Daphne, h.43, 44 en 46 cm.,
provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.8

461 Jacob 'Jaap' Bouhuys (Arnhem 1902-1983 Haarlem) & Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-
Klaassen (Arnhem 1906 - 1989 Heemstede), polychrome mozaïek van een stier, 43 x 58 cm.,
provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 240 Loc.8

462 Gepolychromeerde meerluiks spiegel in houten kuiflijst, h.120 x b.75 x d.8 cm. € 220 Loc.8

463 Koop divers Villeroy & Boch, Jamaica serviesgoed € 45 Loc.8

464 Koopje divers kleingoed w.o. koperen stoofpannetje, divers aardewerk, porselein, etc. € 45 Loc.8

465 Antieke eikenhouten Louis XVI-stijl hoekkast (1 ruitje ontbreekt), h.197 x b.80 x d.80 cm € 240 Loc.8

466 Koop divers porselein en aardewerk € 30 Loc.8

467 Antiek mahoniehouten Empire-stijl bureau met opstand, h.112 x b.116 x d.67 cm. € 260 Loc.8

468 Antiek mahoniehouten Empire luierkabinet, h.150 x b.100 x d.44 cm. € 360 Loc.8

469 18 Kt. bicolor gouden entourage ring met centraal een smaragd 0,92 ct en als entourage
briljant geslepen diamant 0,24ct - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 550 Loc.1a

470 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 18,75, totaal 4,59 gram € 280 Loc.1a

471 18 Kt. gouden ring bezet met saffier en diamant, rm 16, totaal 7,83 gram € 450 Loc.1a

472 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met saffier tot. 0.50ct en briljant geslepen diamant tot. 0.19ct -
F/G - VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 550 Loc.1a

473 14 Kt. gouden choker bezet met diamant, ca. L.40 cm. (inclusief slot) € 380 Loc.1a

474 18 Kt. gouden ketting, ca. L.62 cm., totaal 21,20 gram € 1.300 Loc.1a

475 18 Kt. gouden ketting en harthanger, totaal 10,27 gram € 600 Loc.1a
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476 14 Kt. gouden ketting met bloedkoralen tussenstukjes en gouden bollen, totaal 9,44 gram € 425 Loc.1a

477 18 Kt. bicolor gouden oorclips bezet met amethist en briljant en single cut geslepen diamant
tot. 0,48ct - G/H - VS/SI

€ 850 Loc.1a

478 18 Kt. rosé gouden solitair oorknoppen tot. 0.30ct G/H VS/SI € 360 Loc.1a

479 18 Kt. rosé gouden oorhangers bezet met saffier 1,64 ct. en briljant geslepen diamant tot.
0,10ct - F/G - VS/SI

€ 340 Loc.1a

480 Paar 14 kt. gouden oorbellen, totaal 4,85 gram € 180 Loc.1a

481 14 Kt. gouden schakelarmband, 12,8 gram € 180 Loc.1a

482 18 Kt. gouden armband, totaal 8,70 gram € 500 Loc.1a

483 14 Kt. gouden Jasseron armband, totaal 14,11 gram € 650 Loc.1a

484 14 Kt. gouden armband met agaat, totaal 18,07 gram € 650 Loc.1a

485 Koop van 4 diverse fijngouden munten in omranding, totaal 24,11 gram € 380 Loc.1a

486 Koop van een fijngouden 10 gulden muntstuk, hangend haar, 1897 en een 14 kt. gouden 1/4
gulden muntstuk, Nederlands Indië, 1945

€ 240 Loc.1a

487 Gouden 10 gulden 1840 Koning Willem I gewicht, 6,7 gram € 450 Loc.1a

488 Gouden munt, Diez pesos, Mexicanos, 1906, 8,4 gram € 400 Loc.1a

489 2 Kristallen inktpotten afgedekt met 2e gehalte zilveren doppen rustend op groen marmeren
onderstel met 2e gehalte zilveren galerij

€ 150 Loc.1

490 2e Gehalte zilveren 3-delig theeservies met houten handvatten, 1126 gram € 380 Loc.1

491 Ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand met hengsel afgezet met parelrand, h.24 x
L.31 x d.20 cm., 505 gram

€ 300 Loc.1

492 2 Sterling zilveren 1-lichts kandelaars, h.9 cm. € 60 Loc.1

493 2e Gehalte zilveren jat, 80 gram € 100 Loc.1

494 2e Gehalte zilveren jat, 80 gram € 100 Loc.1

495 2e Gehalte zilveren inktstel met decoratie van druivenranken en gegraveerd: "1852 sept.
1877"

€ 150 Loc.1

496 1e Gehalte zilveren dubbele fotolijst, 15,5 x 21 cm. € 60 Loc.1

497 Sterling zilveren fotolijst, 18,5 x 16 cm. € 60 Loc.1

498 Antieke zilveren Empire theekistje, 227 gram, h.10 cm € 150 Loc.1

499 Zilverkleurig inktstel i.v.v. landschapplateau met boer en ezel, h.13 x L.30 x b.20 cm. € 150 Loc.1

500 2 Sterling zilveren 1-lichts kandelaars, h.21 cm. € 120 Loc.1

501 D. Verkerk, Amsterdam 1838, Geribbelde 2e gehalte zilveren tabaksdoos met vergulde
binnenzijde, 183 gram

€ 150 Loc.1

502 3e Gehalte zilveren kinderbeker, divers pleet en zilver, etc. € 30 Loc.1

503 2e Gehalte zilveren Joodse kandelaar, h.15 cm., 78 gram € 150 Loc.1

504 2e Gehalte zilveren Joodse kandelaar, h.10 cm., 34 gram € 80 Loc.1

505 Antieke ingelegde mahoniehouten halfmaantafel met lade, h.75 x b.71 x d.36 cm (1 poot
gelijmd)

€ 220 Loc.8

506 Art Deco tafellamp in de vorm van twee zeehonden met een glazen bol op hun neus op een
portoro marmeren basement, gesigneerd Carvin, h.35 cm

€ 300 Loc.8

507 Koop divers porselein, etc. € 30 Loc.8

508 Donkergroen gepatineerde en deels vergulde Empire-stijl schemerlamp met moderne zwarte
kap, ca. 1900, h.60cm.

€ 180 Loc.8

509 Antieke met diverse houtsoorten ingelegde hoeketagère, h.136 x b.39 x d.39 cm € 190 Loc.8

510 Onb.meester, bronzen sculptuur van een naakt met bal rustend op hardstenen voetstuk, h.48
cm.

€ 150 Loc.8

511 3 Diverse houten theekistjes € 170 Loc.8

512 Onb.meester, ingelijste albasten plaquette van Joris met de draak, 38 x 29 cm. € 150 Loc.8

513 Romeinse druivenfles, 3e–4e eeuw, mooie iris, h.13 cm., provenance: particuliere collectie € 300 Loc.8

514 Zilveren romeinse armband, 3e – 4e eeuw, breed 6 cm., provenance: particuliere collectie € 260 Loc.8

515 Antieke zwart met rood marmeren schoorsteenklok, gesigneerd op uurwerk, Lurasco Frères,
Frankrijk, 19e eeuw, h.38 x b.37 x d.18 cm.

€ 150 Loc.8

516 F. Galiane, handgekapte natuurstenen sculptuur van een olifant, h. L.33 x d.16 cm. € 150 Loc.8

517 Plafonnière uit de serie "Hollywood plafonnière", Brand van Egmond € 240 Loc.6
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518 Plafonnière uit de serie "Hollywood plafonnière", Brand van Egmond € 240 Loc.6

519 Lies van Vlijmen, Amsterdam 1935, keramiek beeld van kindje met tekkel, h.30 cm. € 30 Loc.6

520 Lies van Vlijmen, Amsterdam 1935, Keramiek sculptuur van monnik met kikker, h.32 cm. € 30 Loc.6

521 Roman Romanyshyn, 2 bronzen sculpturen van man en vrouw, h.30 cm. € 150 Loc.6

522 Roman Romanyshyn, bronzen sculptuur van een persoon met hoed, h.30 cm. € 75 Loc.6

523 Lies van Vlijmen, Amsterdam 1935, keramiek beeld van drie kindjes, h.30 x b.30 x d.16 cm. € 45 Loc.6

524 Lies van Vlijmen, Amsterdam 1935, keramiek sculptuur van slakkenvrouw, h.26 cm. € 30 Loc.6

525 Lies van Vlijmen, Amsterdam 1935, keramiek wandsculptuur van schooltas met kindjes, h.37
cm.

€ 30 Loc.6

526 Lies van Vlijmen, aardewerken sculptuur van een hangende dame in badpak € 40 Loc.6

527 Onb.meester, bronzen sculptuur van een hurkend naakt, h.28 cm. € 150 Loc.6

528 Lies van Vlijmen, Amsterdam 1935, keramiek wandsculptuur, 41 x 41 cm. € 60 Loc.6

529 Frans van Tongerloo, 1882-1965, Dorpsgezicht Wouw 1919, olieverf op paneel zonder lijst,
26,5 x 34,5 cm.

€ 240 Loc.6

530 Lies van Vlijmen, Amsterdam 1935, keramiek wandsculptuur van kindjes met touw, (defecten)
h.113 x b.28 cm.

€ 75 Loc.6

531 Nymphenburg, wit porseleinen sculptuur van een faun en geit, h.30 x l.43 cm (klein defect aan
hoorn van de geit)

€ 150 Loc.6

532 2 Diverse wit porseleinen sculpturen van paarden, h.31 en h.26 cm € 75 Loc.6

533 Bronzen musicerende man op leeuw, h.27 cm. € 45 Loc.6

534 Bronzen zittende Boeddha, h.30 cm. € 30 Loc.6

535 Koopje diverse Imari porseleinen kommetjes en schotels € 30 Loc.6

536 Koop diverse porseleinen beeldjes w.o. Nymphenburg € 60 Loc.6

537 Koopje antiek blauw/wit Chinees porselein bestaande uit diverse kopjes en schotels € 75 Loc.6

538 Bronzen Boeddha beeld, h.34 cm. € 100 Loc.6

539 Chinees porseleinen Blanc de Chine Boeddha rustend op olifant, h.26 cm. € 75 Loc.6

540 Chinees porseleinen Blanc de Chine Boeddha op Foo hond, h.22 cm. € 120 Loc.6

541 Koop van 5 diverse Imari schotels en 3 kopjes € 80 Loc.6

542 Serie van 6 donker roze gedecoreerde kop en schotels € 100 Loc.6

543 Famille rose scheerbekken (chipje), diam.27 cm. € 400 Loc.6

544 Map met diverse Japanse prenten, etc. € 150 Loc.6

545 Art Deco tafellamp op vernikkeld bronzen voet met gesatineerd glazen kap in hoogreliëf, h.33
cm

€ 200 Loc.6

546 Bruin/groen gelakte teakhouten 2-deurskast met begaasde poortdeuren, h.245 x b.110 x d.54
cm.

€ 800 Loc.6

547 Oude noten met messing schemerlamp als bijzettafel, h.133 x diam.38 cm € 45 Loc.6

548 3 Japanse houtsnedes, 19e eeuw, 36 x 24 cm. € 120 Loc.6

549 Ludwig Willem Reymert (Willem) Wenckebach, s-Gravenhage 1860-1937 Santpoort,
Koop van 32 lithografieën met stadsafbeeldingen van Amsterdam allen ingelijst in
wortelnotenhouten decoratielijsten, 37 x 30 cm.

€ 240 Loc.6

550 2 Oosterse kapmessen in schede € 60 Loc.6

551 Grote zwarte apothekerskast met blauw/groen gelakte binnenzijde, h.212 x b.320 x d.30 cm € 500 Loc.6

552 Met bruin leder beklede oorfauteuil rustend op cabriole poten € 150 Loc.6

553 18 Kt. gouden ring bezet met smaragd, rm 16, totaal 8,51 gram € 475 Loc.1a

554 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, ca. rm.17,5 € 475 Loc.1a

555 20 Kt. gouden ring bezet met edelsteen, rm 16,5, totaal 4,65 gram € 260 Loc.1a

556 18 Kt. gouden ring bezet met diamant,rm 18,5, totaal 5,18 gram € 300 Loc.1a

557 Gamma, 14 kt. geelgouden damespolshorloge aan stijve klapband, totaal 24,8 gram € 300 Loc.1a

558 14 Kt. gouden damespolshorloge met 14 kt. gouden kast en band, totaal 20,19 gram € 240 Loc.1a

559 Gauig, 14 Kt. polshorloge bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 26,2 gram € 300 Loc.1a

560 Anker, 14 Kt. gouden damespolshorloge met gouden band, 18,8 gram € 240 Loc.1a

561 Fijn gouden 10 gulden muntstuk in 14 kt. gouden omranding als broche, 10,2 gram € 240 Loc.1a

562 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een hond, totaal 3,81 gram € 220 Loc.1a
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563 Fijn gouden 10 gulden muntstuk, 1912, in 14 kt. gouden omranding als broche/hanger, 14,2
gram

€ 260 Loc.1a

564 14 Kt. gouden camee hanger/broche (losjes), 7 gram € 150 Loc.1a

565 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5 ,totaal 3,41 gram € 200 Loc.1a

566 Antieke ring bezet met grote roosdiamant, rm 17,5 € 150 Loc.1a

567 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, ca. rm 19 € 360 Loc.1a

568 18 Kt. gouden fantasie-ring bezet met briljant, saffier en robijn, diam.18 mm. € 260 Loc.1a

569 14 Kt. gouden collier met fijn gouden tien gulden muntstuk, 1877 in 14 kt. gouden omranding,
totaal 17,3 gram

€ 300 Loc.1a

570 Gouden 10 gulden, Koningin Wilhelmina, 1912, 6,7 gram € 300 Loc.1a

571 Gouden tien gulden muntstuk, 1932 € 240 Loc.1a

572 Twee 14 kt. gouden manchetknopen, 10,7 gram € 150 Loc.1a

573 4 Zilveren strooibussen, 222 gram € 140 Loc.1

574 2e Gehalte zilveren 3-delig roomstel en theezeefje met lekbakje op blaadje, 330 gram € 120 Loc.1

575 Koop divers zilveren bestek, 834 gram € 300 Loc.1

576 12 Antieke 2e gehalte zilveren Biedermier koffielepels, 2 suikerschepje en een theezeefje
ingelegd met parelmoer en diverse houtsoorten in bijpassen etui en een in bijpassend etui

€ 150 Loc.1

577 Twaalf 2e gehalte zilveren Biedermeier koffielepels € 30 Loc.1

578 Twee 2e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars, h.8 cm. € 100 Loc.1

579 Sterling zilveren botervloot, 258 gram, h.10 x diam.18 cm € 90 Loc.1

580 2 Oude flessenbakken met zilveren omranding € 45 Loc.1

581 3e Gehalte zilveren ketel met benen heften, 778 gram € 150 Loc.1

582 1e Gehalte Sterling zilveren fotolijst, 16,5 x 12,5 cm. € 45 Loc.1

583 Engelse zilveren fotolijst, 18 x 14 cm. € 60 Loc.1

584 2 Sterling zilveren 1-lichts kandelaars, h.26 cm. € 150 Loc.1

585 Antiek bijbeltje met gouden slot € 45 Loc.1

586 Zilveren reisbestek met gravering van Pieter Claes Giewerts, 17e eeuw € 240 Loc.1

587 2 Zilveren zoutvaten met vergulde binnenkant, ca.1830, 174 gram € 360 Loc.1

588 2e Gehalte zilveren 5-delig servies, 2485 gram € 750 Loc.1

589 Koop diverse aardewerken schalen en houten sierfruit € 30 Loc.6

590 Art Deco tafellamp op een met bloemkelken gedecoreerde smeedijzeren voet en een
gesatineerd glazen kap in reliëfdecor, h.37 cm

€ 160 Loc.6

591 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerde glazen kap in hoogreliëf, h.38 cm € 180 Loc.6

592 Koop van 3 koperen Oosterse schotels, diam. 56, 50 en 40 cm. € 60 Loc.6

593 Antieke beschilderde grenenhouten 3-laden commode, h.82 x b.130 x d.68 cm. € 150 Loc.6

594 Kastanjehouten eetkamertafel met 2 laden, h.79 x b.230 x d.82 cm. € 240 Loc.6

595 Antieke mahoniehouten kapspiegel met geslepen spiegel, h.65 cm. € 30 Loc.6

596 Bronzen danseres met olievat, h.41 cm. € 25 Loc.6

597 Onb. Meester, achterglasschildering met religieuze voorstelling, 33 x 27 cm € 150 Loc.6

598 Tiffany-stijl schemerlampje i.v.v. een pandabeer, h.19 cm € 25 Loc.6

599 Bronzen Art Deco tafellampje met blauw glazen kap, h.35 cm € 160 Loc.6

600 Ger Langeweg, Oude Molen 1891-1970 Amsterdam, De Verbeelding, olieverf op doek, 57 x
70 cm. Provenance: Collectie Drs Loek Brons B.V. / particuliere collectie

€ 160 Loc.6

601 Frans Holle, Groningen 1888-1969 Blaricum, Gezicht op een kasteel met tuin, vermoedelijk
kasteel Aldenghoor te Limburg, olieverf op doek, 57 x 47 cm.

€ 160 Loc.6

602 Geel geschilderd bibliotheek trapje, h.80 cm € 30 Loc.6

603 Simon Willem Maris, Den Haag 1873-1935 Amsterdam, Portret van een vrouw, olieverf op
doek, 67 x 60 cm.

€ 150 Loc.6

604 Adrianus Phillipus la Rivière, Rotterdam 1857-1941 Rotterdam, Portret van een man met
sinaasappels, olieverf op doek, 67 x 47 cm.

€ 200 Loc.6

605 Chinese houten 4-deurs kast met 4 lades aan de binnenzijde, h.185 x b.134 x d.60 cm € 300 Loc.6

606 Victor Jacobs 1893-1980, Landschap bij de Mortel, olieverf op paneel,24 x 32,5 cm. € 150 Loc.6

607 J. Plooijer, Winter en zomerlandschap, pendant, olieverf op paneel, 25 x 20 cm. € 90 Loc.6
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608 2 Bronzen Empire-stijl kandelaars rustend op marmeren voetstuk, h.48 cm. € 300 Loc.6

609 Antieke goudkleurige kuifspiegellijst met spiegel h.136 x b.84 cm. € 150 Loc.6

610 Ond.gesign., Landschap met bomen, olieverf op paneel, 23 x 19 cm € 30 Loc.6

611 Ond.gesign., Winterlandschap met schaatsende personen, olieverf op paneel, 32 x 25 cm. € 150 Loc.6

612 A. Huygen, impressionistisch landschap, olieverf op board, 34 x 27 cm € 75 Loc.6

613 Antiek eikenhouten Hollands 2-deurs kabinet met 3 laden, gecontourneerde kap en rustend op
klauwpoten, h.255 x b.190 x d.66 cm

€ 240 Loc.6

614 Ingelegde notenhouten pronkkast met 1 deur en afgedekt met groen marmeren blad, h.120 x
b.110 x d.43 cm.

€ 200 Loc.6

615 2 Deels vergulde Empire-stijl 5-lichts kandelaars, h.70 cm. € 650 Loc.6

616 Tiffany-stijl schemerlampje, h.35 cm € 25 Loc.6

617 Jacob Taanman, Zaandam 1836-1923 Amsterdam, Lezende dame in interieur, aquarel,
gedateerd 1898, 42 x 35 cm.

€ 360 Loc.6

618 Pieter van Borselen, Leiden 1802-1873 Den Haag, Winterlandschap met schaatsende
personen, aquarel, 18,5 x 27 cm.

€ 360 Loc.6

619 Pablo Picasso, Málaga 1881-1973 Mougins, 2 diverse voorstellingen met vrouwelijk naakt,
lithografie, 54 x 38 cm

€ 240 Loc.6

620 Jules Brouwer, 1869-1955, Winters bosgezicht, aquarel, 39 x 60 cm € 150 Loc.6

621 M. Gidding, 1863-1925, Boerderij langs de vaart, aquarel, 38,5 x 52,5 cm. € 240 Loc.6

622 Antieke ingekleurde landkaart van Groot Brittannië, 50 x 59 cm € 150 Loc.6

623 Quraga, Stilleven met koperen pot, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 45 Loc.6

624 Tiffany-stijl lampje met 2 kelken, h.42 cm € 45 Loc.6

625 Oude goudkleurige kuiflijst met geslepen spiegel, h.180 x 60 cm (klein defect aan spiegelglas) € 75 Loc.6

626 Antieke eikenhouten dekenkist, h.64 x b.137 x d.57 cm € 300 Loc.6

627 Antieke rijkbewerkte hal/kist bank, h.129 x b.132 x d.51 cm € 240 Loc.6

628 Antieke mahoniehouten spinnekoptafel, h.75 x b.123 x 96 cm € 150 Loc.6

629 Stel notenhouten oorfauteuils met geel/wit geruite stof bekleed en rustend op cabriole poten € 75 Loc.6

630 Antieke mahoniehouten kantelbare passpiegel rustend op wielen, h.165 x b.86 x d.55 cm € 150 Loc.6

631 Antiek ingelegde Engelse tinkast met diverse deuren en laden, h.203 x b.166 x d.54 cm. € 240 Loc.6

632 Tiffany-stijl staand schemerlampje, h.35 cm. € 25 Loc.6

633 Koop divers aardewerk w.o. plateel € 40 Loc.6

634 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met geëtste glazen kap, gesigneerd Dequé, h.43 cm € 260 Loc.6

635 Notenhouten 7-delige salongarnituur met roze stof gestoffeerd € 500 Loc.6

636 Antieke eikenhouten 4-deurs buffetkast waarvan de bovenste 2 deuren beglaasd en rustend
op bolpoten, h.226 x b.162 x d.50 cm

€ 240 Loc.6

637 18 Kt. rosé gouden oorhangers bezet met saffier tot. 1,26 ct. en briljant geslepen diamanten
tot. 0,24ct - F/G - VS/SI

€ 475 Loc.1a

638 14 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant 2.00 ct F/G-VS € 1.600 Loc.1a

639 18 Kt. rosé gouden solitair oorknoppen bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.54ct - J/
K - SI

€ 475 Loc.1a

640 14 Kt. bicolor gouden oorhangers met amethist en single cut geslepen diamant 0.14ct F/G -
VS/SI

€ 550 Loc.1a

641 14 Kt. gouden brede armband, L.20 x b.2,4 cm., 61,6 gram € 900 Loc.1a

642 14 Kt. gouden schakelarmband, 36,5 gram € 550 Loc.1a

643 14 Kt. geelgouden schakelarmband, 23,3 gram € 300 Loc.1a

644 Antieke geelgouden armband bezet met briljant geslepen diamant en robijn, 9,5 gram € 150 Loc.1a

645 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,00ct - F/G - VS/SI € 2.200 Loc.1a

646 18 kt. gouden oorbellen, totaal 5,45 gram € 320 Loc.1a

647 18 Kt. rosé gouden oorhangers bezet met opaal en briljant geslepen diamanten tot. 0.70ct - F/
G - VS/SI

€ 1.100 Loc.1a

648 18 Kt. bicolor gouden oorhangers bezet met single geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G - SI/P € 550 Loc.1a

649 18 Kt. rosé gouden entourage ring bezet met centraal een opaal en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 0,28ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,5(55)

€ 500 Loc.1a
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650 18 Kt. goud met platina ring bezet met briljant geslepen diamant 0.25 ct F/G VS/SI - ringmaat
17 (53)

€ 380 Loc.1a

651 14 Kt. gouden ring bezet met steen in witgoud gezet, 8.8 gram, 19 mm. € 300 Loc.1a

652 Antieke goud met zilveren ring bezet met grote centrale roosdiamant, omgeven door 9
kleinere roosdiamanten (1 steentje ontbreekt), rm 18

€ 160 Loc.1a

653 14 Kt. gouden collier met hanger bezet met camee, totaal 6,22 gram € 260 Loc.1a

654 18 Kt. gouden schakelcollier, 40,3 gram € 450 Loc.1a

655 14 Kt. gouden ketting, L.56 c., totaal 7 gram € 300 Loc.1a

656 18 Kt. gouden collier, L.68 cm., totaal 31,60 gram € 1.700 Loc.1a

657 Fraget Warszawie, 2 Russisch/Pools verzilverde kandelaars, merkteken 1896, h.27 cm. € 150 Loc.1

658 2e Gehalte zilveren komfoor met decoraties van rozen, 297 gram € 120 Loc.1

659 Stel zilveren zoutvaten op krul pootjes, 19e eeuw, h.8 cm € 260 Loc.1

660 Zoetwaterparel 3-strengs collier met 14 kt. gouden roosvormig slot bezet met diamant € 240 Loc.1

661 900/1000 Zilveren tafelstuk van een soezenmand i.v.v. een kinderwagen met bijpassende
zilveren tang, 34 x 30 x 20 cm., 1.850 gram

€ 1.200 Loc.1

662 Divers 2e gehalte zilveren bestek, 701 gram € 150 Loc.1

663 Antieke 2e gehalte zilveren Biedermeier suikerpot, 438 gram € 240 Loc.1

664 Twee 2e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars, h.19 cm. € 200 Loc.1

665 Stel zilveren sauslepels € 70 Loc.1

666 2e Gehalte zilveren korhoen, h.13 x L.15 cm., 390 gram € 240 Loc.1

667 2e Gehalte zilveren miniatuur vogel, h.12 x L.13 cm., 212 gram € 150 Loc.1

668 1e Gehalte zilveren koe als dekseldoos, h.7 x L.14 cm., 146 gram € 150 Loc.1

669 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren knottenkistje, 136 gram € 80 Loc.1

670 Stel zilveren strooibussen, 122 gram € 70 Loc.1

671 Wilkens, 3e gehalte zilveren bestek, 2.696 gram en diverse messen met 3e gehalte zilveren
heft, 954 gram

€ 340 Loc.1

672 Mexicaanse Sterling zilveren schaal, 448 gram € 150 Loc.1

673 Antiek met personen beschilderd Amelander hoekkastje met 2 deuren en een opstand, h.133
x b.56 x d.31 cm.

€ 500 Loc.6

674 Oud ingelegd rozenhouten bijzettafeltje met lade, h.65 x b.48 x d.37 cm. € 120 Loc.6

675 Tiffany-stijl schemerlampje i.v.v. een vis, h.23 cm € 25 Loc.6

676 Pink de Thierry, 1943, Twee stromenland, gedateerd 19 maart 2003 uit de serie Blachir
l'Histoire nr.5, 265 x 200 cm.

€ 200 Loc.6

677 Zeer uitgebreid kristallen drinkservies € 150 Loc.6

678 Hampshire, met planten en vogels gedecoreerde aardewerken serviesdeel € 40 Loc.6

679 Koop divers glas en kristal € 25 Loc.6

680 Koop diverse kristallen glazen, etc. € 25 Loc.6

681 Koop divers kristal, etc. € 30 Loc.6

682 Koop van 14 porseleinen Le Cordon Bleu vormen vervaardigd door The Franklin Mint € 60 Loc.6

683 Koopje divers Wedgwood en een porseleinen mokka-set, Focke & Meltzer, Amsterdam € 25 Loc.6

684 Koop divers aardewerk i.v.v. groente en fruit etc. € 30 Loc.6

685 Wedgwood Runnymede, aardewerken serviesdeel € 45 Loc.6

686 Met zwarte bloemen gedecoreerd Wedgwood serviesdeel, Rural England € 30 Loc.6

687 Villeroy & Boch, Vieux Luxembourg, porseleinen serviesdeel € 60 Loc.6

688 Georg Schmider, gepolychromeerd aardewerken serviesdeel € 75 Loc.6

689 Koop diverse slingerglazen, etc. € 40 Loc.6

690 Koop divers porselein, etc. € 30 Loc.6

691 Wedgwood, Moss Rose, porseleinen serviesdeel € 60 Loc.6

692 Grote koop divers koperwerk, etc. € 25 Loc.6

693 Wedgwood serviesdeel, Rosalind of Etruria € 75 Loc.6

694 Met bloemen gedecoreerd Wedgwood serviesdeel w.o. Briar Rose € 40 Loc.6

695 Nicolai, Zonder titel, olieverf op doek, gedateerd op achterkant 1994, 290 x 190 cm. € 120 Loc.6
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696 Mahoniehouten Engelse secretaire met vitrine-opstand, h.222 x b.111 x d.54 cm. € 260 Loc.11

697 Koop van Chinees aardewerken opiumkussen, opiumpijp en een opiumbrander € 120 Loc.11

698 Art Deco tafellamp op verzilverde bronzen voet met gesatineerde glazen kap in hoog reliëf,
h.45 cm

€ 220 Loc.11

699 Antieke blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvaas, h.43 cm. € 150 Loc.11

700 Antieke eiken met noten en palissanderhouten 2-deurs kussenkast rustend op bolpoten, h.160
x b.144 x d.63 cm.

€ 600 Loc.11

701 Met bloemen gedecoreerde en gebombeerde Louis Quinze stijl 2 lade commode, afgedekt
met een crèmekleurig marmeren blad, h.87 x b.122 x d.60 cm

€ 240 Loc.11

702 Met bloemen gedecoreerde en gebombeerde Louis Quinze stijl 2 lade commode, afgedekt
met een crèmekleurig marmeren blad, h.87 x b.122 x d.60 cm

€ 240 Loc.11

703 2 Gepolychromeerde met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpotten, h.62 cm. € 600 Loc.11

704 Antiek mahoniehouten Louis Quinze 2-deurs kabinet met dubbelgebogen onderkast en
rustend op bol/klauwpoten, h.255 x b.200 x d.70 cm

€ 280 Loc.11

705 Holtkötter, verstelbare staande chroom design lamp, h.104-148 cm € 60 Loc.11

706 Beschilderd 4-slags kamerscherm naar voorbeeld van Andrea Palladio met bijpassend boek
Rizzoli New York, h.190 x b.200 (4x 50) cm.

€ 300 Loc.10

707 Antieke goudkleurige kuifspiegel met decoratie van vogels met lauwerkrans, h.230 x 125 cm
(defecten)

€ 240 Loc.10

708 Stel antieke Engelse koperen kerkkandelaars, gedecoreerd met acanthusbladeren en rustend
op klauwpoten, h.77 cm

€ 110 Loc.10

709 Groen beschilderd wagenschot met afbeelding van een leeuw, h.62 x b.110 x d.26 cm. € 150 Loc.10

710 Antieke mahoniehouten uitschuifbare eetkamertafel met tussenbladen, h.72 x l.128 x d.158
cm of l.379 cm met tussenbladen

€ 700 Loc.10

711 Twee chroom schemerlampvoeten met tweed kappen, h.76 cm. € 180 Loc.10

712 Philippe Starck voor Kartell, Set van 10 moderne kunststof design eetkamerstoelen met
armleuning, model: Louis Ghost

€ 450 Loc.10

713 Antieke mahoniehouten ingelegde Louis Seize 3-deurs hoekkast met in de bovenkast een
bglaasde deur, h.216 x b.110 x d.80 cm.

€ 300 Loc.10

714 Art Deco tafellamp met gesatineerde glazen kap, h.38 cm € 200 Loc.10

715 Antieke ingelegde palissanderhouten likeurkelder (2 glaasjes ontbreken, flessen leeg) € 75 Loc.10

716 Theo Wolvecamp, Hengelo 1925-1992 Amsterdam, Abstract, zeefdruk, niet gesigneerd, 43 x
38 cm.

€ 150 Loc.10

717 Theo Wolvecamp, Hengelo 1925-1992 Amsterdam, Compositie, handgesigneerde lithografie,
nr.73/125, gedateerd 1992, 43 x 36 cm.

€ 240 Loc.10

718 Johannes Alphonsus 'Jan' Sierhuis, Amsterdam 1928, Personen, olieverf op doek, gedateerd
2004, 30 x 24 cm.

€ 150 Loc.10

719 José van Gool, Baarle Hertog 1945, Drie danseressen in rood, olieverf op doek, 119 x 99 cm € 240 Loc.10

720 Ernst Vijlbrief, 1934-2010, Abstract, olieverf op board, 49 x 60 cm € 240 Loc.10

721 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 20,25 € 900 Loc.1a

722 18 Kt. geelgouden ring bezet met roze toermalijn en briljant geslepen diamanten tot. 0.70ct -
F/G - VS/SI - ringmaat 19(59)

€ 850 Loc.1a

723 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm19 € 280 Loc.1a

724 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 18,75 € 340 Loc.1a

725 14 Kt. gouden broche i.v.v. een paard, totaal 9,72 gram € 425 Loc.1a

726 14 Kt. bicolor gouden broche, totaal 9,54 gram € 425 Loc.1a

727 14 Kt. geelgouden fantasiebroche bezet met 3 robijnen en 2 briljant geslepen diamanten, 10,3
gram

€ 240 Loc.1a

728 14 Kt. gouden speldbroche bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 4,5 gram € 150 Loc.1a

729 18 Kt. gouden damesschakel-armband 19 cm., 4.8 gram € 200 Loc.1a

730 14 Kt. gouden armband, totaal 6,56 gram € 280 Loc.1a

731 14 Kt. gouden armband, 24,2 gram € 340 Loc.1a

732 14 Kt. gouden armband € 500 Loc.1a

733 Koopje divers sloopgoud, etc., totaal 33,5 gram € 300 Loc.1a

734 Koop divers goud, etc. € 150 Loc.1a
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735 Koopje diverse 585/ 1000 gouden sieraden, bruto gewicht 12 gram € 260 Loc.1a

736 Koopje divers goud, etc., totaal 21,73 gram € 240 Loc.1a

737 18 Kt. gouden ring bezet met edelsteen, totaal 8,42 gram € 450 Loc.1a

738 18 Kt. gouden ring bezet w.o. met parel, rm 16,5, totaal 10,37 gram € 500 Loc.1a

739 18 Kt. gouden ring, rm 18, totaal 5,32 gram € 300 Loc.1a

740 18 Kt. gouden ring, rm ca.17,25, totaal 5,36 gram € 320 Loc.1a

741 Rijkbewerkt Perzisch 3e gehalte zilveren schaal, 481 gram, diam.30 cm. € 150 Loc.1

742 2e Gehalte zilveren 3-delig theeservies, 968 gram € 380 Loc.1

743 1e Gehalte zilveren inktstel met decoraties van druivenranken en gegraveerd maart 1855 € 150 Loc.1

744 2e Gehalte zilveren Empire kastanjevaasje met blauw glazen binnenbak, h.13 cm. € 150 Loc.1

745 2e Gehalte zilveren vos, h.9 x L.24 cm., 367 gram € 200 Loc.1

746 2e Gehalte zilveren tekkel, h.6 x L.13 cm., 138 gram € 150 Loc.1

747 3 Diverse 2e gehalte zilveren vogels, h.12 cm., 471 gram € 300 Loc.1

748 3 Diverse 2e gehalte zilveren herten, h.10 cm. en 7 cm., totaal 245 gram € 180 Loc.1

749 2e Gehalte zilveren vogel, h.10 x L.13 x b.10 cm., 127 gram € 150 Loc.1

750 2e Gehalte zilveren snip, h.10 x L.17 x b.4 cm., 200 gram € 120 Loc.1

751 2e Gehalte zilveren vos, h.8,5 x L.24 cm., 335 gram € 200 Loc.1

752 Koop diverse pleet dekschalen en een wijnkoeler € 150 Loc.1

753 Grote ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand afgezet met parelrand, M. van Kempen,
1930, L.32 cm.

€ 380 Loc.1

754 Stel 3e gehalte zilveren kolomkandelaars, h.26 cm. € 190 Loc.1

755 Koop van 4 verzilverde eierdophouders met zoutvaatjes € 40 Loc.1

756 6 Zilveren couverts, Rotterdam, meesterteken Douwe Ysma, 18e eeuw, 664 gram € 300 Loc.1

757 Menno Baars (Utrecht 1967), Sexy Chicka, acryl op doek, gedateerd 2010, 125 x 108 cm. € 500 Loc.10

758 Machiel Hopman, 928-2001, Abstract, olieverf op doek, 100 x 120 cm. € 120 Loc.10

759 Roger Cutforth, Sleaford 1944-2019, Reflections in a Lake, gesigneerd r.o. en gedateerd
1975,color photograph( Diptych), 152,4 x 106,7 cm., provenance John Gibson Gallery, New
York, privé Collection Wijnand and Annette Wildenberg, Naarden (nazaten) (klein defect aan
plexiglas)

€ 380 Loc.10

760 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
oise (Frankrijk), Wereldcircus, handgesigneerde zeefdruk, genummerd XLII/L, gedateerd
1990, 105 x 75 (papierformaat)

€ 500 Loc.10

761 Paul La Poutré (1964), Dansers, acryl op RVS, 100 x 150 cm., provenance: galerie Art & Lef € 360 Loc.10

762 Theodorus Gerardus Wouter Kuijpers, 1939, Abstract, gemengde techniek, handgesigneerd
en gedateerd 1984, 100 x 68 cm. of 124 x 94 cm. (incl.lijst)

€ 300 Loc.10

763 Van Ondel, Boerin met koe in landschap, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 45 Loc.10

764 Cesare Monti, Brescia, 1891-1959 Bellano (Lecco), Huisjes in landschap, olieverf op paneel,
48 x 63 cm.

€ 500 Loc.10

765 Perzië Sultanabad, geglazuurde turkooizen kom, 12e/13e eeuw, h.6,5 x diam.15,5 cm. (met
aankoopbewijs)

€ 75 Loc.10

766 Stel marmeren cassoletten met bronzen beslag, h.25 cm. € 80 Loc.10

767 Tiffany-stijl hanglampje met bronzen monturen € 25 Loc.10

768 Jacob Simon Hendrik (Hein) Kever, Amsterdam 1854-1922 Laren, Larens interieur met
moeder en slapend kind, olieverf op paneel, 36 x 30 cm.

€ 380 Loc.9

769 Ond.gesign., Schepen op wilde zee, olieverf op paneel, 28 x 38 cm. € 150 Loc.9

770 Sebastiaan Theodorus Voorn Boers, Rotterdam 1828-1893 Rotterdam, Marskramers met ezel
in landschap, olieverf op paneel, 31 x 38 cm.

€ 550 Loc.9

771 Jacob Akkersdijk, Rotterdam 1815-1862 Rotterdam, Man en vrouw in interieur, olieverf op
paneel, 45,5 x 33,5 cm.

€ 500 Loc.9

772 J.M. Colvin (Brits, 19e eeuw), Dromende dame met naaiwerkje bij venster, olieverf op doek,
50,5 x 40,5 cm.

€ 160 Loc.9

773 Govert van Emmerik, Dordrecht 1808-1882 Hamburg, Schepen op zee, olieverf op doek, 58 x
73 cm.

€ 1.100 Loc.9

774 Joseph Johannes (Joop) Visser, Sneek 1946, Interieurgezicht met moeder en kinderen,
olieverf op doek, 48 x 68 cm.

€ 160 Loc.9
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775 Johannes Helder, 1842-1913, (leerling van Jozef Israels), interieur met moeder en kind,
olieverf op doek, 70 x 80 cm

€ 300 Loc.9

776 Frederic Jacobus van Rossum du Chattel, Leiden 1856-1917 Yokohama, Gezicht op Loenen
aan de Vecht, olieverf op doek, 62 x 86 cm.

€ 1.200 Loc.9

777 Gepolychromeerde met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen 9-delige verdeelschaal
rustend op houten voetstuk (diverse reparaties), Qing-dynastie, h.12 x diam.46 cm.

€ 240 Loc.9

778 Met bloemen gedecoreerd handgeknoopt Naïn vloerkleed, 193 x 123 cm € 100 Loc.9

779 Antieke mahoniehouten Empire kabinet, h.227 x b.154 x d.59 cm. € 380 Loc.9

780 Koop van traditionele oorbellen, Punan, Borneo € 60 Loc.9

781 Petronella Hélène (Nel) Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906-1989 Heemstede, Bronzen
sculptuur van een teckel met de originele gipsen mal, h.20 cm., provenance: collectie erven
Bouhuys-Klaassen

€ 240 Loc.9

782 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken leeuwenvrouw, h.24 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-
Klaassen

€ 150 Loc.9

783 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken sculptuur van een vrouw met geitenhoorns, h.25,5 cm., provenance:
collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.9

784 Koop diverse opiumpijpen, etc. € 75 Loc.9

785 Koop divers Aziatica w.o. brons, hout, etc. € 40 Loc.9

786 Antieke eikenhouten 2-deurs kussen/rankenkast, rustend op bolpoten, h.203 x b.170 x d.55
cm

€ 240 Loc.12

787 Ond.gesign., Zeegezicht, olieverf op doek, 60 x 98 cm. € 120 Loc.12

788 Antieke eikenhouten Engelse halbank, h.114 x b.183 x d.65 cm € 200 Loc.12

789 Tafellamp met voorstelling van een verzilverd bronzen dolfijn en gesatineerd glazen bol in
hoogreliëf rustend op marmeren voetstuk, h.75 cm

€ 280 Loc.12

790 Art Deco beeld van een man op marmeren basement, h.38 x l.78 cm € 240 Loc.12

791 Moderne kunststof zuil met bijpassende bloempot, h.185 cm € 75 Loc.12

792 Cees Hageman, 1938, Uitvergroting, gedateerd 2007, nr.1/20, C-print, tweeluik, 350 x 116 cm.
(2x)

€ 300 Loc.12

793 Koperen blokkenbak met plant € 25 Loc.12

794 Antiek licht houten tafelblad met metalen design onderstel, h.80 x L.196 x d.82 cm. € 800 Loc.12

795 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 400 Loc.12

796 Cees Hagenman, 1938, Zeegezicht met kust, gedateerd 1976, nr. 1/20, C-print, tweeluik, 150
x 187 cm.

€ 150 Loc.12

797 Notenhouten met palissanderhouten kussen/rankenkast, h.186 x b.190 x d.75 cm., Holland,
18e eeuw

€ 380 Loc.12

798 Tiffany-stijl schemerlamp met bronzen voet, h.55 cm. € 45 Loc.12

799 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
oise (Frankrijk), Voorstelling van een vrouw met vogel en kat, handgesigneerde zeefdruk,
gedateerd 1984, genummerd IV/XXV, 50 x 65 cm.

€ 150 Loc.12

800 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Vrouw, kat en vogel, hand gesigneerde zeefdruk, gedateerd '84, genummerd
XXIII/XXV, 51 x 66 cm.

€ 150 Loc.12

801 Antieke notenhouten 4-laden commode, waarvan de bovenste lade een schrijfgedeelte, h.116
x b.108 x d.56 cm.

€ 150 Loc.12

802 Palissanderhouten pastoorskast, Noordelijker Nederlander, ca.1700, h.210 x b.190 x d.76 cm. € 600 Loc.12

803 Cees Hagenman, 1938, Wilde Zee, gedateerd 1976, nr. 1/20, C-print, tweeluik, 150 x 187 cm. € 150 Loc.12

804 Amanda Arrou-tea (Amanda Arruti born in San Sebastián)., Naakt onder water, gedateerd
2018, acryl op doek, 70 x 90 cm. provenance particuliere collectie, www.amandaarroutea.com/

€ 380 Loc.12

805 Twee 18 kt. gouden bloembroches, totaal 9,21 gram € 150 Loc.1a

806 14 Kt. gouden hanger, totaal 6,70 gram € 300 Loc.1a

807 18 Kt. gouden hanger bezet met parel en turkooiskleurige steen, totaal 7,24 gram € 280 Loc.1a

808 14 Kt. witgouden broche met roosgeslepen diamant € 150 Loc.1a

809 14 Kt. bicolor gouden brede armband met visgraat en koordschakels, L.19 x b.2,5 cm., 68,15
gram

€ 1.100 Loc.1a
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810 Bonard Genève, 18 Kt. geelgouden damespolshorloge bezet met 18 briljant geslepen
diamanten, totaal 24 gram

€ 450 Loc.1a

811 18 Kt. bicolor gouden broche bezet met groen emaille, smaragd en briljant en single cut
geslepen diamant, circa 1,30 ct. - F/G - VS/SI - afm. 7,5 cm. x 4,5 cm.

€ 2.600 Loc.1a

812 18 Kt. gouden armband, L.18 cm., 42 gram € 1.700 Loc.1a

813 14 Kt. geelgouden scharnierarmband bezet met jade en briljant geslepen diamant tot. 0,50ct -
F/G - VS/SI - binnenmaat 6,0 cm x 5,0 cm

€ 1.200 Loc.1a

814 14 Kt. geelgouden tennisarmband bezet met briljant geslepen diamanten tot. 4,26ct - G/H -
VS/SI - 19 cm lang

€ 4.000 Loc.1a

815 Gouden 10 gulden, Koning Willem III, 1876, 6,7 gram € 320 Loc.1a

816 Gouden 50 unie van Utrecht Daalders, 1579/1979, 6,8 gram € 320 Loc.1a

817 14 Kt. gouden broche bezet met 3 briljant geslepen diamanten € 300 Loc.1a

818 18 Kt. geelgouden met platina broche bezet met parels, onyx en roos diamanten tot. 0.50ct € 500 Loc.1a

819 18 Kt. bicolor gouden broche, totaal 8,04 gram € 450 Loc.1a

820 14 Kt. geelgouden broche in een vorm van een pinguïn bezet met saffier € 340 Loc.1a

821 Wempe - 18 Kt. bicolor gouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant 1,00ct - F/G - VS/
SI

€ 1.200 Loc.1a

822 18 Kt. rosé gouden met 1e gehalte zilveren solitair oorknoppen bezet met Bolsjewiek geslepen
diamanten tot. 0,70ct - G/H - SI

€ 600 Loc.1a

823 18 Kt. geelgouden oorknoppen met lapis lazuli en briljant geslepen diamant 0.02 ct - F/G - VS/
SI

€ 320 Loc.1a

824 14 Kt. bicolor gouden oorhangers bezet met saffier en single cut geslepen diamanten tot.
0.16ct - F/G - VS/SI

€ 750 Loc.1a

825 Opengewerkt 2e gehalte zilveren broodschaal, 425 gram € 150 Loc.1

826 835/1000 Zilveren broodmand met parelrand, ca.1920, 29 x 18 cm € 150 Loc.1

827 6 Grote en 6 kleine messen met 2e gehalte zilveren heft, 1.063 gram € 300 Loc.1

828 Mont Blanc, Tribute to a dynasty of Pharaohs: Meisterstück Ramses II, potloodpen
vervaardigd uit Lapis Lazuli en 22 kt. verguld, 1e gehalte zilver, in originele verpakking met
certificaat

€ 240 Loc.1

829 Mont Blanc, Meisterstück Edgar Allan Poe, limited edition 1998, set van 3 pennen in originele
verpakking, de pennen allen met marmer look en de vulpen met 18 kt. gouden kroontje

€ 240 Loc.1

830 5 Zilveren couverts, meesterteken Huibert Alkers Amsterdam, 18e/19e eeuw, 614 gram € 240 Loc.1

831 Franklin Mint, 51-Delige set 1e gehalte zilveren penningen, Rembrandt in bijpassende kist, ca.
totaal 3315 gram

€ 1.200 Loc.1

832 Zes 2e gehalte zilveren couverts, 518 gram € 240 Loc.1

833 Koopje divers Djokja zilver, 1306 gram € 240 Loc.1

834 Koopje divers van 3 divers Djokja en 800/100 zilveren voorwerpen, totaal 816 gram € 150 Loc.1

835 Manoah Rhodes & Sons, Engels zilveren 4-delig koffie/theeservies, Bradford, 1911 gram € 600 Loc.1

836 Met been beklede documentenkist, h.17 x b.35 x d.23 cm. € 200 Loc.1

837 Met been beklede documentenkist, h.18 x b.43 x d.20 cm. € 200 Loc.1

838 Divers 2e gehalte zilveren bestek, Haags Lofje, 1323 gram € 450 Loc.6

839 Mont Blanc Meisterstück Leonard Bernstein limited edition en Meisterstück Ernest
Hemingway, beide in originele verpakking

€ 150 Loc.6

840 18e Eeuws sleutelvestzakhorloge in dubbele 2e gehalte zilveren kast, W. Ashwood London € 150 Loc.6

841 Cees Hageman, 1938, Uitvergroting aardbei, gedateerd 2007, nr.1/20, C-print, 123 x 123 cm. € 150 Loc.12

842 Palissanderhouten pastoorskast met 19e eeuwse rankenversiering, h.203 x b.200 x d.76 cm,
18e eeuw

€ 380 Loc.12

843 Willem Mast de Gooijer (1942), Eternal Spring, olieverf op doek, gedateerd '89, 100 x 120 cm. € 800 Loc.12

844 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet, gesigneerd Fer Forgé HF [Henri Fournet] met
gesatineerde glazen kap in hoog reliëf, gesigneerd Dequé, h.43 cm

€ 380 Loc.12

845 Koperen Art Nouveau tafellampje met pâte de verre glazen kapje, h.42.5 cm. € 130 Loc.12

846 Antieke wortelnotenhouten 4-laden commode, Holland ca.1800, h.74 x b.95 x d.51 cm. € 240 Loc.12

847 Cees Hagenman, 1938, Wilde Zee bij de kust, gedateerd 1976, nr. 1/20, C-print, tweeluik, 150
x 187 cm.

€ 150 Loc.12
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848 Art Deco tafellamp met voorstelling van dame met kind en vogels op marmeren met onyx
basement, h.37 x l.60 cm

€ 220 Loc.12

849 Zeer uitgebreid roze/crème met goud gedecoreerd aardewerken serviesdeel € 120 Loc.12

850 Japanse houtsnede, gesigneerd Kunichika Toyohara, 1835-1900, 48 x 36 cm. € 150 Loc.12

851 Greet (Margaritha Sara) Feuerstein (1893-1986), Portret kinderen, olieverf op doek, ca. 80 x
60 cm., gesigneerd r.o en gedateerd ‘64, momenteel een tentoonstelling over haar werk in de
Kunsthal Rotterdam (Vrouwenpalet 1900 – 1950)

€ 170 Loc.12

852 Gepolychromeerde houten kuifzuilenspiegellijst met spiegel, h.228 x b.142 x d.15 cm. € 800 Loc.12

853 Betonnen tuinbank, h.45 x b.140 x d.45 cm € 75 Loc.12

854 Betonnen tuinbank, h.45 x b.140 x d.45 cm € 75 Loc.12

855 Betonnen zuil, h.43 x b.27 x d.27 cm € 25 Loc.12

856 Zonnewijzer op zwart granieten sokkel, h.157 cm € 150 Loc.12

857 Betonnen zuil met voetstuk i.v.v. een vis, h.47 x b.41 x d.41 cm € 45 Loc.12

858 Vlaams aardewerken vaas met knotsen als handvat, h.60 cm. € 300 Loc.12

859 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 400 Loc.12

860 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 400 Loc.12

861 Oude white wash eetkamertafel, h.78 x L.260 x b.100 cm. € 400 Loc.12

862 12 Mahoniehouten eetkamerstoelen, (1 rugleuning gelijmd) € 700 Loc.12

863 Bronzen glaspendule, h.52 cm € 240 Loc.10

864 Stel Delftse borden, 18e eeuw, diam.30 cm. € 180 Loc.10

865 Grote Chinese hartvormige lakdoos, h.11 x b.42 x d.42 cm. € 75 Loc.10

866 Bronzen beeld van dame in bladeren rustend op marmeren voet, h.48 cm. € 150 Loc.10

867 Koop van 3 diverse marmeren bollen op houten standaard € 45 Loc.10

868 Onb.meester, bronzen sculptuur van een danseres rustend op hardstenen sokkel, h.52 cm. € 240 Loc.10

869 Bronzen schemperlamp i.v.v. Japanse dame met lantaarn (bedrading ontbreekt) h.62 cm. € 200 Loc.10

870 Art Deco tafellamp met voorstelling van een pierrot met mandoline en gematteerd glazen bol
op zwart marmeren basement, gesigneerd op het marmer, h.21 cm

€ 150 Loc.10

871 Bronzen tafelklok met voorstelling van putti, h. 51 cm. € 240 Loc.10

872 Grote marmeren bol op houten ring, h.23 cm € 75 Loc.10

873 Grote marmeren bol op houten ring, h.23 cm € 75 Loc.10

874 4 Noten- met mahoniehouten stoelen met open rug en gebogen klauwpoten, 19e eeuw € 200 Loc.10

875 Mahoniehouten hangoortafel met lade en bronzen klauwpoten, h.74 x b.105 x d.55 of 105 cm. € 180 Loc.10

876 In diverse marmersoorten uitgevoerd 3-delig Art Deco pendulestel, h.27 cm € 100 Loc.10

877 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Z.Chimwanda, diverse dieren in landschap, olieverf op
doek, 170 x 130 cm

€ 240 Loc.10

878 Afrikaanse School, gesigneerd Msumi, gedateerd 2000, diverse personen in dorp, olieverf op
doek, 120 x 86 cm

€ 150 Loc.10

879 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Iddi, Dar es Salaam, Tanzania, diverse dieren in
landschap, olieverf op doek, 110 x 113 cm

€ 150 Loc.10

880 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Songa, giraffen en vogels bij zonsondergang, olieverf op
doek, 120 x 89 cm

€ 150 Loc.10

881 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Lehemu gedateerd 2000, zebra's en giraffen in landschap,
olieverf op doek, 120 x 87 cm

€ 150 Loc.10

882 Christian von Mechel, 1737-1817, Aquatints van Basel, Luzern en Zurich, ca. 1780 € 300 Loc.10

883 Willem Merk, 1944, Reliëf sculptuur, gemengde techniek, 67 x 100 cm. € 160 Loc.10

884 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Iddi, Dar es Salaam, Tanzania, diverse vogels in boom,
olieverf op doek, 108 x 109 cm

€ 150 Loc.10

885 Antieke bewerkte eikenhouten halbank, h.144 x b.86 x d.52 cm € 180 Loc.10

886 Geslepen spiegel in rijkbewerkte zilverkleurige lijst, 180 x 90 cm. € 260 Loc.10

887 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Vis, olieverf op doek, 140 x 130 cm. € 240 Loc.10

888 Guillaume Theodoor Lo-A-Njoe, Amsterdam 1937, Guitarplayer, olieverf op doek, gedateerd
2020, 140 x 100 cm.

€ 240 Loc.10

889 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en diamant - ringmaat 17.5 (55) € 450 Loc.1a
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890 750/1000 Gouden herenzegelring, diam.21 mm., 10 gram € 400 Loc.1a

891 18 Kt. gouden ring bezet met edelsteen, totaal 10,12 gram € 450 Loc.1a

892 18 Kt. gouden herenring bezet met lapis lazuli, rm 20,5, totaal 7,11 gram € 340 Loc.1a

893 14 Kt. geel goud met 2e gehalte zilveren collier bezet met roos geslepen diamant 0.70 ct F/G
SI - lengte 40 cm

€ 750 Loc.1a

894 GUBELIN - 18 Kt. rosé gouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met briljant
geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G - VS/SI - L.40 cm.

€ 1.500 Loc.1a

895 14 Kt. geelgouden collier met een entourage hanger bezet met centraal een briljant geslepen
diamant tot. 0.30ct - I/J - VS/SI - en aan entourage kleinere briljant geslepen diamanten
tot.0.27ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 650 Loc.1a

896 18 Kt. geelgouden collier - L.45 cm. € 650 Loc.1a

897 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met robijn 2.80 ct. en diamant 2.00 ct - F/G - SI/P1 € 1.500 Loc.1a

898 Twee 18 Kt. geel gouden oorbellen bezet met opaal en briljant geslepen diamant,
totaalgewicht 17 gram. (enkele opaaltjes ontbreken)

€ 300 Loc.1a

899 14 Kt. geelgouden oorclips bezet met roos diamanten tot. 0.30ct € 550 Loc.1a

900 14 Kt. geelgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,40ct - F/G - VS/SI € 650 Loc.1a

901 18 Kt. geelgouden broche met camee met afbeelding van een dameshoofd € 1.300 Loc.1a

902 14 Kt. gouden broche/hanger bezet met onyx en 6 diamanten € 200 Loc.1a

903 14 Kt. geelgouden hanger bezet met bruine en groene jade € 500 Loc.1a

904 18 Kt. gouden hanger i.v.v. scarabee bezet met diverse kleurstenen, totaal 11,70 gram € 650 Loc.1a

905 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16 € 550 Loc.1a

906 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0,50ct F/G - VS/SI -
rm 17,25(54)

€ 750 Loc.1a

907 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16,5 € 240 Loc.1a

908 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 18 € 500 Loc.1a

909 Ruitwaaiergeslepen kristallen schaaltje met zilveren hengsel € 40 Loc.6

910 Ruitwaaiergeslepen kristallen schuitvormig schaaltje met zilveren hengsel € 50 Loc.6

911 Leeuwendaalder Noordelijke Nederlanden, Republiek 1581-1795, Utrecht geslagen in 1599 en
3 zilveren broodjes, totaal zilvergewicht 45 gram

€ 150 Loc.6

912 Stenen met koperen postzegeldoosje, spekstenen stempel, etc. € 25 Loc.6

913 Ruitwaaiergeslepen kristallen schaaltje met zilveren hengsel € 40 Loc.6

914 28 Zilveren 2,5 gulden muntstukken en 49 zilveren 1 gulden muntstukken € 240 Loc.6

915 Tien gemonogrammeerd 2e gehalte zilveren lepels en 8 vorken Haags Lofje, 918 gram € 240 Loc.6

916 Gefacetteerde kristallen inktpot met zilveren deksel waarin een vestzakhorloge € 150 Loc.6

917 Antieke 2e gehalte zilveren tabaksdoos met schildpad deksel en onderkant en filetranden,
Jacobus J.H. Everslag, Amsterdam 1847

€ 220 Loc.6

918 2 Opengewerkte zilveren schaaltjes met leeuwenkoppen, h.6 x b.13 x d.10 cm., 220 gram € 200 Loc.6

919 Koop van 2 sterling zilveren 1-lichts kandelaars en een kwispedoortje € 40 Loc.6

920 2e Gehalte zilveren pillendoosje, 2 kurken en een servetring € 30 Loc.6

921 2e Gehalte zilveren opdiencouvert en aardappellepel, dubbel filet, 319 gram € 150 Loc.6

922 Zilveren rammelaar met belletjes en bloedkoraal € 260 Loc.6

923 Koop van 4 Djokja zilveren schalen, 699 gram € 150 Loc.6

924 Omas x Unicef Signs for Children 1e gehalte zilveren vulpen met 18 kt. gouden kroontje,
ontworpen door Gianfranco Ferre, nr. 158/300, in originele verpakking met certificaat

€ 150 Loc.6

925 Junghans Wurttemberg, met diverse houtsoorten ingelegde Jungendstil tafelklok, h.44 x b.32
x d.20 cm.

€ 150 Loc.10

926 Opengewerkt rijkbewerkt Chinees houten tempelkastje, h.73 x b.65 x d.37 cm. € 240 Loc.10

927 Chinees Huanghuali houten armfauteuil, h.120 x b.60 x d.47 cm. € 150 Loc.10

928 Leon Bernard (1936-2005), Dromende dame met ontblote borst, houtskool op papier, 54,5 x
45 cm.

€ 150 Loc.10

929 Adrianus Phillipus la Rivière, Rotterdam 1857-1941 Rotterdam, Portret van een oude man met
pul, olieverf op doek, 59 x 39 cm.

€ 160 Loc.10

930 Alexander van Noort, Haarlem 1953, Strandgezicht met personen, olieverf op paneel, 50 x 40
cm.

€ 240 Loc.10
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931 Onb.meester, draagt signatuur Greive, Gezicht op Dordrecht met afgemeerde schepen aan de
kade en de Grote Kerk op de achtergrond, olieverf op doek, 51 x 75 cm.

€ 160 Loc.10

932 Jacobus Jan Koeman, Edam 1889-1978 Bergen Nh, Bloemstilleven, olieverf op doek, 63 x 53
cm. (beschadigingen aan lijst)

€ 300 Loc.10

933 George Claessen, 1890-1975, Drents landschap met boerenkar, olieverf op doek, 53 x 73 cm. € 200 Loc.10

934 Jan Jans, 1872-1943, Rivierlandschap met boten aan de kade, olieverf op doek, 32 x 48 cm. € 260 Loc.10

935 Onb.meester, Polderlandschap, 19e eeuw, olieverf op doek, 38 x 50 cm. € 150 Loc.10

936 Toegeschreven aan N. van Berchem, 1623-1683, Herder met vee in landschap, olieverf op
paneel 23 x 27 cm.

€ 1.200 Loc.10

937 Anna Maria Immerzeel, Rotterdam 1817-1883 Den Haag, Meisje met spinnewiel en poes,
olieverf op paneel, 31 x 25 cm.

€ 340 Loc.10

938 Antiek eikenhouten Drents kabinet, h.240 x b.160 x d.56 cm. € 240 Loc.10

939 Antiek eikenhouten Drents kabinet, Holland, ca.1840, h.232 x b.150 x d.50 cm. € 240 Loc.10

940 Jeannette Josephina Maria (Jeannette) Slager, Den Bosch 1881-1945 Den Bosch, Pioenrozen
in Delfts blauwe vaas, olieverf op doek, 100 x 80 cm.

€ 150 Loc.10

941 Arend van de Pol, Utrecht (stad) 1886-1956 Utrecht, Hooiwagen in landschap, olieverf op
doek, 43 x 58 cm.

€ 340 Loc.10

942 Jacoba Surie, Amsterdam 1879-1970 Amsterdam, Stilleven met fruit, olieverf op doek, 88 x 70
cm. (doek beschadigd)

€ 240 Loc.10

943 H.J. Duiveman, 1906-1973, Boerenerf, pastel, 29 x 38,5 cm. € 260 Loc.10

944 Onb. meester, Hollandse school, Landschap met een brug en een boer bij een drinkplaats
voor zijn koeien, olieverf op paneel, 18e eeuw, 22 x 32 cm.

€ 260 Loc.10

945 Frits Mondriaan, 1853-1932, Bosvijver te Den Haag, olieverf op doek, 46 x 58 cm € 380 Loc.10

946 Jozef Israëls, Groningen 1824-1911 Scheveningen, Portet van een dame, olieverf op doek, 75
x 59 cm. (verfverlies)

€ 1.500 Loc.10

947 Tony, Hmong vrouwen Vietnam, acryl op doek, 90 x 90 cm. € 240 Loc.10

948 Cees van Es, Utrecht 1944, Vrouwelijk naakt, acryl op doek, 120 x 120 cm. € 240 Loc.10

949 Art Nouveau tafellamp op rijk bewerkt bronzen voet met glazen kap, Pallme König, h.52 cm € 340 Loc.10

950 Art Deco tafellamp met roze glazen kap, gesigneerd Deque, h.38 cm € 220 Loc.10

951 Antieke Franse SFBJ pop met porseleinen hoofd, Parijs, L.63 cm. € 150 Loc.10

952 Art Deco tafellamp op een met geometrisch reliëfdecor vernikkeld bronzen voetje en glazen
kap in hoogreliëf, h.34 cm

€ 180 Loc.10

953 Antieke mahoniehouten canapé met crèmekleurige bekleding € 150 Loc.10

954 2 Chinees Huanghuali houten rechte spijlenstoelen, h.103 x b.52 x d.40 cm. € 150 Loc.10

955 Chinees Huanghuali houten sidetable, h.82 x b.100 x d.40 cm. € 150 Loc.10

956 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 208 x 90 cm. € 220 Loc.10

957 2 Bronzen castalettas rustend op rood marmeren voetstukken, h.49 cm. € 700 Loc.10

958 Art Deco hanglamp met roze glazen kappen € 220 Loc.10

959 Vernikkeld bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen platen en kappen € 340 Loc.10

960 Bronzen Art Deco hanglamp € 260 Loc.10

961 Art Deco hanglamp met gemarmerde glazen kappen € 160 Loc.10

962 Verzilverde Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen schalen in reliëfdecor € 300 Loc.10

963 Vintage hanglamp met glazen bollen, 60-erjaren € 160 Loc.10

964 Sciolari design lamp model XL met 24 lichtpunten € 400 Loc.10

965 Rijk bewerkt vernikkeld bronzen Art Deco hanglamp met oranje pâte de verre coupe en kapjes
h.75 x diam. 50 cm.

€ 320 Loc.10

966 Smeedijzeren Art Deco hanglamp € 160 Loc.10

967 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met zacht zalmkleurig satiné glazen coupe en kapjes
in hoogreliëf, gesigneerd Muller Fréres Luneville h.92 x diam.65 cm.

€ 600 Loc.11

968 Verchroomde Art Deco hanglamp met gesatineerde glazen kapjes € 160 Loc.11

969 Deels hout met verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met wit opaalglazen kappen € 380 Loc.11

970 Verchroomde design hanglamp met wit melkglazen bollen € 160 Loc.11

971 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met gesatineerde coupe en kapjes in geslepen decor € 450 Loc.11

972 Smeedijzeren Art Deco hanglamp met deels gesatineerd glazen kappen € 220 Loc.6
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973 Elektron, Art Deco damespolshorloge in 14 kt. gouden kast met 14 kt. gouden band € 120 Loc.1a

974 585/1000 Gouden herenzakhorloge, Chronometre, Lausanne, 57 gram € 200 Loc.1a

975 Ebel, damespolshorloge met 14 kt. gouden kast en 14 kt. gouden band, 22 gram € 240 Loc.1a

976 Vintage Jaeger-LeCoultre damespolshorloge met 14 kt. gouden kast en band, totaal 25,85
gram

€ 380 Loc.1a

977 22 Kt. geelgouden slangenarmband met diamant-ogen, totaal gewicht 49,1 gram € 1.200 Loc.1a

978 14 Kt. gouden armband bezet met diamant € 550 Loc.1a

979 14 Kt. gouden stijve armband, totaal 18,33 gram € 800 Loc.1a

980 14 Kt. gouden armband, totaal 20,03 gram € 850 Loc.1a

981 18 Kt. gouden damesring bezet met grote saffier en briljant, rm 18 mm., 9,5 gram € 650 Loc.1a

982 18 Kt. roségouden band ring met harp motief bezet met centraal een ovaal facet geslepen
saffier 0,80 ct en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.84ct - rm 17,5 (55)

€ 1.200 Loc.1a

983 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant 0.21 ct. F/G VS/SI -
ringmaat 17 (53)

€ 550 Loc.1a

984 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met Bolsjewiek en single cut geslepen diamanten tot. 0,30ct -
G/H - SI - ringmaat 17,25(54)

€ 425 Loc.1a

985 14 Kt. gouden medaillonhanger, totaal 13 gram € 500 Loc.1a

986 14 Kt. wit met geelgouden hanger, 4,3 gram bezet met 1 grote briljant geslepen diamant, 11
kleine briljant geslepen diamanten en zirkonia

€ 160 Loc.1a

987 18 Kt. gouden broche bezet met robijn € 320 Loc.1a

988 750/1000 Gouden hanger bezet met camee, 4 gram € 150 Loc.1a

989 14 Kt. geelgouden gedraaid collier, 14,6 gram € 240 Loc.1a

990 14 Kt. gouden ketting met 14 kt. gouden sterrenbeeldhanger tweeling, 14,28 gram € 240 Loc.1a

991 18 Kt. geelgouden ketting, L.80 cm., 22,6 gram € 300 Loc.1a

992 14 Kt. rosé gouden collier met hanger bezet met saffier en briljant geslepen diamant 0.18ct -
F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 320 Loc.1a

993 14 Kt. geelgouden slot met een koraal aan een twee strengs kralen collier - 37 cm lang € 1.300 Loc.1a

994 14 Kt. gouden slot aan en granaat kralen collier met gouden middenstuk - 43 cm lang € 450 Loc.6

995 14 Kt. geelgouden slot bezet met een koraal aan 3-strengs koraal kralencollier € 360 Loc.6

996 Koopje divers bijoux, etc. € 8 Loc.6

997 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, totaal 4,69 gram € 180 Loc.6

998 14 Kt. geelgouden herenzegelring, rm 20, 12,2 gram € 240 Loc.6

999 14 Kt. geelgouden herenzegelring, rm 22,5, 9,9 gram € 220 Loc.6

1000 14 Kt. gouden herenzegelring, rm 21, totaal 10 gram € 200 Loc.6

1001 Twee 14 kt. geelgouden herenzegelringen, 14,7 gram € 220 Loc.6

1002 14 Kt. gouden broche bezet met bloemvormig gesneden bloedkoraal en zaadparels, 5,17
gram

€ 150 Loc.6

1003 14 Kt. geel met rosé gouden speld, 5,19 gram € 150 Loc.6

1004 14 Kt. gouden speld/broche bezet met citrien, 5,57 gram € 200 Loc.6

1005 14 Kt. gouden medaillon/hanger bezet met 2 briljanten, 2 smaragden en 2 saffieren, 8,73 gram € 200 Loc.6

1006 14 Kt. gouden ring bezet met smaragd, robijn en saffier, diam.18 mm € 180 Loc.6

1007 14 Kt. gouden ring bezet met grote bloedkoraal, 5,6 gram, diam. 20 mm. € 200 Loc.6

1008 18 Kt. geelgouden ring bezet met koraal - ringmaat 17(53) € 600 Loc.6

1009 Grote houten industriële 2-deurs kast met metalen beslag, h.213 x b.120 x d.45 cm. € 400 Loc.12

1010 Art Deco tafellamp op bronzen voet met blauw/groene pâte de verre glazen kap, h.51 cm € 340 Loc.11

1011 Koloniale teakhouten dekenkist, h.67 x b.106 x d.60 cm. € 150 Loc.11

1012 Antieke rijkbewerkte eikenhouten open hangkast, h.118 x b.101 x d.30 cm € 200 Loc.11

1013 Onb.meester, 6 Hoge resolutie prints op doek m.b.t. voedsel, 150 x 100 cm. € 240 Loc.11

1014 Cees Hageman, 1938, Uitvergroting wijnflessen, gedateerd 2007, nr. 1/20, C-print, 150 x 225
cm.

€ 150 Loc.11

1015 Riet Deerenberg (Schoonhoven 1938) & Jan Zegers (1934-2020), Abstracte compositie,
olieverf op doek, gedateerd 1994 (Zegers) en 2003 (Deerenberg), 50 x 60 cm.

€ 150 Loc.11

1016 Salvador Dali, Fantasie landschap, handgesigneerde ets, eigen druk, 77 x 56 cm. € 240 Loc.11
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1017 Agnes van den Brandeler (1918-2002), Joods kerkhof in Zierikzee, olieverf op doek,
gedateerd '83, 58 x 71 cm.

€ 150 Loc.11

1018 Clemens Freitag, Heisingen 1883-1969 München, Schepen op zee, olieverf op doek (niet
ingelijst), l.o. gesigneerd en gedateerd, 120 x 80 cm.

€ 450 Loc.11

1019 Cees Hageman, 1938, Uitvergroting Serranoham, gedateerd 2007, nr. 1/20, C-print, 300 x 150
cm.

€ 150 Loc.11

1020 Geke Westenberg (Meppel 1952), Tooi, deels geglazuurde keramieken sculptuur, h.32 cm. € 75 Loc.11

1021 Geke Westenberg (Meppel 1952), Dame, deels geglazuurde keramieken sculptuur, h.47 cm. € 75 Loc.11

1022 Beschilderd ovaal blikken dienblad rustend op taupekleurig onderstel, h.76 x b.86 x d.62 cm. € 150 Loc.11

1023 Met leder beklede oorfauteuil met uitklapbare voetensteun € 150 Loc.11

1024 Geslepen spiegel in zilverkleurige lijst, 216 x 130 cm. € 360 Loc.11

1025 L.F. Ohl, Kampong Indonesië, olieverf op doek, 100 x 60 cm. € 240 Loc.11

1026 Afrikaanse School, gesigneerd Charinda, oorlog in Afrikaans landschap, olieverf op doek, 170
x 130 cm

€ 240 Loc.11

1027 Cees van Es, Utrecht 1944, Stadsgezicht met wachtende personen, gemengde techniek op
doek, 140 x 100 cm.

€ 300 Loc.11

1028 Cees van Es, Utrecht 1944, De Fluitist, gemengde techniek op doek, 100 x 100 cm. € 160 Loc.11

1029 Oude eikenhouten kerkbank, h.103 x b.160 x d.47 cm € 120 Loc.11

1030 Antieke notenhouten bank met velours bekleed, h. 116 x b. 163 x d. 90 cm. € 360 Loc.11

1031 Onb. Meester, abstract, olieverf op papier, 229 x 199 cm € 240 Loc.11

1032 Met bloemen gedecoreerd met koper afgewerkt 5-delig klokkenstel, h.68 cm € 400 Loc.3

1033 Onb. Meester, Portret van een dame en heer, olieverf op doek, 78 x 63 cm per stuk € 600 Loc.3

1034 Verschuur, Paardenwagen in landschap, olieverf op doek, 57 x 87 cm. € 160 Loc.3

1035 2 Oude prenten "Sphaera Mundi" en "Basis Geographiae Recentioris Astronomica", 50 x 60
cm.

€ 150 Loc.3

1036 Frederic Francois (Frans) Slager, Den Bosch 1876-1953 Meerhout, Dagdroom, maroefle, 56 x
39 cm.

€ 240 Loc.3

1037 Oude hand ingekleurde kaart van het Kwartier van Nijmegen, "Tetrarchia Ducatus Gelriae
Neomagensis, 43 x 55 cm.

€ 150 Loc.3

1038 Originele gekleurde kopergravure, anno 1649, "Venloa", uit - Toneel der steeden van de
Vereenighde Nederlanden door Joan Blaeu (1596 - 1673), 52,5 x 42,5 cm.

€ 300 Loc.3

1039 Antiek eikenhouten 2-deurs kabinet met 4 laden en rustend op klauwpoten, h.235 x b.176 x
d.64 cm

€ 300 Loc.3

1040 Louis Seize stijl spiegel gedecoreerd met kabelrand, 129 x 40 cm. € 260 Loc.3

1041 Met libelle gedecoreerde Tiffany-stijl schemerlamp, h.25 cm € 25 Loc.3

1042 Eutrope Bouret (Frans 1833 - 1906), Moissonneuse, bronzen sculptuur, h.43 cm. € 400 Loc.3

1043 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt verguld bronzen voet met gesatineerde glazen kap in
hoogreliëf, h.57 cm

€ 190 Loc.3

1044 Onb. meester, Stadsgezicht in de winter, olieverf op doek, 48 x 57 cm. € 150 Loc.3

1045 Isaak Turrior, 1760, antieke kaart van het IJ met schepen Amsterdam, 26 x 53 cm € 150 Loc.3

1046 Ond.gesign., Schelpenvisser in de branding, olieverf op doek, 48 x 39 cm € 190 Loc.3

1047 Willem Koekkoek, 1839-1895, Straatje, aquarel, 20 x 27 cm. € 260 Loc.3

1048 Vier 5-armige koperen wandappliques € 200 Loc.3

1049 R. v. Battion, Bosrijk landschap met ooievaars, olieverf op doek, 66 x 55,5 cm. € 150 Loc.3

1050 Toegeschreven aan Johannes Pieterse, Grachtgezicht met pakhuizen, olieverf op paneel, 23 x
19 cm.

€ 150 Loc.3

1051 Engelse school, Interieur met personen en hond, olieverf op doek, 30 x 36 cm. € 150 Loc.3

1052 Antonio Selvaggio Mancini (Italiaans 1921 - 2008), Comme ces Oeillets là Déteints, olieverf op
doek, 33 x 41 cm. (inclusief echtheidscertificaat)

€ 150 Loc.3

1053 Jacob Simon Hendrik 'Hein' Kever, Amsterdam 1854-1922 Laren, Moeder met kinderen en
poes, aquarel, 28 x 36 cm.

€ 750 Loc.3

1054 Onb.meester, Diverse personen in bergachtig landschap, olieverf op doek, 42 x 36 cm. € 160 Loc.3

1055 Antiek mahoniehouten en deels gezwart Willem III damesbureau rustend op cabriole poten,
h.140 x b.89 x d.47 cm

€ 150 Loc.3

1056 Wortelnotenhouten gebogen klepbureau, h.103 x b.115 x d.66 cm. € 450 Loc.3
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1057 18 Kt. gouden ring bezet met diamant en smaragd, rm 17,5, totaal 9,05 gram € 550 Loc.1a

1058 18 Kt. bicolor gouden retro ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot. 0,17ct
- F/G - VS/SI - ringmaat 18,5(58)

€ 450 Loc.1a

1059 18 Kt. geelgouden ring bezet met citrien, 20.00 ct., rm 17,25 € 500 Loc.1a

1060 18 Kt. geelgouden ring bezet met topaas en briljant geslepen diamant tot. 0,15ct - F/G - VS/SI
- ringmaat 17,25 (54)

€ 600 Loc.1a

1061 18 Kt. gouden ring bezet met paarse edelsteen, rm 18, totaal 9,38 gram € 475 Loc.1a

1062 14 Kt. geelgouden entourage ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - F/
G - VS/SI - ringmaat 17,5(55)

€ 600 Loc.1a

1063 18 Kt. rose gouden ring bezet met saffier tot. 0,74ct en aan entourage briljant geslepen
diamant tot. 0.56ct - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 750 Loc.1a

1064 18 Kt. geelgouden dubbele ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, rm 17, 5,82 gram € 200 Loc.1a

1065 4 Gouden trouwringen, 18,6 gram € 280 Loc.1a

1066 585/1000 Gouden bandring, diam. 18 mm., 5.7 gram € 180 Loc.1a

1067 14 Kt. gouden slagring bezet met bruine kleursteen, 18,25, totaal 9,9 gram € 150 Loc.1a

1068 18 Kt. gouden ring i.v.v. slang, rm 17,5, totaal 10,67 gram € 600 Loc.1a

1069 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.65ct - G - VS - rm 18 (57) € 1.300 Loc.1a

1070 18 Kt. bicolor ring bezet met briljant geslepen diamant en single cut geslepen diamant F/G VS/
SI - ringmaat 17.75 (56)

€ 750 Loc.1a

1071 18 Kt. bicolor gouden markies ring bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0,80ct - G/H -
SI - rm 15,25(48)

€ 650 Loc.1a

1072 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0.15 ct F/G VS/SI
- ringmaat 17.75 (56)

€ 320 Loc.1a

1073 18 Kt. bicolor gouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.25ct - F/G - VS/SI
- ringmaat 17.25(54)

€ 700 Loc.1a

1074 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G - VS/SI - rm
17,5 (55)

€ 380 Loc.1a

1075 Geelgouden solitair ring bezet met briljant, rm 17,5 € 240 Loc.1a

1076 18 Kt. rosé gouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamanten tot 0,32ct - F/G
- VS/SI

€ 425 Loc.1a

1077 18 Kt. geelgouden solitair oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.18ct - G/H -
VS/SI

€ 425 Loc.1a

1078 14 Kt. geel goud met 2e gehalte zilveren ring bezet met koraal en roos geslepen diamant 0.10
ct F/G SI - ringmaat 18.5 (58)

€ 550 Loc.6

1079 18 Kt. gouden hanger, totaal 3,80 gram € 200 Loc.6

1080 14 Kt. gouden hanger i.v.v. motor, totaal 5,69 gram € 240 Loc.6

1081 18 kt. gouden hanger bezet met bloedkoraal, totaal 4,65 gram € 170 Loc.6

1082 Antiek zilveren collier bezet met diamant, (defect) € 100 Loc.6

1083 18 Kt. gouden ring bezet met diamant en saffier, rm 17,5, totaal 3,54 gram € 220 Loc.6

1084 14 Kt. gouden ring, ca.rm 18, totaal 3,33 gram € 150 Loc.6

1085 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, saffier en robijn, rm 17,5, totaal 3,92 gram € 220 Loc.6

1086 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5 € 170 Loc.6

1087 2 Gouden spelden, streeksieraden, 19e eeuw, 9 x 4 cm € 240 Loc.6

1088 15 Kt. gouden broche bezet met robijntje en zaadpareltjes, 4.8 gram € 150 Loc.6

1089 18 Kt. gouden hanger bezet met camee, totaal 4,22 gram € 180 Loc.6

1090 Oude 585/1000 gouden hanger ingelegd met pareltjes, totaal 5 gram € 150 Loc.6

1091 2 Diverse 585/1000 gouden hangers bezet met robijn € 150 Loc.6

1092 Koopje van 4 gouden ringen, etc., totaal 23,5 gram € 150 Loc.6

1093 Rood marmeren 3-delig klokkenstel met goudkleurige metalen ornamenten en gedecoreerd
met leeuwenkoppen, h.36 cm.

€ 100 Loc.3

1094 Tiffany-stijl schemerlamp gedragen door een poes, h.53 cm € 25 Loc.3

1095 Roze marmeren 3-delige zuilenpendule met bijbehorende ornamenten, h.27 cm € 150 Loc.3

1096 5 Antieke kastanjehouten medaillonstoelen met groen velours bekleed waarvan een met
armleuning

€ 150 Loc.3
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1097 Jan Simon Knikker sr., Hillegom 1889 - 1957 Den Haag, Boerderij met personen bij
ophaalbruggetje, olieverf op doek, 34 x 49 cm.

€ 120 Loc.3

1098 Jozef Israëls, Groningen 1824-1911 Scheveningen, Man met wandelstok, handgesigneerde
ets, 22,5 x 14,5 cm

€ 150 Loc.3

1099 Antieke spiegel in een goudkleurige met bloemen gedecoreerde kuiflijst, 157 x 82 cm € 240 Loc.3

1100 Antieke vuurvergulde bronzen pendule met bovenop het uurwerk een dame met bloemen,
h.48 cm

€ 200 Loc.3

1101 Stel antieke verguld bronzen 6-lichts kandelaars vermaakt tot schemerlamp, met
gecanneleerde stam en kristallen pegels, Louis Seize stijl, 19e eeuw, h.56 cm

€ 400 Loc.3

1102 Johannes Hendrik Eversen, Den Haag 1906-1995 Arnhem, Stilleven met fruit, olieverf op
doek, 40 x 51 cm

€ 240 Loc.3

1103 Jules Dupre, Lille 1811-1889 Amsterdam, Zeegezicht met schepen in een storm, olieverf op
paneel, 14,5 x 22,5 cm.

€ 150 Loc.3

1104 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Geraniums in een tinnen kan, olieverf op paneel
(verticale kras), 39 x 28 cm.

€ 120 Loc.3

1105 Stel roze geglazuurde aardewerken dekselpotten, h.51 cm € 75 Loc.3

1106 Koopje van 2 Boeken: alle werken Jacob Cats en boek: Fabergé € 40 Loc.3

1107 2 Diverse boeken met betrekking tot juwelen, Alexandre Reza en Christian Dior € 75 Loc.3

1108 Modern kersen gefineerd dressoir met 4 laden, h.95 x b.195 x d.76 cm € 150 Loc.3

1109 Oude geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 43 x 38 cm. € 30 Loc.3

1110 Koop van 3 diverse moderne dekseldozen en een vaas € 45 Loc.3

1111 Eicholtz, moderne design salontafel met rookglazen blad, h.40 x diam.110 cm € 240 Loc.3

1112 Met bloemen en vogels gedecoreerde opengewerkte Chinese hokker, h.80 x b.35 x d.35 cm. € 60 Loc.3

1113 Met vogels gedecoreerde opengewerkt Chinees lakwerk hokker, h.81 x b.35 x d.35 cm. € 75 Loc.3

1114 Groen/crème met bloemen gedecoreerde sidetable met 3 laden, h.80 x b.160 x d.42 cm. € 150 Loc.3

1115 Grote met vogels en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpot rustend op
houten voetstuk, h.40 cm.

€ 60 Loc.3

1116 Met bloemen gedecoreerd handgeknoopt Ziegler vloerkleed, 295 x 225 cm € 450 Loc.3

1117 Zwart met rode gemberpot met oplegwerk, h.23 cm. € 200 Loc.3

1118 Legering inktpot i.v.v. een tijger rustend op rood marmeren voetstuk, 30-er jaren, h.16 x b.31 x
d.19 cm

€ 80 Loc.3

1119 Rijkbewerkt groen marmeren opiumkussen als dekseldoos, h.8 x b.22 x d.8 cm. € 120 Loc.3

1120 Antiek Oosters met goudkleurige decoraties opgehoogd Celadon vaasje, h.19 cm. € 75 Loc.3

1121 Antieke Japans bronzen sculptuur van een tijger rustend op boomstronk (staart defect), h.34 x
L.54 x b.18 cm.

€ 150 Loc.3

1122 Koopje divers Chinees porselein, etc. € 30 Loc.3

1123 Koop divers Aziatica w.o. hout, steen, etc. € 40 Loc.3

1124 Diverse antieke Oosterse voorwerpen, etc. € 75 Loc.3

1125 2 Oosterse klankschalen in beschermdoos € 60 Loc.3

1126 Antiek bronzen Shiva, h.25 cm. € 120 Loc.3

1127 Oud met personen gedecoreerd Chinees porseleinen vaasje, gemerkt aan onderzijde, h.21
cm.

€ 75 Loc.3

1128 Antieke bronzen liggende Chinese hond, h.8 x b.13 x d.8 cm. € 60 Loc.3

1129 2 Groene Oosterse stenen kommen € 40 Loc.3

1130 Zilverkleurige Boeddha beeld op troon, h.26 cm. € 75 Loc.3

1131 Gepolychromeerde marmeren sculptuur van een Boeddha, h.24 cm. € 75 Loc.3

1132 Antieke mahoniehouten speeltafel, h.77 x b.82 x d.42 cm € 140 Loc.3

1133 Koop diverse Swarovski beeldjes, etc. € 75 Loc.3

1134 Antieke verguld bronzen pendule rustend op roze marmeren voetstuk, h.25 cm € 150 Loc.3

1135 Val St. Lambert, Glazen sculptuur van een adelaar, h.23,5 cm € 25 Loc.3

1136 Antieke verguld bronzen Louis Seize stijl pendule met bovenop het uurwerk een urn en
gedecoreerd met ramskoppen, h.31 cm

€ 240 Loc.3

1137 Antiek wit marmeren Louis Seize stijl zuilenpendule met twee bijpassende cassolettes, h.42
cm

€ 150 Loc.3
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1138 Betonnen langwerpige plantenbak, h.37 x L.83 x b.43 cm. € 110 Loc.3

1139 Betonnen langwerpige plantenbak, h.37 x L.83 x b.43 cm. € 110 Loc.3

1140 Koop diverse Swarovski beeldjes, etc. € 75 Loc.3

1141 Twee 585/1000 gouden ringen en gouden hanger bezet met briljant € 220 Loc.1a

1142 585/1000 Gouden damesring, rm 17,5 en hanger bezet met carneool, 8,9 gram € 240 Loc.1a

1143 Gouden 5 gulden muntstuk in gouden omranding, 1912, 5,3 gram € 170 Loc.1a

1144 Oude 14 kt. geelgouden dubbele horlogeketting, L.76 cm. € 450 Loc.1a

1145 585/1000 Gouden schakel collier, L.60 cm. € 260 Loc.1a

1146 Horlogeketting met gouden eind en tussenstukken, ca.1900, L.32 cm. € 200 Loc.1a

1147 Twee antieke 585/1000 gouden broches, 5,8 gram € 150 Loc.1a

1148 14 Kt. geelgouden broche/hanger bezet met robijn, saffier, briljant en parel met bijpassende
ring bezet met briljant geslepen diamant en robijn en twee bijpassende oorstekers bezet met
briljant geslepen diamant en robijn

€ 240 Loc.1a

1149 2 Diverse 14 kt. geelgouden ringen bestaande uit een solitairring en een rijring, beide bezet
met briljant geslepen diamant, rm 18,25, totaalgewicht 7 gram

€ 240 Loc.1a

1150 900/1000 Gouden 5 gulden muntstuk, 1912, Koningin Wilhelmina € 180 Loc.1a

1151 Gouden 10 Gulden muntstuk, Koningin Wilhelmina, 1898, 6.7 gram € 400 Loc.1a

1152 983/1000 Gouden dukaat, 1928, 3.5 gram € 180 Loc.1a

1153 983/1000 Gouden dukaat, 1985, prooflike, 3.5 gram € 180 Loc.1a

1154 14 Kt. gouden dubbele collier, gouden ring bezet met bloedkoraal, totaal 16 gram,
geëmailleerd broche bezet met zaadparels, geëmailleerd medaillonbroche bezet met
zaadparels en een broche bezet met opaal

€ 300 Loc.1a

1155 18 Kt. witgouden met platina armband bezet met oud Amsterdams geslepen diamant en oud
slijpsel geslepen diamant, tot. 0,50 ct. - F/G - SI - L.17 cm.

€ 1.000 Loc.1a

1156 18 Kt. gouden met zilveren oorclips bezet met parel en roos diamanten € 450 Loc.1a

1157 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met parel en bolsjewiek geslepen diamanten,
totaal circa 0.80 ct., F/G VS/SI - lengte 40 cm. collier

€ 750 Loc.1a

1158 18 Kt. geel gouden oorclips bezet met roze kwarts € 850 Loc.1a

1159 Antieke wit met geelgouden rozetring, rm 17,5 bezet met diamant met 2 bijpassende
oorstekers

€ 240 Loc.1a

1160 18 Kt. geel gouden oorhangers bezet met rook kwarts - afm 5,5 cm x 2,0 cm € 800 Loc.1a

1161 Koopje diverse gouden ringen etc., 21,6 gram € 240 Loc.6

1162 14 Kt. gouden ring bezet met paarse steen, rm 16,5, totaal 8 gram € 160 Loc.6

1163 14 Kt. gouden herenzegelring, rm 19,5, 17,8 gram € 240 Loc.6

1164 14 Kt. gouden hanger bezet met carneool, totaal 4,34 gram € 180 Loc.6

1165 18 Kt. gouden harthanger, totaal 3,65 gram € 200 Loc.6

1166 18 Kt. gouden design schuif met afbeelding van hondenkop en bezet met diamantje, 5.3 gram € 200 Loc.6

1167 585/1000 Gouden broche met een grote geslepen bezet met carneool, 8 gram € 150 Loc.6

1168 Omega damespolshorloge in gouden kast € 150 Loc.6

1169 375/1000 Gouden damesring bezet met paarse steen, 6,2 gram, diam.18 mm. € 150 Loc.6

1170 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5, totaal 2,87 gram € 170 Loc.6

1171 18 Kt. gouden ring bezet met robijn, rm 16, totaal 3,65 gram € 190 Loc.6

1172 18 Kt. tricolor gouden ring, totaal 4,91 gram € 300 Loc.6

1173 18 Kt. tricolor gouden ring, totaal 8,95 gram € 550 Loc.6

1174 18 Kt. geelgouden boordknopen bezet met parel € 150 Loc.6

1175 18 Kt. gouden oorbellen bezet met zirkonia, totaal 2,74 gram € 150 Loc.6

1176 18 Kt. gouden kruishanger bezet met diamant, totaal 2,51 gram € 150 Loc.6

1177 Koperen Empire komfoor, h.37 cm € 140 Loc.3

1178 Geel in hoogglans afgelakt Chinees houten kinderbedje met wielen, h.65 x L.92 x d.60 cm. € 65 Loc.3

1179 Antiek bronzen keteltje met ijzeren hengsel € 100 Loc.3

1180 Bewerkt stenen vaasje, h.17 cm € 100 Loc.3

1181 Stel Spaanse koperen kandelaars op vierkante voet, h.22 cm € 140 Loc.3

1182 Fraai gegraveerde glazen beker € 100 Loc.3
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1183 4 Diverse bronzen miniaturen m.b.t. dieren € 100 Loc.3

1184 3 Diverse bronzen miniatuur apen € 50 Loc.3

1185 Glazen slingerglas € 100 Loc.3

1186 Antiek boekje Epistelen en Evangeliën, 1947, met verguld zilveren slot en een boekje Les
Meditations sur le Pater, gedateerd 1735

€ 75 Loc.3

1187 Koperen langwerpige tabaksdoos met graveerwerk € 100 Loc.3

1188 Famille rose sauskom (chipje) € 200 Loc.3

1189 Koop van 2 tafelvitrinekasten, h.80 x b.40 x d.30 cm. € 45 Loc.3

1190 Antieke ingelegde palissanderhouten kolompendule met getorste zuilen, h.45 cm € 150 Loc.3

1191 Opengewerkte houten kandelaar, h.33 cm. € 30 Loc.3

1192 Art Deco tafellamp op goudkleurig voetstuk met gesatineerd glazen kap in hoog reliëf, h.39 cm € 130 Loc.3

1193 Tiffany-stijl schemerlampje i.v.v. een schildpad, h.13 cm € 25 Loc.3

1194 Antieke mahoniehouten ingelegde Louis Seize secretaire à abatant, Holland ca.1790, h.146 x
b.94 x d.42 cm.

€ 300 Loc.3

1195 Messing 9-lichts kroonluchter met glazen pegels, h.100 (Incl. ketting) x diam. 46 cm € 180 Loc.3

1196 Antieke vuurvergulde bronzen pendule met bovenop het uurwerk een dame met roos, h.44 cm € 200 Loc.3

1197 Antieke mahoniehouten Louis Seize stijl 'demi lune' tafel afgewerkt met koperen galerijrand en
ingelegd met koperen biezen, 19e eeuw, h.84 x b.88 x d.43 cm

€ 200 Loc.3

1198 2 Smeedijzeren lampvoeten met ovale beige tweed kappen h.67 x b.45 x d.23 cm. € 200 Loc.2

1199 Jadekleurig glazen sculptuur van bloem rustend op houten voetstuk, h.22 x b.33 x d.17 cm. € 45 Loc.2

1200 Met bloemenvazen en bamboe gedecoreerde in hoogglans afgelakt Chinees dressoir met 2
deuren en 2 laden, h.193 x b.133 x d.40 cm.

€ 800 Loc.2

1201 Blank houten Chinese eetkamertafel, h.87 x L.167 x b.77 cm. met 6 bijpassende stoelen € 280 Loc.2

1202 Groen gepatineerd bronzen sculptuur van een neushoorn, h.41 cm € 150 Loc.2

1203 Vintage armfauteuil met groene stof bekleed, gemerkt aan onderzijde "bovenkamp",
(bekleding gevlekt)

€ 30 Loc.2

1204 P.A. Schipperus, 1840-1929, Houthakkers met paardenkar in bos, aquarel, 48 x 68 cm. € 220 Loc.2

1205 Oude eikenhouten wangentafel met 2 laden, h.80 x b.160 x d.57 cm of 2x 28 cm erbij € 240 Loc.2

1206 Agnes van den Brandeler (1918 - 2002), Rustende dame, olieverf op doek, gedateerd '75, 80
x 64 cm.

€ 150 Loc.2

1207 2 Met pioenrozen velours beklede design armfauteuils rustend op goudkleurige onderstel,
h.100 x b.75 x d.80 cm.

€ 600 Loc.2

1208 Ans Wortel (Alkmaar 1929), "Verkoop alles wat je hebt", gemengde techniek op papier,
Bergen 1970, 93,5 x 43 cm.

€ 150 Loc.2

1209 Opengewerkte Chinese 4-deurs kast met schuifpanelen en 3 laden, h.175 x b.105 x d.52 cm € 190 Loc.2

1210 Art Deco tafellamp op marmeren voet, h.55 cm € 200 Loc.2

1211 Bali Batuan schildering, jaren-30, Festival, aquarel/inkt op board, 61 x 75,5 cm. € 150 Loc.2

1212 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met gesatineerde glazen kap in hoogreliëf, h.58 cm. € 160 Loc.2

1213 Hollandse School, Man met vrouw en ezel, maroefle, 19 eeuw, 52 x 53 cm. € 360 Loc.2

1214 Martin Monnickendam, Amsterdam 1874-1943 Amsterdam, Portret van een dame,
pasteltekening, 40,5 x 31,5 cm.

€ 150 Loc.2

1215 François Morellet (Frans 1926-2002), Zonder titel, compositie met drie lijnen,
handgesigneerde lithografie, genummerd 13/22, 63 x 48 cm.

€ 150 Loc.2

1216 Jan Ponstijn, Amsterdam 1883-1970 Bergen, Noord-Holland, Bloemstilleven, olieverf op
board, gedateerd op achterzijde 1960, 54 x 35 cm.

€ 180 Loc.2

1217 Edmund Massau (1860-1935), Paarden in landschap, olieverf op doek, 30 x 40 cm € 180 Loc.2

1218 Monogram J.A.V., Stadsgezicht met personen, olieverf op paneel, 49 x 38,5 cm. € 160 Loc.2

1219 Martin Monnickendam, Amsterdam 1874-1943 Amsterdam, Landschap met molen, gemengde
techniek op papier, gedateerd 1941, 38,5 x 26 cm.

€ 200 Loc.2

1220 Antiek ikoon op paneel, Madonna met kind, 18e/19e eeuw, 37 x 27 cm. € 200 Loc.2

1221 Jacob Coenraad Ritsema, Haarlem 1869-1943 Laren, Polderlandschap met molen, olieverf op
doek, 30 x 42 cm.

€ 300 Loc.2

1222 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 600 Loc.2

1223 6 Fuchsia volledig met velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 800 Loc.2
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1224 Zandstenen tuinbeeld i.v.v. een farao, h.56 cm. € 65 Loc.1

1225 18 Kt. bicolor gouden bloemvormige oorclips bezet met amethist en briljant geslepen diamant,
tot. 0.05 ct. - F/G - VS/SI

€ 750 Loc.1a

1226 18 Kt. bicolor gouden ring met oud Amsterdams slijpvorm geslepen diamant tot.0.22ct- F/G -
VS/SI - ringmaat 17 (53)

€ 500 Loc.1a

1227 18 Kt. gouden ring bezet met parel, rm 17,25, totaal 11,69 gram € 650 Loc.1a

1228 LUTH DESIGN - 18 Kt. geelgouden ring bezet met lapis lazuli en chrysopaas - ringmaat
17,75(56)

€ 700 Loc.1a

1229 18 Kt. geelgouden hele alliance ring bezet met om en om champagne kleurige en witte briljant
geslepen diamanten. tot. 1,34 ct. - rm 17,5(55)

€ 1.100 Loc.1a

1230 18 Kt. rosé gouden solitair ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant, 0.42 ct., J-K SI -
ringmaat 17 (53)

€ 500 Loc.1a

1231 18 Kt. geel gouden oorclips bezet met labradoriet - afm. 1,8 cm x 1,4 cm € 850 Loc.1a

1232 18 Kt. geel gouden broche bezet met robijn, tot. 0.80 ct., onyx en single cut geslepen
diamant,tot. 0,90 ct. - F/G - VS/SI

€ 750 Loc.1a

1233 14 Kt. geel gouden ring bezet met lapis lazuli - ringmaat 18.25 (57) € 425 Loc.1a

1234 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten, tot. 1,50 ct. - F/G - VS/SI -
rm 17,5(55)

€ 1.300 Loc.1a

1235 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met roos geslepen diamant, tot. 0,46 ct. - J/K - SI - rm
18,5(58)

€ 750 Loc.1a

1236 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.48 ct., F/G VS/
SI - ringmaat 17.75 (56)

€ 500 Loc.1a

1237 18 Kt. gouden hanger i.v.v. een auto bezet met diverse kleurstenen, totaal 10,35 gram € 550 Loc.1a

1238 Antieke 14 Kt. gouden met zilveren broche bezet met diamanten, 8 gram € 180 Loc.1a

1239 18 Kt. gouden hanger i.v.v. hond bezet met diverse kleurstenen, totaal 11,61 gram € 650 Loc.1a

1240 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,29ct - I/J - piq. - rm
18,5(58)

€ 380 Loc.1a

1241 18 Kt. bicolor gouden retro ring bezet met robijn en Bolsjewiek geslepen diamant tot. 1.30ct - I/
J - SI - ringmaat 17(53)

€ 2.800 Loc.1a

1242 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met oud Amsterdams-slijpsel geslepen diamant tot. 0.46ct - I/
J - SI - en op de scheen single cut geslepen diamanten tot. 0.05ct - G/H - SI - ringmaat 19(60)

€ 450 Loc.1a

1243 14 Kt. gouden ring bezet met 3 robijnen en 16 briljant geslepen diamanten, rm 17 € 360 Loc.1a

1244 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,35ct - F/G - VS/SI - rm
17(53)

€ 650 Loc.1a

1245 14 Kt. gouden hanger bezet met jaspis, totaal 4,41 gram € 160 Loc.6

1246 14 Kt. gouden hanger i.v.v. klavertje vier, totaal 3,39 gram € 160 Loc.6

1247 Koopje van 3 diverse gouden hangers, 8,9 gram € 180 Loc.6

1248 2 Diverse 585/1000 gouden ringen (zegel en fantasie ring), diam.18 mm. € 150 Loc.6

1249 18 Kt. gouden ring, rm 16,5, totaal 3,06 gram € 170 Loc.6

1250 14 Kt. gouden ring met gouden vijfgulden muntstuk, rm 19,5, totaal 8,7 gram € 200 Loc.6

1251 14 Kt. gouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten € 150 Loc.6

1252 585/1000 Gouden damescollier, L.60 cm., 3.8 gram € 150 Loc.6

1253 18 Kt. geelgouden slot aan een rubberen collier met een platina met goud middenstuk bezet
met briljant geslepen diamant tot. 0,03ct - F/G - VS/SI - L.45 cm.

€ 320 Loc.6

1254 14 Kt. gouden collier en hanger bezet met bloedkoraal, 5 gram € 180 Loc.6

1255 18 Kt. gouden ring bezet met robijn, rm 17, totaal 2,94 gram € 150 Loc.6

1256 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5, totaal 4,53 gram € 220 Loc.6

1257 18 Kt. tricolor gouden ring, totaal 3,77 gram € 200 Loc.6

1258 14 Kt. tricolor gouden ring, totaal 3,54 gram € 160 Loc.6

1259 18 Kt. gouden hanger met afbeelding van hoefijzer en paardenhoofd, 4.4 gram € 160 Loc.6

1260 18 Kt. gouden hanger bezet met blauwe steen, totaal 5,17 gram € 220 Loc.6

1261 Jan (Montijn) Montyn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, Hammada du guir, olieverf op doek,
gedateerd 1963, 58 x 68,5 cm.

€ 300 Loc.1

1262 Jacob (Jaap) Bouhuys, Arnhem 1902-1983 Haarlem, Rennende paarden, olieverf op doek, 60
x 90 cm., provenance: collectie erven Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.1
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1263 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Zonder titel, gemengde techniek,
gedateerd 1981, 99 x 62 cm.

€ 240 Loc.1

1264 Joke Konijn (Wijdewormer 1958), Gestoei in het maisveld, gemengde techniek op papier,
gedateerd '89, 59 x 77 cm.

€ 150 Loc.1

1265 Jan (Montijn) Montyn, Oudewater 1924-2015 Amsterdam, Zonder titel, 3 diverse etsen,
gedateerd 1981, (elk) 55 x 42,5 cm.

€ 240 Loc.1

1266 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
oise (Frankrijk), L'oiseau rose exulte, gedateerd 1968, oplage 1/30, lithografie, 66 x 50 cm.

€ 150 Loc.1

1267 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Abrikozen in een Chinees porseleinen meiping vaas
met een boek, olieverf op doek, 49 x 39 cm.

€ 240 Loc.1

1268 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Gevarieerd stilleven met fruit, olieverf op paneel, 29,5 x
44,5 cm.

€ 150 Loc.1

1269 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Stilleven met o.a. een schenkkan en fruit, olieverf op
doek, 33,5 x 38,5 cm.

€ 150 Loc.1

1270 2 Gepolychromeerde aardewerken wandkandelaars met bronzen monturen met porseleinen
bloemen, h.88 x b.65 cm.

€ 450 Loc.1

1271 Chinese cloisonné Boeddha zittend op troon, h.49 x b.24 x d.16 cm. € 120 Loc.1

1272 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Stilleven met diverse kannen, glaswerk en een
uienschil, olieverf op doek, 38,5 x 33,5 cm.

€ 150 Loc.1

1273 Henk Bos, Huizen 1901-1979 Huizen, Stilleven met peren, olieverf op doek, 33,5 x 38,5 cm. € 150 Loc.1

1274 Met personen en boten beschilderde Empire porseleinen vaas, h.27 cm € 30 Loc.1

1275 Royal Goedewagen, decor: Amata, 2 diverse Art Nouveau stijl plateel vazen € 45 Loc.1

1276 Goudkleurig legering sculptuur van een heer, rustend op marmeren voetstuk met
klauwpootjes, h.29 cm

€ 50 Loc.1

1277 Kartell, doorzichtige kunststof 3-lichts schemerlamp, model: Bourgie, h.73 cm € 75 Loc.1

1278 Art Deco beeld van danseres met tamboerijn rustend op marmeren sokkel, h.51 cm € 300 Loc.1

1279 Art Deco boekensteunen, met voorstelling van zeehonden op marmeren voetstuk,
gesign.Frecaurt, h.15 cm

€ 400 Loc.1

1280 Art Deco vaasje, gesign. Scailmont h.14 cm € 180 Loc.1

1281 Bronzen Art Deco sculptuur van een Afrikaans vrouwenhoofd op een deels malachiet
voetstuk, h.13.5 cm.

€ 80 Loc.1

1282 Art Nouveau vaasje, h.19 cm € 140 Loc.1

1283 Art Deco boekensteunen met voorstelling van reiger rustend op marmeren voetstuk, gesign.
Frecaurt, h.14 cm

€ 360 Loc.1

1284 Paars glazen vaas, Val St. Lambert, h.37 cm € 150 Loc.1

1285 Art Deco beeld van godin van de jacht met hond, h.47 cm € 240 Loc.1

1286 Blauw gesatineerde Art Deco vaas met decor in hoogreliëf, gesigneerd Scailmont HH [Henri
Heemskerk], h.25 cm

€ 180 Loc.1

1287 Geel glazen Art Deco vaas, Scailmont, h.31 cm € 160 Loc.1

1288 Kobalt blauw aardewerken 3-delig klokkenstel met koper en kristal, h.65 cm € 260 Loc.1

1289 Moderne wit gelakte armfauteuil met roze stof bekleed € 30 Loc.1

1290 Antieke Oosters terracotta sculptuur van een danser, h.42 x b.23 x d.7 cm. € 75 Loc.1

1291 2 Satsuma aardewerken sokkels, h.28 x diam.32 cm. € 150 Loc.1

1292 Rode Chinese 2-deurs kast afgewerkt met koperen beslag, h.172 x b.111 x d.60 cm € 240 Loc.1

1293 Moderne glazen lampvoet met goudkleurige kap, h.64 cm € 40 Loc.1

1294 Sculptuur van een leeuw, h.23 cm € 120 Loc.1

1295 Mahoniehouten console-tafel, h.73 x b.120 x d.60 cm. € 160 Loc.1

1296 Bewerkt koperen tafellamp met stoffen inzet in de kap, h.52 cm € 150 Loc.1

1297 Eicholtz, moderne zonnespiegel, diam.80 cm € 60 Loc.1

1298 Eicholtz, moderne zonnespiegel, diam.80 cm € 60 Loc.1

1299 Eicholtz, moderne zonnespiegel, diam.80 cm € 60 Loc.1

1300 Moderne kersenhouten sidetable, h.76 x b.205 x d.50 cm € 150 Loc.1

1301 Stel moderne glazen 1-lichts kandelaars, h.34 cm € 30 Loc.1

1302 Antiek Chinese bronzen drum gedecoreerd met kikkers, h.25 x diam.36 cm. € 150 Loc.1
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1303 Stel moderne zwart met gouden schemerlampen, (kappen niet identiek) h.70 en 65 cm € 75 Loc.1

1304 Chinees wit marmeren Kwan Yin zittend op troon, h.42 cm. € 120 Loc.3

1305 Geslepen kristallen coupe op voet, h.20 cm € 100 Loc.1

1306 Moderne donker gebeitste bijzettafel, h.45 x b.60 x d.60 cm € 30 Loc.1

1307 Stel moderne armfauteuils met roze stof bekleed € 150 Loc.1

1308 Moderne kersenhouten eetkamertafel, h.76 x b.200 x d.90 cm € 150 Loc.1

1309 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0.25ct - F/G 0 VS/SI
- ringmaat 18.25(57)

€ 600 Loc.1a

1310 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,00ct - F/G - VS/SI € 1.200 Loc.1a

1311 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct F/G - SI - afm.
1,7 cm x 1,0 cm

€ 1.200 Loc.1a

1312 14 Kt. gouden broche/hangr bezet met diamant en kleursteen, totaal 18,34 gram € 850 Loc.1a

1313 18 Kt. gouden hanger bezet met kleursteen, totaal 9,94 gram € 550 Loc.1a

1314 Oud hanghorloge in 14 kt. gouden kast met seconde aanduiding € 180 Loc.1a

1315 18 Kt. geelgouden oorbellen met bloedkoraal € 340 Loc.1a

1316 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met smaragd tot. 2,80ct en briljant geslepen diamant tot.
0,50ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18,5(58)

€ 1.100 Loc.1a

1317 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,25, totaal 3,56 gram € 170 Loc.1a

1318 18 Kt. bicolor gouden slagring bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.32ct - F/G - SI -
ringmaat 17.25(54)

€ 360 Loc.1a

1319 CARL BUCHERER, 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier, robijn, smaragd en briljant
geslepen diamant tot. 0,52ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 600 Loc.1a

1320 18 Kt. gouden hanger bezet met kleursteen, totaal 13,12 gram € 750 Loc.1a

1321 18 Kt. gouden hang/horloge verwerkt in geëmaillerde broche bezet met briljant geslepen
diamantje, 5 smaragden en een parel

€ 400 Loc.1a

1322 14 Kt. gouden harthanger bezet met saffier en briljant geslepen diamant € 240 Loc.1a

1323 18 Kt. gouden hanger bezet met citrien, totaal 9,92 gram € 450 Loc.1a

1324 7 Diverse gouden trouwringen, 29,2 gram € 700 Loc.1a

1325 Koopje diverse 585/1000 gouden sieraden, bruto gewicht 15 gram € 260 Loc.1a

1326 Antiek 585/1000 gouden dameshorloge bezet met robijn en diamant, 20 gram € 450 Loc.1a

1327 Koop divers sloopgoud, etc., totaal 42,5 gram € 600 Loc.1a

1328 Twee 14 kt. gouden schakelarmbandjes, 11,5 gram € 150 Loc.1a

1329 18 Kt. gouden medaillonhanger i.v.v. een hart, 5,22 gram € 300 Loc.6

1330 18 Kt. gouden hanger bezet met robijn, totaal 3,44 gram € 170 Loc.6

1331 14 kt. gouden hanger bezet met malachiet € 100 Loc.6

1332 14 kt. gouden broche bezet met pareltjes en een centrale saffier € 100 Loc.1a

1333 Koopje diverse 585/1000 gouden sieraden € 200 Loc.6

1334 Koopje diverse 585/1000 gouden sieraden € 200 Loc.6

1335 Koopje diverse 585/1000 gouden sieraden, bruto gewicht 19 gram € 260 Loc.6

1336 Koopje diverse gouden ringen, ketting, etc., totaal 12,4 gram € 150 Loc.6

1337 14 Kt. gouden armband met los veiligheidskettinkje, 16,3 gram € 240 Loc.6

1338 14 Kt. gouden armband, totaal 4,33 gram € 200 Loc.6

1339 14 Kt. geelgouden schakelarmbandje, 7,91 gram € 120 Loc.6

1340 Granaten 3-rijige armband met breed gouden slot, ca.totaal 40 gram € 150 Loc.6

1341 18 Kt. gouden ring bezet met parel, rm 18,5, totaal 2,90 gram € 160 Loc.6

1342 14 Kt. gouden ring bezet met parel en diamant, rm 19 € 180 Loc.6

1343 Vintage 14 kt. gouden ring bezet met diamant en edelsteen, totaal 5,04 gram € 220 Loc.6

1344 2 Gouden ringen, totaal 4.62 gram € 75 Loc.6

1345 Eicholtz, moderne messing met gerookt glazen windlicht, h.51 cm € 45 Loc.1

1346 Stel moderne geel met zwarte aardewerken dekselpotten, h.65 cm € 75 Loc.1

1347 Philippe Starck voor Vitra, Set van 6 vintage design stoelen met armleuning, Model: Louis 20,
1991

€ 150 Loc.1
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1348 Opengewerkt Chinees Huanghuali houten taps toelopende 2-deurs kast met lade, h.173 x
b.90 x d.47 cm.

€ 300 Loc.1

1349 G-Möbel Sweden, Set van 2 vintage houten met lederen verstelbare design fauteuils. € 240 Loc.1

1350 Opengewerkt geel in hoogglans gelakte Chinese kast met 4 deuren en 3 laden, h.138 x b.147
x d.40 cm.

€ 1.000 Loc.1

1351 Platina met 18 Kt. witgouden collier bezet met single cut geslepen diamanten tot. 1.75ct - F/G
- VS/SI

€ 1.500 Loc.1a

1352 18 Kt. witgouden collier met een hart hanger bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.50ct
- F/G - VS/SI - 50 cm lang

€ 1.800 Loc.1a

1353 18 Kt. witgouden collier met een druppelvormig Tahiti parel bezet met briljant geslepen
diamanten tot. 0,89ct - F/G - VS/SI - L.40 cm.

€ 1.400 Loc.1a

1354 14 Kt. gouden ring met blauwe topaas tot. 2.40ct en briljant geslepen diamant tot. 0.40ct - F/G
- VS/SI - ringmaat 17.5(55)

€ 475 Loc.1a

1355 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met topaas en briljant geslepen diamant tot. 0,22ct - F/G -
VS/SI

€ 400 Loc.1a

1356 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met parel en single cut geslepen diamant tot. 0,45ct - F/G
- VS/SI

€ 425 Loc.1a

1357 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met robijn tot. 2,06 ct € 320 Loc.1a

1358 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.30ct - F/G -
SI - L.50 cm.

€ 320 Loc.1a

1359 Platina collier met hanger bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.40ct - L.45 cm. € 500 Loc.1a

1360 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met behandelde diamanten en natuurlijke
diamanten tot. 0,40ct - L.45 cm.

€ 360 Loc.1a

1361 14 Kt. witgouden collier - 70 cm lang - 14.8 gram € 750 Loc.1a

1362 14 Kt. witgouden entourage ring met centraal een parel en als entourage robijn en briljant
geslepen diamant 0,23ct - F/G - VS/SI - rm 18.75 (59)

€ 320 Loc.1a

1363 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een blauwe topaas en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 0.30ct - F/G - VS/SI - ringmaat 16.25(51)

€ 500 Loc.1a

1364 14 Kt. witgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten tot. 2,10ct - F/G - VS/SI -
rm 17,25(54)

€ 2.000 Loc.1a

1365 18 Kt. witgouden ring met rondom gezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,72ct - F/G -
VS/SI - rm 18,25(57)

€ 750 Loc.1a

1366 18 Kt. witgouden met 2e gehalte zilveren kop bezet met Bolsjewiek geslepen diamanten tot.
2.00ct - G/H - SI - ringmaat 18.5(58)

€ 1.600 Loc.1a

1367 18 Kt. gouden ring bezet met w.o. parel, rm 17,5, totaal 8,70 gram € 400 Loc.1a

1368 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd tot. 0.70ct en markies vorm facet geslepen diamant
tot. 0.32ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.5(55)

€ 650 Loc.1a

1369 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met Tahiti parel en briljant geslepen diamant tot.
0,03ct - F/G - VS/SI - 40 cm lang

€ 850 Loc.1a

1370 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een smaragd tot. 0,50ct en eromheen
briljant geslepen diamanten tot. 0,40ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,5(55)

€ 380 Loc.1a

1371 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamant tot. 0.50ct -
F/G - VS/SI - ringmaat 17.25(54)

€ 500 Loc.1a

1372 18 Kt. gouden damesring bezet met smaragd en diamant, diam 16 mm., 4.9 gram € 180 Loc.1a

1373 14 Kt. witgouden alliance ring bezet met 18 briljant geslepen diamanten, totaal 2 ct., kleur G/F,
VS, ringmaat 17,75 (56)

€ 1.500 Loc.1a

1374 18 Kt. witgouden ring met saffier 0.80ct en briljant geslepen diamant 0.12 ct - F/G - VS/SI - rm
17.5 (55)

€ 380 Loc.1a

1375 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.64ct - G/H - SI € 650 Loc.1a

1376 14 Kt. witgouden oorclips bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 1,50ct - F/G - VS/SI € 1.400 Loc.1a

1377 14 Kt. witgouden solitair oorhangers bezet met oud Europees slijpsel geslepen diamant tot.
0.56ct - G/H - SI

€ 500 Loc.1a

1378 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een prinses geslepen diamant tot. 0,18ct - F/G -
VS/SI - en zijstenen met meerdere briljant geslepen diamanten tot. 0,14ct - F/G - VS/SI - rm
17,5(55)

€ 750 Loc.1a

1379 18 Kt. witgouden ring met briljant geslepen diamanten 1.00 ct - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55) € 2.400 Loc.1a
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1380 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier tot. 0,70ct en aan entourage
briljant geslepen diamant tot. 0.28ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,5(55)

€ 550 Loc.1a

1381 18 Kt. witgouden ring bezet met een ovaal geslepen diamant tot. 0.30ct en erom heen kleinere
briljant geslepen diamanten tot. 0.30ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 750 Loc.1a

1382 14 Kt. rood gouden entourage ring bezet met roos geslepen diamanten 1,00 ct. F-VS2 - IGI
Jewel Report - 16,25(51)

€ 1.800 Loc.1a

1383 14 Kt. witgouden collier met een 18 kt. witgouden solitair hanger bezet met briljant geslepen
diamant tot. 0,75 ct. -J - LC - met HRD certificaat

€ 1.700 Loc.1a

1384 GIA diamant rep. - 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met een briljant geslepen diamant tot.
0,52 ct. - E - SI2 - ringmaat 17(53)

€ 900 Loc.1a

1385 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0,49 ct. - G - VS2
en aan entourage taper en briljant geslepen diamanten tot. 0,42 ct. - F/G - VS/SI -ringmaat
16(50)

€ 1.000 Loc.1a

1386 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met een smaragd 1,06 ct. en briljant geslepen
diamanten 0,56 ct, G, VS1 - VS2, ringmaart 18 (57)

€ 750 Loc.1a

1387 18 Kt. witgouden brede ring bezet met 17 baquette geslepen briljanten en ca.90 kleine
briljanten

€ 1.200 Loc.1a

1388 18 Kt. witgouden gevlochten armband, 61,7 gram € 900 Loc.1a

1389 14 Kt. witgouden collier bezet met smaragd en briljant geslepen diamant tot. 0.50ct - F/G - VS/
SI

€ 900 Loc.1a

1390 Gouden met zilveren collier bezet met opaal - 43 cm. € 650 Loc.1a

1391 14 Kt. witgouden collier bezet met robijn en briljant geslepen diamanten tot. 0.60ct - F/G - VS/
SI

€ 1.200 Loc.1a

1392 Omega damespolshorloge met 18 kt. witgouden band, totaal 45,19 gram € 600 Loc.1a

1393 18 Kt. gouden schakelketting, L.71 cm., 61,8 gram € 900 Loc.1a

1394 14 Kt. gouden gevlochten collier, 22,1 gram, L.70 cm. € 450 Loc.1a

1395 Zoetwaterparelcollier met 14 kt. gouden hanger bezet met diamant € 150 Loc.1a

1396 Camee hanger/broche in 14 kt.gouden omranding € 150 Loc.1a

1397 Camee broche met afbeelding van dame in 585/1000 gouden omranding, 7.4 gram € 150 Loc.1a

1398 20/22 Kt. gouden Oosterse hanger met Boeddha, 7.3 gram € 240 Loc.1a

1399 585/1000 Gouden hanger met afbeelding van dame, 5 x 3 cm., 11.8 gram € 200 Loc.1a

1400 14 Kt. gouden collier met 18 kt. gouden hanger i.v.v. een hond, totaal 10,1 gram € 220 Loc.1a

1401 18 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met robijn en roos geslepen diamanten, totaal
circa 0.20 ct., F/G SI - collier L.50 cm.

€ 550 Loc.1a

1402 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met robijn en bolsjewiek geslepen diamant, totaal
circa 0.40 ct., F/G SI/P - collier L.45 cm.

€ 425 Loc.1a

1403 14 Kt. geelgouden ketting met een bicolor gouden harthanger bezet met 0,41 ct., G, en
hierboven een natural orange diamant, 0,24 ct.

€ 400 Loc.1a

1404 14 Kt. rosé gouden ring met saffier en roos geslepen diamant 0.50ct - G/H - SI/P - ringmaat
16,5(52)

€ 400 Loc.1a

1405 18 Kt. geelgouden ring bezet met camee en briljant geslepen diamant tot. 0,72ct - G/H - VS/SI
- ringmaat 17 (53)

€ 900 Loc.1a

1406 18 Kt. bicolor entourage ring bezet met robijn en aan entourage briljant geslepen diamant tot.
1,60ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17,75(56)

€ 1.600 Loc.1a

1407 BWG bicolor ring bezet met oud slijpsel diamant 0.50 ct J/K SI/P - ringmaat 16.25(51) € 360 Loc.1a

1408 14 Kt. gouden stijve armband, 29,8 gram € 450 Loc.1a

1409 14 Kt. gouden armband, totaal 22,71 gram € 1.100 Loc.1a

1410 14 Kt. gouden armband, toaal 20,13 gram € 950 Loc.1a

1411 Set van 18 kt. geelgouden manchet- en boordknopen in bijpassend etui € 550 Loc.1a

1412 14 Kt. geelgouden entourage ring bezet met centraal een parel en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 0,30ct - G/H - VS/SI - ringmaat 16(50)

€ 340 Loc.1a

1413 585/1000 Gouden heren zegelring, diam 21 mm., gewicht 4.4 gram € 150 Loc.6

1414 Cultivé parelcollier met een 14 kt. witgouden sluiting, 90 cm. € 190 Loc.6

1415 Cultivé parel 6-strengs choker met 650 parels, diam.3.7-3.9 mm., voorzien 14 kt. witgouden
punt ovaal ajour tussenstuk bezet met 6 navet geslepen diamanten, elk ca. 0.02 ct. en 16
baquette geslepen diamanten, elk 0.08 ct. voorzien van een 14 kt. witgouden tonslot

€ 340 Loc.6
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1416 Koralen collier met een 14 kt. witgouden sluiting en een koralen armband € 130 Loc.6

1417 Zoetwaterparel collier met 18 kt. witgouden slot en klem bezet met saffier € 150 Loc.6

1418 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot. 0,52ct - F/G -
VS/SI - rm 16(50)

€ 650 Loc.1a

1419 18 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met peridot en briljant geslepen diamant tot.
0,23ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 380 Loc.1a

1420 14 Kt. witgouden collier met een entourage hanger bezet met briljant geslepen diamanten tot.
0,29ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 400 Loc.1a

1421 14 Kt. witgouden collier met entourage hanger bezet met briljant geslepen diamant total circa
0,28 ct - F/G - VS/SI - 45 cm

€ 380 Loc.1a

1422 14 Kt. witgouden ring bezet met een 0,50 ct. peervormig geslepen diamant en in totaal 0,75 ct.
briljant geslepen diamanten, kleur H, ringmaat 17,25 (54)

€ 750 Loc.1a

1423 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0,33ct - G/H -
VS/SI - en op de scheen kleinere briljant geslepen diamanten tot. 0,27ct - F/G - VS/SI - rm
17,5(55)

€ 1.200 Loc.1a

1424 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.75ct - F/G - VS/SI - ringmaat
17.5(55)

€ 1.200 Loc.1a

1425 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0,54ct - H - VS2 -
en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0,46ct - F/G - VS/SI - rm 18 (56)

€ 2.200 Loc.1a

1426 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0.20ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17.25(54)

€ 500 Loc.1a

1427 18 Kt. witgouden ring bezet met roosgeslepen diamant 0.40 ct F/G - VS - ringmaat 17.25 (54) € 500 Loc.1a

1428 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant tot. 0,28ct - F/G - SI - rm
17,25(54)

€ 320 Loc.1a

1429 Omega, damespolshorloge met 18 kt. witgouden band bezet met 10 briljant geslepen
diamanten, 28,41 gram

€ 450 Loc.1a

1430 Ajour gezaagde 2e gehalte zilveren broodmand, Presburg, Haarlem € 240 Loc.6

1431 Antieke mahoniehouten Louis Seize 2-laden commode, h.88 x b.100 x d.50 cm. € 150 Loc.3

1432 Oude mahoniehouten gebombeerde 2-deurs commode met lade en afgedekt door grijs
marmeren blad, h.85 x b.130 x d.67 cm

€ 240 Loc.6

1433 14 Kt. witgouden ring bezet met parel en single cut geslepen diamanten, tot. 0,48 ct - F/G -
VS/SI - rm 17(53)

€ 550 Loc.1a

1434 14 Kt. witgouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamanten, tot. 1,10 ct. - G/H - SI/pique -
rm 16,5(52)

€ 850 Loc.1a

1435 14 Kt. witgouden ring bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamanten, tot. 0,48 ct. -
F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 600 Loc.1a

1436 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant en single cut geslepen diamanten,
totaal circa 0.30 ct., F/G VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 425 Loc.1a

1437 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant, tot. 0,20 ct. - F/G - VS/
SI - en kleinere briljant geslepen diamanten, tot. 0,12 ct. - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 650 Loc.1a

1438 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant, 0.32 ct., F/G-VS/SI -
ringmaat 17,75 (56)

€ 550 Loc.1a

1439 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal saffier en aan entourage briljant geslepen
diamant, tot. 0,70 ct. - F/G - VS/SI - rm 16 (55)

€ 600 Loc.1a

1440 14 Kt. witgouden ring bezet met single cut en briljant geslepen diamanten, tot. 0,60 ct. - F/G -
VS/SI - rm 18,5 (58)

€ 650 Loc.1a

1441 Twee 18 kt. witgouden oorstekers bezet met een grote parel en elk 15 briljant geslepen
diamanten

€ 240 Loc.1a

1442 18 Kt. bicolour gouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0,60ct - F/G -
VS/SI

€ 850 Loc.1a

1443 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.28ct - F/G -
VS/SI

€ 360 Loc.1a

1444 12 Kt. witgouden ring met een hartvormige gekleurde diamant in het midden 0,85 ct. en 0,75
ct. briljant geslepen diamanten, kleur G, kwaliteit VS, ringmaat 18,25 (57)

€ 1.300 Loc.1a

1445 18 Kt. witgouden ring bezet met een parel en briljant geslepen diamanten tot. 0,80ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 750 Loc.1a

1446 18 Kt. witgouden ring met blauwe emaille en briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI
- ringmaat 16(50)

€ 800 Loc.1a
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1447 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met 0,82 ct. diamant, GH, VS, ringmaat 18,25 (58) € 1.500 Loc.1a

1448 14 Kt. witgouden broche bezet met 7 briljant geslepen diamanten en 6 gefacetteerde
robijntjes, 6,38 gram

€ 300 Loc.1a

1449 14 Kt. witgouden broche/hanger bezet met kleurstenen en 0,50 ct. briljant geslepen diamant € 260 Loc.1a

1450 14 Kt. witgouden damespolshorloge bezet met briljant geslepen diamantjes aan gematteerde
witgouden armband, totaalgewicht 31 gram

€ 1.000 Loc.1a

1451 14 Kt. witgouden broche met bolsjewiek geslepen diamant 0.50ct K-L SI € 500 Loc.1a

1452 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant en markies geslepen diamant tot. 1,00ct -
F/G - VS/SI - ringmaat 17,5 (55)

€ 800 Loc.1a

1453 18 Kt. witgouden ring bezet met diamant, rm 16,5 € 475 Loc.1a

1454 BWP witte rijring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,50ct - F/G - VS/SI - rm 16(50) € 550 Loc.1a

1455 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0.45ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 16(50)

€ 400 Loc.1a

1456 14 Kt. witgouden ring bezet met 1,29 ct. Colombiaanse smaragd en 1 ct. briljant geslepen
diamant, ringmaat: 18,5 (58)

€ 2.000 Loc.1a

1457 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met saffier 0,95ct en briljant geslepen diamant
tot. 0,10ct - F/G - VS/SI - 50cm lang

€ 340 Loc.1a

1458 18 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,41ct
- G/H - VS - 42 cm lang

€ 950 Loc.1a

1459 18 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met zwarte en witte briljant geslepen diamanten
tot. 0,65ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 1.100 Loc.1a

1460 18 Kt. witgouden ketting met een hanger bezet met 5 briljant geslepen diamanten en een
cabuchon geslepen opaal, circa 9.5 x 8.5 mm., totaal bruto gewicht circa 25.4 gram.

€ 650 Loc.1a

1461 18 Kt. witgouden collier en hanger bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0,24ct -
F/G - SI - 45 cm lang

€ 450 Loc.1a

1462 14 Kt. witgouden ring bezet met diamant en edelsteen, totaal 4,62 gram € 220 Loc.1a

1463 18 Kt. witgouden Casa Gi ring bezet met 46 briljant geslepen diamanten, totaal ca. 1.34 ct.
(VVS/TW), ringmaat: 17 (54), gewicht: 12.19 gram

€ 1.000 Loc.1a

1464 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en Bolsjewiek en single cut geslepen diamanet tot.
1,36ct - rm 17,25 (54)

€ 3.200 Loc.1a

1465 BWP Gehalte (Pt900) witte ring bezet met saffier verneuil en roosdiamanten tot. 0,20ct - F/G -
SI - ringmaat 17,25(54)

€ 450 Loc.1a

1466 14 Kt. witgouden schakelarmband (klein defect), 33,88 gram € 450 Loc.1a

1467 18 Kt. witgouden armband met 1,7 ct. briljant geslepen diamant, 18 cm. € 1.300 Loc.1a

1468 Vintage Concord damespolshorloge in witgouden kast € 180 Loc.1a

1469 18 Kt. witgouden ring bezet met roos geslepen diamant 0.40 ct F/G - VS - ringmaat 17.25 (54) € 475 Loc.1a

1470 14 Kt. witgouden ring bezet saffier tot. 1,90ct en single cut geslepen diamant tot. 0,18ct - F/G -
VS-SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 475 Loc.1a

1471 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 0,70ct - F/G - VS/SI
- ringmaat 18,5(58)

€ 650 Loc.1a

1472 18 Kt. witgouden ring met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 0.40ct - F/G - VS/SI
ringmaat 18.25 (57)

€ 500 Loc.1a

1473 Met diverse marmersoorten in 5 ringen van 32 vlakken ingelegde marmeren ronde tuin/tafel,
rustend op een ijzeren onderstel, diameter 152 cm.

€ 1.600 Loc.1

1474 Bruin/wit geaderde marmeren zuil met messing ornamenten, h.104 x b.28 x d.27 cm. € 160 Loc.1

1475 Modern wollen vloerkleed, 250 x 225 cm. € 400 Loc.1

1476 Antieke Japanse scroll, h.188 x b.55 cm. (in opbergkist) € 240 Loc.6

1477 18 Kt. rosé gouden met zilveren kop bezet met Bolsjewiek en roos geslepen diamant tot
0,87ct - G/H - pique - rm 18(56)

€ 900 Loc.1a

1478 BWG gele ring met zilveren kop bezet met roos diamanten tot. 0,15ct - G/H - SI - ringmaat
18,5(58)

€ 360 Loc.1a

1479 18 Kt. geelgouden ring met emaille en bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.35ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 20(63)

€ 850 Loc.1a

1480 14 Kt. gouden schakelarmand, 9,5 gram, L.20 cm. € 200 Loc.1a

1481 14 Kt. witgouden met 2e gehalte zilveren armband bezet met diamant € 240 Loc.1a

1482 Paar witgouden oorstekers elk bezet met 12 briljant geslepen diamanten en 1 saffier € 240 Loc.1a



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 26 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1483 18 Kt. wit gouden broche in de vorm van een blad, bezet met lapis lazuli en briljant geslepen
diamant, 0.35 ct., F/G VS/SI

€ 700 Loc.1a

1484 18 Kt. witgouden broche, totaal 7,72 gram € 450 Loc.1a

1485 18 Kt. gouden hanger i.v.v. hart met gekleurd glas, totaal 9,48 gram € 550 Loc.1a

1486 18 Kt. wit gouden collier met 14 kt. gouden met zilver hanger bezet met koraal en roos
geslepen diamant, 0,15 ct., F/G VS/SI - collier L.40 cm.

€ 600 Loc.1a

1487 14 Kt. witgouden collier met kruis hanger bezet met briljant geslepen diamant 0,20 ct F/G -
VS/SI - 50 cm.

€ 550 Loc.1a

1488 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.40
ct., F/G VS/SI - L.45 cm.

€ 425 Loc.1a

1489 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met parel en single cut geslepen diamant, totaal
circa 0.10 ct., F/G VS/SI - collier L.50 cm.

€ 340 Loc.1a

1490 14 Kt. witgouden armband bezet met smaragd en briljant geslepen diamanten, tot. 0,50 ct., F/
G VS/SI - L.18 cm.

€ 650 Loc.1a

1491 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en single cut geslepen diamanten tot. 0,25ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 17,75(56)

€ 340 Loc.1a

1492 14 Krt. witgouden ring bezet met ovale en baquette geslepen diamanten en gefacetteerde
smaragd

€ 1.800 Loc.1a

1493 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant, tot. 0,15 ct. - G/H - VS/SI
- rm 17,75(56)

€ 400 Loc.1a

1494 18 Kt. witgouden ring entourage ring bezet met een emerald geslepen smaragd en een cluster
van 32 briljant geslepen diamanten, ringmaar: 17 (54)

€ 1.800 Loc.1a

1495 18 Kt. witgouden ring met amethist 0.95 karaat en briljant geslepen diamanten, totaal circa
0.40 ct., F/G VS/SI - ringmaat 17 (53)

€ 500 Loc.1a

1496 14 Kt. witgouden rijring bezet met baquet geslepen diamant, tot. 0,28 ct. - F/G - VS/SI - rm
17(53)

€ 650 Loc.1a

1497 Parelcollier met 14 kt. witgouden slot bezet met 14 briljanten, 0,08 ct., 14 briljanten, 0,05 ct. en
gefacetteerde smaragd, L.130 cm.

€ 800 Loc.1a

1498 14 Kt. witgouden slot bezet met single cut en briljant geslepen diamant 2,10ct F/G VS/SI - aan
een koralen kralencollier - 47 cm lang

€ 1.800 Loc.1a

1499 18 Kt. witgouden slot bezet met briljant geslepen diamanten tot. 2.10ct - F/G - VS/SI aan een
angleskinkleurige koralen kralen armband

€ 1.800 Loc.6

1500 333/1000 Gouden hanger bezet met smaragd 0.5 ct. en diamanten 0.90 ct., ca.10 gram aan
14 kt. gouden collier

€ 800 Loc.1a

1501 18 Kt. witgouden ring bezet met lapis lazuli en briljant geslepen diamant tot. 0.24ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 16.5(52)

€ 700 Loc.1a

1502 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot.
0,10ct - F/G - VS/SI - ringmaat 19,5(61)

€ 280 Loc.1a

1503 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.56ct - F/G -
VS/SI

€ 650 Loc.1a

1504 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met markies geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G -
VS

€ 1.800 Loc.1a

1505 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met parel en briljant geslepen diamant tot. 0,15ct - I/J - SI € 380 Loc.1a

1506 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met amethist - 7,0 cm x 1,5 cm € 650 Loc.1a

1507 Antieke witgouden slagring bezet met 8 diamanten en 2 grote diamanten, rm 19,5 € 600 Loc.1a

1508 Drie 14 Kt. witgouden ringen waarvan een bezet met 6 briljant geslepen diamanten en twee
bezet met saffieren (12)

€ 380 Loc.1a

1509 14 Kt. witgouden scharnier armband bezet met baquet en briljant geslepen diamanten tot.
1.60ct - F/G - VS/SI

€ 1.500 Loc.1a

1510 18 Kt. witgouden scharnier armband bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.00ct - F/G -
VS/SI

€ 1.400 Loc.1a

1511 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant en gefacetteerde
robijn met twee bijpassende oorbellen, 19,41 gram

€ 850 Loc.1a

1512 18 Kt. bicolor gouden collier met zwarte en witte briljant geslepen diamanten tot. 3.30ct € 3.000 Loc.1a

1513 Antieke Oosterse tanga, 140 x 95 cm. € 75 Loc.6

1514 Antieke Oosterse tanga, 150 x 54 cm. € 75 Loc.6

1515 Antieke tanga met tekst Nichiren, 118 x 48 cm. € 120 Loc.6



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 26 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1516 Antieke Tibetaanse tanga met afbeelding van Boeddha en tekst op de achterkant, 73 x 50 cm. € 75 Loc.6

1517 Antieke Tibetaanse tanga, Mahakala, 104 x 67 cm. € 75 Loc.6

1518 Antieke Tibetaanse tanga, 96 x 66 cm. € 75 Loc.6

1519 Koop divers pleet Gero bestek, Haags Lofje € 45 Loc.10

1520 Koop divers : oude puddingvorm, Chinese Celadon vaas, porseleinen kom, kinderserviesje,
Chinese waaier, etc.

€ 30 Loc.10

1521 Mahjong spel met toebehoren € 30 Loc.10

1522 Oude houten speelgoed circuswagen € 25 Loc.2

1523 Koop diverse verzilverde fotolijsten € 30 Loc.10

1524 Louis Meys, Scheveningen 1902-1995 Den Haag, Paard/Peren, 22 x 29 cm. € 100 Loc.6

1525 Louis Meys, Scheveningen 1902-1995 Den Haag, Twee naakten, 22 x 25 cm. € 80 Loc.6

1526 Pevernage, Portret van een meisje, tekening, 22 x 28 cm. € 150 Loc.6

1527 Olie en azijnstel in tinnen houder, 18e eeuw € 100 Loc.6

1528 Handgeknoopt Kazak kleed, 330 x 234 cm. € 400 Loc.10

1529 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken vogelvrouw (fiaken), gedateerd 1974, h.36 cm., provenance: collectie
erven Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.8

1530 Petronella Hélène ‘Nel’ Bouhuys-Klaassen, Arnhem 1906 - 1989 Heemstede, deels
geglazuurde keramieken vogelvrouw (fiaken), h.30,5 cm., provenance: collectie erven
Bouhuys-Klaassen

€ 150 Loc.8

1531 900/1000 Gouden 10 euro muntstuk, 2003, Vincent van Gogh, 6.72 gram en 925/1000
zilveren 5 euro munstuk, 2003, 11.9 gram in houten kistjes

€ 340 Loc.1a

1532 900/1000 Gouden 10 euro muntstuk, Max Havelaar, 6.72 gram, proof in kistje € 340 Loc.1a

1533 Fijn gouden 100 dollar muntstuk, Elizabeth II, zilveren jubileum, 16,965 gram in bijpassend
etui

€ 380 Loc.1a

1534 18 Kt. witgouden collier in de vorm van een vlinder bezet met 2 ct. diamant € 2.000 Loc.1a

1535 Antiek Russisch ikoon, de Moeder Gods van Tichvin Vinskaja, 18e eeuw, 31 x 26,5 cm.,
provenance: particuliere collectie, Kunsthandel Borzo, 's Hertogenbosch

€ 300 Loc.2

1536 3 Antieke bronzen banden € 160 Loc.8

1537 Johannes Cornelis Pabst, Den Haag 1853-1944 Malang, Indonesië, Boer met paarden in
landschap, olieverf op doek, 70 x 80 cm

€ 170 Loc.9

1538 Onb.meester, bronzen sculptuur "Thuiskomst van visser", h.61 cm. € 500 Loc.12

1539 Officierssabel in schede € 180 Loc.8

1540 Antonius Bernardus 'Anton' Dirckx, Rotterdam 1878-1927 Den Haag, Bedrijvigheid in een
Rotterdamse haven, olieverf op doek, 44 x 64 cm.

€ 200 Loc.8

1541 Willem Mast de Gooijer (1942), Skyline, olieverf op doek, 69,5 x 89 cm. € 500 Loc.12

1542 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Iddi, Dar es Salaam, Tanzania, diverse vogels, olieverf op
doek, 110 x 112 cm

€ 150 Loc.11

1543 Afrikaanse School, gesigneerd Mr. Lehemu, gedateerd 2000, diverse dieren in landschap,
olieverf op doek, 168 x 116 cm

€ 240 Loc.11

1544 Abraham Gerardus (Bram) van Velde, Zoeterwoude 1895-1981 Grimaud, Abstracte
compostie, handgesigneerde lithografie (met monogram), genummerd 7/100, 82 x 63 cm.

€ 240 Loc.11

1545 Chrisje van der Willigen, Haarlem 1850-1931 Laren, Bloemstilleven, gouache, 42 x 34 cm € 75 Loc.3

1546 Koop van 3 Chinese ink cakes € 120 Loc.3

1547 Benen met houten Mahjong spel in bijpassende kist € 120 Loc.6

1548 2 Antieke Japanse houtsnede, 35 x 24 cm. (1 met defect aan glasplaat) € 120 Loc.1

1549 Renate Schwarzer, Dertag 3-luik, 100 x 70 cm. € 240 Loc.10

1550 Gekleurd Delfts bordje met geschulpte rand, diam.16,5 cm. € 60 Loc.3

1551 Blauw/wit gedecoreerde Chinees 6-hoekig zoutvat € 100 Loc.3

1552 Koopje diverse fotolijstjes w.o. zilver € 60 Loc.1
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